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ERLAUTERUNGEN

Die folgenden Tabellen sind in der Reihenfolge des Frageablaufs beim

Interview geordnet. Sie wurden entsprechend den Frage-Nummern

der 1976er Umfrage durchnumeriert.

Der den Tabellen vorgeschaltete Fragebogen dieser Umfrage fuhrt

uber dieses Nurnmernsystem direkt zu den interesierenden Ergeb-

nissen.

Gleichzeitig enthalt dieser Fragebogen Hinweise auf die Frage-Nummern

der 1973er Umfrage (Studie 23 E), so da8 er Anhaltspunkte uber den

Grad der Vergleichbarkeit der Ergebnisse beider Umfragen vermittelt.

Anderungen des Fragenwortlauts oder der Vorgaben werden ebenfalls

signalisiert.

Methodisch sind beide Umfragen vergleichbar angelegt. Die Interviews

der 1976er Umfrage wurden im Dezember 1976 durchgefuhrt.

Auf den Tabellen werden sowohl die Fallzahlen (Zahlen ohne Komma-

stelle) als auch die Prozentwerte (Zahlen mit einer Kommastelle) ver-

mittelt, wobei die Basis der Prozentuierung jeweils die Zahl der Falle

pro AufriBgruppe (= RESPONDENT) ist. Bei Ergebnissen von Filter-

fragen findet sich ein entsprechender Hinweis im Tabellenkopf.

Die Abkurzungen der Aufri13gruppen bedeuten im einzelnen:

TOTAL

1973

TOTAL
1976

MAENN-

LICH

WEIB -

LICH

= Alle 1973 befragten 15-25jahrigen

= Alle 1976 befragten 14-25jaihrigen

= 1976 befragte mannliche Jugendliche

= ] 976 befragte weibliche Jugendliche



I

'

I

14-17

JAHRE

18-20

JAHRE

21-25

JAHRE

BIS

5 T.
EINW.

5 T.
BIS

100 T.

EINW.

UEBER

]00 T.
EINW.

NIELS

1+5

NIELS

2

NIELS

3A

NIELS

3B

NIELS

4

= 1976 befragte 14-17 jahrige

= 1976 befragte 18-20jahrige

= 1976 befragte 21-25jahrige

11
.

', U I.
B

= 1976 befragte Jugendliche aus Ortsgr613enklassen
bis 5.000 Einwohner

= 1976 befragte Jugendliche aus Ortsgr013enklassen
von 5.000 bis 100.000 Einwohner

= 1976 befragte Jugendliche aus Ortsgr6Benklassen uber

100.000 Einwohner

= 1976 befragte Jugendliche aus Schleswig-Holstein, Hamburg
Bremen, Niedersachsen und West-Berlin

= 1976 befragte Jugendliche aus Nordrhein-Westfalen

= 1976 befragte Jugendliche aus Hessen, Rheinland-Pfalz

und dem Saarland

= 1976 befragte Jugendliche aus Baden-Wurttemberg

= 1976 befragte Jugendliche aus Bayern

1
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Fragen der 1976er Umfrage

in der Original-Reihenfolge
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Trend-Frage
aus Studie 23 E

Guten Tag, das Institut fur Jugendforschung, Munchen, fuhrt eine

Meinungsumfrage bei jungen Leuten durch. Wir wurden gerne Ihre

Meinung zu verschiedenen Fragen haren. Ihre Antworten werden

ausschlieBlich dazu verwendet, um Aussagen uber die junge Gene-

ration in der Bundesrepublik zu erarbeiten.

1. Auf dieser Liste stehen verschiedene Freizeitbeschaftigungen
Was davon machen Sie besonders gern?
MEHRFACHNENNUNGEN ZULASSIG. INTERVIEWER LEGT

LISTE VOR

Versammlungen besuchen ----------------------- ( )

In eine Diskothek gehen ------------------------- ( )

Sporttreiben------------------------------- --()

Mich politisch betatigen ------------------------ ( )

Probleme diskutieren -------------------------- ( )

Auf Parties gehen ---------_--____________-____ ( 

In Gaststatten gehen ---------------------------- ()

An Spielautomaten spielen - --------------------- ( )

Mich mit Vereinsmitgliedern treffen ------------- ( )

Nichts tun, mich meinen Gedanken uberlassen ---- C )

Lieblingsplatten-/tonbander h6ren --------------- ( )

Basteln/Handarbeiten -------------------------- ( )

Keine Angabe ------------- ----------------- -()

Nr.

3



2. Wenn Sie ganz frei wahlen k6nnten: Wo wurden Sie Ihre

Freizeit lieber verbringen: Zu Hause oder aut3er Haus?

Zu Hause ---

AuBer Haus -

--()

--() ka* ) k, C L

3. UNTERSCHIEDLICHE FRAGEFORMULIERUNG!

AN SCHULER UND STUDENTEN: Wie beurteilen Sie die An-

forderungen, die heute in der Schule an den Einzelnen gestellt
werden. Sind die Anforderungen sehr hoch, hoch oder nicht so

hoch?

AN BERUFSTATIGE: Wie beurteilen Sie die Anforderungen,
die heute im Berufsleben an den Einzelnen gestellt werden.

Sind die Anforderungen sehr hoch, hoch oder nicht so hoch?

sehr hoch ----

hoch --------

nicht so hoch -

--()

--- ()

--()

-FLIL-,.f
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

4. Und finden Sie es gut oder nicht so gut, da13 die Anforderungen
so sind?

0

gut ------

nicht gut -

--()

-()

5. Wie warden Sie Ihren Gesundheitszustand bezeichnen?
INTERVIEWER VORGABEN VORLESEN !

Als:

sehr gut -

gut ------

es geht ---

schlecht --

--()

--()

-()

i -C)

4

12

13

16
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6. Welche Mittel von dieser Liste haben Sie schon einmal ge-
nommen oder ausprobiert?
INTERVIEWER LEGT LISTE VOR UND LASST SIE BIS

FRAGE 7 VOR DEM BEFRAGTEN LIEGEN

1 Schlafmitlel -------

2 Schmerzmittel -----

3 Vitamine ----------

4 Starkungsmittel ---

5 Beruhigungsmittel --

6 Rauschmittel ------

7 Aufputschmittel ----

Keines davon ------

-- ()

---

--- ()

--()

--()

--()

--()

--()

7. Und von welchen genommenen Mitteln wiss en Sie noch die
- Namen oder wie sie ungefahr hei13en?

INTERVIEWER: NAMEN DES MITTELS EINTRAGEN UND
AUF DEM MARKIERUNGSBELEG EINEN STRICH MACHEN !

WENN JEDOCH NAME UNBEKANNT KEINEN STRICH
MACHEN

1 Schlafmittel -------

2 Schmerzmittel -----

3 Vitamine ----------

4 Starku n gsmittel ---

5 Beruhigungsmittel --

6 Rauschmittel ------

7 Aufputsclimittel ----

---- ( )

--- ()

--- ( )

--()

--()

--()

--()

--L,
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

l

"
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17

>9

18
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" 8. Wie haufig haben Sie diese Mittel genommen? Sagen Sie mir bitte

zu jedem Mittel, ob Sie es einmal mehrmals oder regel-
/

magig genommen haben.

INTERVIEWER: FUR ALLE BEI FRAGE 6 GENANNTEN MITTEL

ZUTREFFENDEN MARI<IEREN !

1 Schlafrnittel -------

2 Schmerzmittel -----

3 Vitamine ----------

4 Starkungsmittel ----

5 Beruhigungsmittel --

6 Rauschmittel ------

7 Aufputschmittel ----

ein- mehr- regel-
mal Inals maBig

--() ---() -

--- () --- ()-

---()---()-

---()---()-

---( ) --- ()-

---( ) --- ()-

--- () --- ()-

--()

--()

--()

--()

--()

--()

--()

-ky
j

Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

9. Es gibt ja Raucher, die mit dem Rauchen von heute auf morgen 20

aufhdren k6nnen, anderen Rauchern dagegen fallt es schwer,
mit dem Rauchen aufzuh6ren. Jetzt einmal abgesehen davon, l
ob Sie bisher schon einmal geraucht haben oder nicht. Zu

welcher Gruppe warden Sie sich rechnen?

INTERVIEWER VORGABEN VORLESEN !
1

I

Kdnnte aufhijren -------------

Aufhdren wurde schwerfallen --

-- ()

--()

i %

10. Und wie ware es vermutlich bei der Einnahme von Rauschmitteln:

Wurden Sie da fur sich eine Gefahr sehen, daB Sie mit der Ein-

nahme von Rauschmitteln nicht mehr aufh6ren k6nnen, oder glau-
ben Sie, da13 fur Sie eine solche Gefahr nicht b esteht?

Ja, Gefahr besteht - ---

Nein, kann te aufhdren -

/j

--()

-()

19



11. Suchen Sie allps von dieser Liste heraus, was Sie pers6nlich
als Mi8brauch von Drogen bezeichnen wurden. Sie brauchen

nur die zutreffenden Buchstaben angeben.
INTERVIEWER LEGT LISTE VOR

MEHRFACHANGABEN MOGI,ICH!

MiBbrauch von Drogen ist:

A wenn jemanci schon bei den kleinsten Aufregung zu

einer Beruhigungstablette greift -------------------

B wenn jemanci vor einer wichtigen Arbeit, die fertig
werden muG, zu Aufputschmitteln greift ------------

--()

-()

C wenn jemand beirn Sport einmal leistungssteigernde
Mit tel/Pillen versucht---------------------------- - ()

D wenn jernand zwei, drei Mal Haschisch probiert ---- -- ( )

E wenn sich jemand durch die standige Einnahme von

Pillen in Stiinmung halt -------------------------- --()

F wenn jemand Tag fur Tag gr68ere Mengen Alkohol

trinkt --- - -- --- -- ---- ---- -- --- -- - --- - -- -- -------

G wenn jemand immer wieder Haschisch nimmt -----

H wenn jemand, der nicht einschlafen kann, standig
Schlaftabletten einnimmt ---------------

I wenn jemand dauernd zu Aufputschmitteln greift, um

leistungsfahig zu bleiben ---------------------------

--()

-()

()

--()

K wenn jemancl im Sport vor jedem Wettkampf leistungs-
steigernde Mittel/Iiillen einnimmt --------------------4 )

L wenn jemand aus Neugierde Heroin ausprobiert --------- ( )

M wenn jernand taglich mehr als 5 Tassen Kaffee trinkt ---- ( )

N wenn jemand taglich mehr als 5 Zigaretten rauct·,t ------- ( )

0 wenn jemand gelegentlich eine Zigarette raucht --------- ( )

--LY
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

22

(erganzt uin

Listenpunkte
L, M, N,0)

7
(

--

--

--

--

--

-- --
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12. Manche Leute sagen, immer weniger Jugendliche nehmen

Rauschmittel, andere sagen, immer mehr Jugendliche
nehmen Rauschmittel. Was meinen Sie: nimmt die Zahl

der Jugendlichen, die Rauschmittel nehmen gegenwartig
zu oder nimmt sie eher ab?

nimmt zu --

nimmt ab - -

 L c

-()

-()

-L,
Trend Frage
aus Studie 23E

Nr.

1-1(1Jd- /

Bki ViAL

d.*.1 l
L .c,4. l... . Lk# 7

44. i."Ze' '...  L }t£ 1 CLLL.

r) 0  U £294-F 2
13. Und wie ist es mit dem Alkoholgenu13 von Jugendlichen:

Manche Leute sagen, immer weniger Jugendliche nehmen

Alkohol zu sich, andere sagen, immer mehr Jugendliche
nehmen Alkohol zu sich. Was meinen Sie: nimmt die Zahl

der Jugendlichen, die Alkohol zu sich nehmen, gegenwartig
eher zu oder nimmt sie eher ab?

nimmt -zu -

nimmt ab -

l< <

--()

--()

14. Und wie ist es init dem Zigarettenrauchen: Manche Leute

sagen, immer weniger Jugendliche rauchen Zigaretten, andere

sagen, immer mehr Jugendliche rauchen Zigaretten. Was

meinen Sie: nimmt die Zahl der Jugendlichen, die Zigaretten
rauchen gegenwartig eher zu oder nimmt sie eher ab?

nirnrnt zu -

nimmt ab - -

--()

--()

*

23
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15. Wie stark kummern sich Ihre Eltern um Ihre taglichen
pers6nlichen Probleme?

INTERVIEWER VORGABEN VORLESEN

sehr stark --------------- C )

stark --------------------()

nicht so stark ------------ ( )

ganz gering ------------- ( )

uberhaupt nicht ---------- ( )

Eltern leben nicht mehr ---( )

kLL-66 /

tja ky

1 f
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

27/30
nicht mehr

nach Vater/
Mutter ge -

trennt

Are.'4 ccu'-1, 4 A 'l :

k:4 426 · ,4 )4 LA' -0.-4

16. Wie wurden Sie Ihr Verhaltnis zu Ihren Eltern bezeichnen?
INTERVIEWER VORGABEN VORLESEN

Komme sehr gut mit ihnen aus -----

Komme gut mit ihnen aus ----------

Komme nicht so gut mit ihnen aus --

Komme mit Ihnen gar nicht gut aus -

Eltern leben nicht mehr -----------

14 4 - 11-/4,

19-?0

--()

--()

--()

--()

-()

C :7/

28/31
nicht mehr

nach Vater/
Mutter ge-
trennt

e..=. 4.-C'-/L Lk-

A j- - 7 1*9- t-Le.4&.C d '*-2 <49**C.e -' 

--

.

--

--

--

-- --



17. Ich nenne Ihnen jetzt einige Getranke und Sie sagen mir bitte,
nach dieser Liste, wie haiufig Sie das Getrank trinken?

INTERVIEWER UBERREICHT LISTE

Milch

Wein

Bier

Mehrmals in der Woche -

Einmal in der Woche ----

Mehrmals im Monat- ----

Einmal im Monat - ------

Seltener/trinke nicht ----

Mehrmals in der Woche -

Einmal in der Woche ---

Mehrmals im Monat -----

Einmal im Monat -------

Seltener/trinke nicht ----

Mehrmals in der Woche -

Einmal in der Woche ----

Mehrmals im Monat -----

Einmal im Monat --------

Seltener/trinke nicht ----

Fruchtsaft

Mehrmals in der Woche --

Einmal in der Woche ----

Mehrmals im Monat -----

Einmal im Monat -------

Seltener/trinke nicht ----

--()

-()

--()

--()

-()

--- ()

--- ()

--- ( )

- - -( )

--()

--()

--()

--()

-()

--()

--- ()

---()

----()

---4 )

---4 )

1,7
rrend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

C,R.-.. l  S*.

CC-

34
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Fortsetzung von Frage 17

Schnaps (Whisky, Weinbrand, Korn)

Mehrmals in der Woche -

Einmal in der Woche ----

Mehrmals im Monat ----

Einnial im Monat -------

Seltener/trinke nicht ----

--()

--()

--- ()

- - -( )

--()

1 j
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

Dl)-D - l/.,v
., I : 4-

576-
3518. Als Jugendlicher neigt man ja dazu, ab und zu mal uber die

Strange zu schlagen. Sei es, daB man abends einmal viel zu

sp$it nach Hause kommt, sei es, daB man viel zu viel Alkohol

getrunken hat. Ist es Ihnen schon einmal passiert, dat3 Sie  
viel zu viel Alkohol getrunken haben, so einen richtigen

- - Alkoholrausch hatten?

Ja ---

N ein -

-()

-() ) 21

19. Wie oft ist es Ihnen bisher im Leben passiert, daB Sie so einen

richtigen Alkoholrausch hatten?

Einmal ------------

Zweimal -----------

Dreimal -----------

Vier bis f;infmal ----

Sechs bis zehnmal -

Elfmal oder 6fter ---

--- ()

---()

--- ()

--- ()

--- ()

--- ()

34

36
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20. Wenn Sie jetzt zurilckdenken, wie lange i st es her,
da13 Sie Ihren letzten Alkoholrausch hatten?

INTERVIEWER VORGABEN VORLESEN

Weniger als 1 Monat ---

Weniger als 2 Monate ---

Weniger als 3 Monate --

3 Monate bis 1 Jahr ---

Langer als 1 Jahr her -

--()

--()

--()

-- ()

--()

21. K6nnen Sie sich noch erinnern: In welchem Alter haben Sie
zum ersten Mal geraucht?

8 Jahre oder junger ----

9 Jahre ---------------

10 Jahre --------------

1]-12 Jahre -----------

13-14 Jahre ------------

15-16 Jahre -----------

17-18 Jahre -----------

19 Jahre oder alter -----

Habe noch nie geraucht --

--- ( )

--()

--- ()

--()

--()

--()

--()

---( )

---()- 24

I.L .f
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

37

erweitert

um die Vor-

gaben
bis 1 Jahr

und langer
als 1 Jahr h€

39
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22. In welchem Alter haben Sie mit dem Rauchen eigentlich so

richtig begonnen?

10 Jahre oder janger -

11-12 Jahre ---------

13-14 Jahre ---------

15-16 Jahre ---------

17-18 Jahre ----------

19 Jahre oder alter ---

--- ( )

--- ()

---( )

--- ( )

--- ( )

--()

7-2 j
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

23. Wie wurden Sie sich gegenwartig selbst bezeichnen: Als standigen
Raucher, als Gelgenheitsraucher oder als Nichtraucher?

Standiger Raucher ---

Gelegenheitsraucher -

Nichiraucher --------

-()..-425

-().0 25

--()

40

4]
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24. INTERVIEWER. UBERREICHT LISTE

Warum rauchen Sie nicht? K6nnen Sie es hier nach dieser

Liste sagen?

Weil es teuer ist --------------------------- C )

Weil es mir nicht schmeckt ----------------- ( )

Weil man davon gelbe Finger bekommt - ----- ( )

Weil es ungesund ist, die k6rperliche
Leistungsfahigkeit verringert --------------- ( )

Weil nur Angeber rauchen ------------------ ( )

Weil man danach immer so stinkt ----------- ( )

Weil man davon eine unsch6ne Haut bekommt-- ( )

Weil mir dann immer die Augen brennen/
tranen --------------------------------- -- ()

Weil man mit einer Zigarette nicht gut
aussieht -----------------------------

Weil es mir verboten wurde -

--()

--()

Weil jemand, der mir nahesteht, nicht mag,
daa ich rauche ----------------------------

Weil Nichtraucher besser angesel,en sind -

Keine Angabe --------------------------

-()

--()

--()

INTERVIEWER JETZT UBERGEHEN ZU FRAGE 26

--LY
j

Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

42

-- --

-- -- -- -- -- --



25. Wir haben hier einige Aussagen aufgeschrieben, waI·um

man raucht. Welche der Aussagen treffen auf Sie zu?

INTERVIEWER UBERREICHT EISTE

Weil es mich beruhigt ---------------

Weil ich dadurch leistungsf higer bin - -

Weil ich damit besserer Laune werde -

Weil ich ohne Rauchen an Gewicht zunehmen

wurde ------------------------------------

Weil man in Gesellschaft raucht -------------

--()

--()

--()

--()

--()

Weil ich genau wei13, daB mir Rauchen nicht

schadet---------------------------------- -()

Weil ich in Gesellschaft ohne Zigaretten oft

nicht wei13, wohin mit den Handen ---____-___

Weil Raucher besser angesehen sind -----

Weil mich Rauchen selbstsicherer macht -

Keine Angabe --------------------------

26. Besitzen Sie einen Freundeskreis?

Ja ---

Nein -

-()

-()-28

7

--

--()

--()

-()

--LO
j

Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

Lhfu .

1 I.. r-· i ./-

r'gp,)

27. Ist dieser Freundeskreis gro8, mittel oder klein?

gron ---------()

mittel ---- ---- C )

klein --------- ( )

d, 58

, *i

45

57

<
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28. INTERVIEWER UBERREICHT LISTE UND LASST SIE BIS

FRAGE 29 VOR D. BEFRAGTEN LIEGEN

Welche Ausdrucke von dieser Liste hier sind Ihnen bekannt?

Von welchen Ausdrucken wissen Sie, was sie bezeichnen?

INTERVIEWER NUR DIE BEKANNTEN AUSDRUCKE
MARKIEREN !

Valium ------

Opium ------

Marihuana --

Captagon -----

Heroin ------

Rotundin- ----

Haschisch ---

LSD --------

Barbiturate -

Coffein -----

Kokain ------

Mandrax ----

---- ( )

---- ( )

--- ()

--- ( )

--- ()

--- ()

--- ()

--()

--()

--()

--()

-()

l j
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

61

(Ritalin und

Preludin

entfallen·
zusatzlich

Haschisch,
Kokain und

Mandrax)
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29. Welche Mittel von dieser Liste k6nnte man vielleicht mal

versuchen und welche sollte man Ihrer Ansicht nach auf

keinen Fall nehmen?

Valium -----

Opium ------

Marihuana --

Captagon ----

Heroin -------

Rotundin

Haschisch ---

LSD --------

Barbiturate -

Coffein -----

Kokain ------

Mandrax ----

--D
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

K6nnte man Sollte man auf

versuchen keinen Fall

nehmen

--- ( ) ---

---()---

--- ( ) ---

----( ) ---

--- ( ) ---

---( ) ---

--- ( )---

--- ( ) ---

--- ( ) ---

--- ( ) ---

-- () ---

-- ----

--()

--()

--()

--()

---()

--()

--()

---()

--()

--()

--()

-()

30. Wenn Ihnen jemand kostenlos Heroin wahrend einer Party
oder auch so anbieten wurde, warden Sie es dann nehinen,
oder wurden Sie es ablehnen?

Wurde es annehmen -

Wurde es ablehnen --

--()

-()

62

(Anderungen
wie bei

Frage 28)

63

(statt Opium
Heroin)

clit{ Id*Acd,/
J

su.*guyp
31. Und wie ist es mit Haschisch? K6nnten Sie sich vorstellen,

daf3 Sie Iiaschisch angenommen hatten?

Ja ---

Nein -

-()

-()

64

(evtl. Einflu 13

durch Anderung
der vorangegan-

genen Frage, s. 0



"

*

:

'

l

32. Man kann unterschiedlicher Meinung daruber sein, in wie weit

der Staat die Einnahme von Rauschmitteln gestatten soll.

(INTERVIEWER LEGT LISTE VOR). Welcher dieser Auffas -

sungen wurden Sie am ehesten zustimmen? Geben Sie bitte

den zutreffenden Buchstaben an!

INTERVIEWER: NUR EINE ANGABE

A Es ist Sache jedes Einzelnen, ob er Rausch-

mittel einnimmt oder nicht. Der Staat hat

sich da nicht einzumischen ----------------- -()

B Es ist zwar grundsatzlich Sache jedes Einzel-

nen, ob er Rauschmittel einnimmt oder nicht.

Nur vor sehr gefahrlichen Rauschmitteln muB

der Staat den Einzelnen schutzen ------------- -()

C Der Staat sollte alle Rauschmittel verbieten

mit Ausnahme derjenigen Rauschmittel, die

erwiesenermaGen harmlos sind ------------- -()

D Die Einnahme von Rauschmitteln muB ausnahms-

los verboten werden, weil nur so der Einzelne und

auch die Gesellschaft als Ganzes geschutzt
werdenkann---------------------------------- ()

33. Kennen Sie Leute, die gegenwartig Rauschmittel nehmen?

Ja ---

Nein -

--(,

--4) 35

....k)
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

68

(zusatzlich
das Wort

"gegenwartig

67

--

--

--

--

--
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34. Sind da auch Leute aus Ihrem engeren Freundeskreis

darunter?

Ja ----

Nein - -

-()

-()

35. Haben Sie selbst schon einmal Rauschmittel genommen?

Ja ---

Nein -

---( )

---( ) >37

1 .f
Trend-Frage
Studie 23 E

Nr.

*1/ALL,7- (,u-·2/ 

36. Wie lange ist es her, da13 Sie das letzte Mal Rauschmittel

nahmen?

Weniger als 1 Monat --

Weniger als 2 Monate -

Weniger als 3 Monate -

3 Monate bis 1/2 Jahr -

1/2 Jahr bis 1 Jahr ---

1 bis 1 1/2 Jahre -----

1 1/2 bis 2 Jahre -----

2 bis 2 1/2 Jahre -----

2 1/2 bis 3 Jahre -----

3 bis 3 1/2 Jahre -----

3 1/2 bis 4 Jahre -----

Langer als 4 Jahre her

---- ( )

--- ()

--- ()

--- ()

--() >

--()

--()

--()

--()

--()

- ()

--()

> 39
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37. K6nnen Sie sich vorstellen, da£ Sie irgendwann einmal

Rauschmittel probieren?

Nein, auf keinen Fall - -

Wahrscheinlich nicht --

Vielleicht einmal -----

Ja, werde probieren --

--()

-- ()

--()

-- ()

38. Was sind die Grunde dafur, dan Sie bisher keine Rauschmittel

genommen haben? Konnen Sie es mir nach dieser Liste sagen?
INTERVIEWER UBERREICHT LISTE

Weil man nicht weiB, ob die gewunschte Wirkung
eintritt----------------------------------------()

Weil man nicht weill, was dem Mittel beigemischt
ist -------------------------------------------

Weil man nicht weiB, ob das Mittel suchtig macht--- ( )

Weil es die Gesundheit schadigt ------------------ ( )

Weil mir Alkohol und Zigaretten genugen --------- C )

Weil die Leistungen nachlassen kannen - ---------- C )

Weil ich noch zu jung bin ----------------------- ( )

Weil ich mit Leuten, die Rauschmittel nehmen

nichts gemein habe--------------------- ------ ()

Weil es nur etwas fur Leute ist, die seelisch

krank sind ------------------------------------ ()

Weil es zu viel Geld kostet --------------------- ( )

Weil ich nicht wei13, wo ich Rauschmittel bekommen

kann ----- ------------------------------------

Keine Angaben -

INTERVIEWER JETZT  BERGEHEN ZU FRAGE 43

()

- ()

--i
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

I
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39. Geben Sie bitte zu jedem der folgenden Mittel an, ob Sie es

schon einmal probiert haben oder noch nicht.

INTERVIEWER LISTE VORLEGEN

Haschisch, Marihuana

LSD

Kokain

Heroin

Nein -------- ( )

Ja, einrnal ---( )

Ja, mehrmals-- ( )

Ja, regelmaBig -- ( )

Nein ------------- ( )

Ja, einmal ------- ( )

Ja, mehrmals ---- ( )

Ja, regelmtiBig --- ( )

Nein-----------

Ja, einrnal ------

Ja, mehrmals ---

Ja, regelmaBig --

Nein -----------

Ja, einmal ------

Ja, mehrmals ---

Ja, regelmaBig -

Schnuffelstoffe

Nein - ---------

Ja, einmal -----

Ja, mehrmals ---

Ja, regelm Big --

--()

-()

--()

-()

--()

-()

-()

-()

--()

--()

-- ( )

- ()

1/1/.1, 4 4

-k,
Trend-Frege
aus Studie 23 E

Nr.
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Fortsetzung zu Frage 39.

Weckmittel/"Speed"

Nein -----------

Ja, einrnal --_--

Ja, mehrmals ---

Ja, regelmaBig - -

-()

-()

-- ()

--()

40. Auf dieser Liste stehen einige Griinde, warum Rauschmittel

genommen werden. Welche Grunde treffen oder trafen auf Sie

zu? Sie brauchen nur die zutreffenden Zahlen anzugeben.

-k)
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

1 Weil man dann leichter Kontakt zueinander

bekornmt - ------ ------------------_-----___ _-__- ( )

2 Weil man sich dabei so gut entspannt ------------- ( )

3 Weil man sich dann selbst besser erkennt --------- ( )

4 Weil sich dabei Glucksgefuhle einstellen ---------- ( )

5 Weil Rauschmittel das BewuStsein erweitern ------ ( )

6 Weil Rauschmittel die Stimmung heben - ---------- ( )

7 Weil man mitreden kdnnen mu 8 ------------------ C )

8 Weil man dabei leichter den Alltag vergessen kann-- ( )

9 Weil man damit intensiver h6rt und sieht ---------- ( )

10 Weil man neue Ideen bekommt -------------------- ( )

11 Weil die alteren Leute dagegen sind --------------- ( )

12 Weil in unserer Gesellschaft so viel falsch ist,
da13 man neue Wege suchen muB ------------------ C )

13 Weil man damit eigene Hemmungen uberwindet ---- ( )

I"
1

---

-- --

--

--

74



41. Welche der von Ihnen angegebenen Rauschmittel nehmen Sie

noch gegenwdrtig?
INTERVIEWER LEGT LISTE VOR

Nehme noch:

Haschisch, Marihuana ------------- ( )

LSD ----------------------------- ( )

Kokain---------------------------()
>

Heroin --------------------------- () 43

Schnuffelstoffe -------------------- C )

Weckmittel/"Speed" --------------- C )

Nehme diese Rauschmittel nicht mehr--- ( )

I...  1
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

42. Auf dieser Liste stehen einige Grunde, warum man den Gebrauch

von Rauschmitteln beendet hat. Konnen Sie mir bitte sagen, welche

Grunde fur Sie zutreffen?

INTERVIEWER LEGT LISTE VOR

Ich war damals besonderen Belastungen ausgesetzt,
dies trifft jetzt nicht mehr zu ---------------------

Es ist uberhaupt keine Wirkung aufgetreten --

-()

--()

78

(Listeninde-
rung wie bei

Frage 39)

Ich bin von anderen Personen dazu angeregt worden, das Mittel zu nehmen

die Verbindung zu diesen Personen besteht nicht melir--- ( )

Es sind unangenehme Nebenwirkungen aufgetreten ------ ( )

Die Wirkung entspricht nicht den Erwartungen ---------- ( )

Angst vor schadlichen Wirkungen --------------------- ( )

Ich wollte das Mittel einmal kennenlernen, aber

jetzt wei13 ich ja Bescheid ---------------------------- ( )

"

79

-- -- --



I

43. Auf dieser Liste stel,en einige Lebenssituationen. Treffen

davon einige auf Sie pers6nlich zu? Sie brauchen mir nur die

zutreffenden Buchstaben angeben!
INTERVIEWER LEGT LISTE VOR

A Ich bin in einer GroBstadt aufgewachsen --

B Ich bin auf dem Lande gron geworden -- -

C Meine Eltern sind geschieden -----------

D Ich habe einen Stiefvater ---------------

E Ich habe eine Stiefmutter ---------------

,0 Meine Gro13eltern leben alle noch --------

--()

--()

--()

-()

--()

--()

G Ich habe langer als ein halbes Jahr bei meinen

GroBeltern gelebt --------------------------- - ( )

H Ich habe langer als ein halbes Jahr bei Ver-

wandten/Bekannten gelebt ---------------------- ( )

I Ich war langere Zeit auf einem Internat --------- ( )

K Meine Eltern verstehen sich nicht besonders gut-- ( )

L Ich finde, wir leben in einer zu kleinen Wohnung-- ( )

M Ich bin schon einmal von zu Hause weggelaufen --- ( )

N Wo wir wohnen ist es sehr laut ----------------- ()

0 In unserer Wohngegend ist die Luft sehr

verunreinigt----------------------------------()

P Ich war schon einmal arbeitslos ---------------- ( )

Q Ich bin ziernlich sicher, daB ich spater einmal

arbeitslos werde ----------------------------

R Ich befurchte, daB sich mein Berufsziel nicht

verwirklichen laat --------------------------

Keine Angabe -

-()

--()

--()

-f k ....,- 6,-11* FL Li

dl.*.4-- /.'.... /- d

f
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.
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1

A. Alter d. Befragten

12,Tahre -

13 Jahre -

14 Jahre -

15 Jahre -

16 Jahre -

17 Jahre -

18 Jahre -

19 Jahre -

20 Jahre -

21 Jahre -

22 Jahre --

23 Jahre --

24 Jahre --

25 Jahre --

B. Geschlecht d. Befragten

Minnlich --

Weibli ch - -

-- ()

-- ()

--()

--()

--()

--()

--()

--()

-- ()

-- ()

--()

--()

-()

-()

--()

-()

C. Familienstand d. Befragten (NUR EINE ANGABE)

Ledig-----------------------()

Ledig, aber fest befreundet ---- ( )

Ledig, aber verlobt ----------- ( )

Verheiratet ------------------ ( )

Verwitwet/geschieden - ------- C )

..f
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

A

B

C



D. Gegenwartiger Schulbesuch

Grund-/Hauptschule ------------

Berufsschule ------------------

Real-/Mittelschule -------------

Gymnasium/Oberschule ---------

Berufsfach-/Fachschule ---------

Hochschule/Universitat ---------

Besucht kein Schule/Hochschule -

-- C )

--()-F

-()

--()

--()--4F

-()

--()---+F

E. Berufsziel d. Befragten (Ist d. Befragten bereits bekannt,
welchen Beruf er spater ergreifen will? )

Berufsziel bekannt ----

Berufsziel unbekannt --

aLVbil
,/

F, Schulabschlu B d. Befragten

- C ) J

-()-*J

Volksschule ohne abgeschlossene Lehre -

Volksschule mit abgeschlossener Lehre -

Mittel-/Oberschule ohne Abitur ---------

Oberschule mit Abitur -----------------

Hochschule/Universitat -----------------

--k,
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

--()

--()

--()

-()

-()

D

E

F



G. Berufstatigkeit d. Befragten

Vollberufstatig (auch mithelfende Familienangeharige,
auch Bundeswehr ---------------------------------

Teilweise berufstatig -------------

Z. Zt. arbeitslos/nicht berufstatig --

Hausfrau -- ---------------------

H. Berufsstellung d. Befragten

Selbst#Indig, freier Beruf --

Leitender Angestellter ----

Sonstiger Angestellter ----

Leitender Beamter -------

Sonstiger Beamter --------

Facharbeiter/nicht selbstandiger
Handwerker --------------------

Arbeiter (auch Landwirtsch. ) -

-- ()

--()

--()

--()

-()

-()

--()

--k,
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

-()

--- ( )

-- ()

-()--tJ

G

H



J.. Sind Sie hier der Haushaltungsvorstand?

------------ )MJa

Nein -

()

--()

K. Wer ist hier der IIaushaltungsvorstand?

Vater -----------------()

Mutter----------------()

Ehepartner ------------ ( )

Andere Person ---------( )

L. Berufsstellung des Haushaltungsvorstandes
LISTENVORLAGE STATISTIK

--,
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

Inhaber und Geschaftsfuhrer gr68erer Unternehmen - -()

Selbstandiger Geschaftsmann oder Handwerker/
Inhaber eines kleineren Unternehmens ------------- --- ( )

Freie Berufe---------------- --- ()

Selbstandiger Landwirt ------- --- ()

Leitender Angestellter ------- --- ()

Sonstiger Angestellter -------- --()

Leitender Beamter ----------- - --- ( )

Sonstiger Beamter ----------- -- ()

Facharbeiter ---------------- - - -- ( )

Arbeiter (auch Landwirtsch. ) - --()

Noch in Ausbildung/Hausfrau -- -()

J

K

L



i
M. Aus wie vielen Personen - Sie selbst mit eingeschlossen -

besteht der Iiaushalt?

1 Person ---------- ( )

2 Personen -------- ( )

3 Personen -------- ( )

4 Personen -------- ( )

5 Personen -------- ( )

6 Personen -------- ( )

7 Personen -------- ( )

8 Personen o. mehr--( )

N. Wie viele Personen im Haushalt sind junger als 12 Jahre?

0 Personen --------- ( )

1 Person ----------- ( )

2 Personen --------- ( )

3 Personen --------- ( )

4 Personen - ------- ( )

5 Personen --------- ( )

6 Personen o. mehr-- ( )

-1,
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

0. Wie viele Personen im Haushalt sind zwischen 12 und 25 Jahren? 0

1 Person ---------

2 Personen --------

3 Personen --------

4 Personen --------

5 Personen o. mehr -

-- ()

--()

--()

--()

-()
:

A 

N
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P. Wie viele Personen im Haushalt sind 26 Jahre oder alter?

0 Personen ---------

1 Person -- --------

2 Personen ---------

3 Personen ---------

4 Personen ---------

5 Personen ---------

6 Personen ---------

7 Personen o. mehr -

-- ()

-()

--()

--()

--()

--()

--()

--()

Q. Besitzen Sie personlich ein eigenes Einkommen?

Ja ---

N ein -

--()

-()

Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

R. Wie viele Personen im Haushalt haben ein eigenes Einkommen? R

(Lohn, Gehalt
, Rente, Pension, Einkornmen aus Miete,

Zinsen, Stipendien, "Honnef")

1 Person ---------- ( )

2 Personen -------- ( )

3 Personen -------- ( )

4 Personen -------- ( )

5 Personen o. mehr -()

P

Q



"
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E

S. Monatliches Nettoeinkommen des Haushalts

LISTEN VORLAGE STATISTIK

A unter DM 5

B DM 500, --

C DM 750,--

D DM 1. 000,

E DM 1.250,

F DM 1. 500,

G DM ]. 750,

H DM 2.000,

I DM 2.500,

K DM 3.000,

00,-- -----------------

bis unter DM 750,-- ---

bis unter DM 1.000,-- -

-- bis unter DM 1. 250, --

-- bis unter DM 1.500,--

-- bis unter DM 1.750, --

-- bis unter DM 2.000, --

-- bis unter DM 2.500, --

-- bis unter DM 3.000, --

-- und mehr -----------

--()

-- ()

--()

--()

--()

--()

--()

-()

-()

--()

-1,

T. Wenn Sie einmal alles zusammenrechnen, was Sie in

einem Monat an Einkommen haben; sei es Taschengeld,
sei es der eigene Arbeitsverdienst oder ein- oder mehr-

malige Geldzuwendungen von Verwandten oder Bekannten.

Wenn Sie alles zusammenrechnen, wie viel Geld haben Sie

dann (netto) in einem Monat durchschnittlich zur Verfugung?

Kein Geld --------------

Bis DM 10,-- -- --- - - ---

DM 10, 01 bis DM 20, -- -

DM 20,01 bis DM 40, -- -

DM 40,01 bis DM 60,-- -

DM60,01bisDM80,---

DM 80. 01 bis DM 1 00, - -

DM 100, 01 bis DM 150, --

DM 150,01 bis DM 200,--

DM 200,01 bis DM 250, --

--()

--()

--()

--()

--()

--()

--()

--()

-()

-()

Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

(Fortsetzung nachste Seite)

S
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Fortsetzung von Frage T.

DM 250,01 bis DM 300, -- -

DM 300,01 bis DM 350,-- -

DM 350, 01 bis DM 400, -- -

DM400,01 bisDM500,---

DM500,01bisDM600,---

DM 600,01 bis DM 700, -- -

DM 700,01 bis DM 800, -- -

DM 800, 01 bis DM 900, -- -

DM 900,01 bis DM 1.000,--

DM 1000. 01 oder mehr ----

--()

-- ()

--()

--()

--()

--()

--

--()

--()

--()

--D
Trend-Frage
aus Studie 23 E

Nr.

U. Einmal angenommen, Sie mut3ten sich heute fur eine Partei

entscheiden, welche Partei wurden Sie wahlen?
LISTENVORLAGE STATISTIK

CDU/CSU -----

SPD----------

FDP ----------

NPD ----------

DKP ----------

Andere Partei -

-()

-()

--()

--()

--()

-()

:

T
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V. Konfession d. Befragten

Evangelisch ----------

Katholisch -----------

Andere --------------

Ohne ----------------

-()

-()

-()

-()

W. Wohnsituation d. Befragten

Wohnt bei den Eltern ------

Wohnt nicht bei den Eltern -

-()

-()

-< /1.
' 2*.--4 / . OLL.C.Q.2.-.t 4.).··( -- 0 ,4. -Li-, 4 c<I..... #4-gv-=.,U_ 8

X. Falls d. Befragte bei den Elterh wohnt: Ist Ihre Mutter

berufstdtig?

Ja, ganztags ------------------

Ja, halbtags oder stundenweise -

Nein, nicht berufstatig ---------

y, /u,a. 6,-e .·up, =.- A-4

dA

--- ( )

--()

--()

1 7
Trend-Fragen
aus Studie 23 E

Nr.

U

V

--

--

i
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A-3 INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. UATE 4 FEB 77.

AUF u IESER LlSTE STEHEN VERSCHIEDEME FREZZt ITBESCHAEFTIGUNGEN.

1,<5 -1 W S BAVON MACHEN SIE BE S!]NDERS GERN.
1

10TAL TOTAL MAE=NN WEIb- 14-17 18-20 21-25 EIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. bIS lou T 1+5 2 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.
EINW.

F RESPOND NT 1488 1503 777 726 590 383 53U 386 550 C;65 365 413 252 227 246

VERSAMMLUNGEN 200 197 112 85 54 68 75 52 74 71 47 54 41 30 Z5
BESUCHEN 13.4 13.1 14.4 11.7 9.2 17.8 14.2 13.4 15.5 12.6 12.5 13.1 16.3 13.2 10.2

DISKOTHEK 561 6C9 332 277 260 181 168 181 223 205 158 160 101 98 9Z

GEHEN 37.7 40.5 42.7 3*i.2 4-4.1 47.3 31.7 45-6 40.5 &1.3 43.3 38.7 40.1 43.2 37.4

SPUXT 606 768 451 317 343 170 255 19. 274 304 171 196 130 110 161

TREIBEN 40.7 51.1 58.0 43.7 58.1 44.4 48.1 49.0 49.8 53.6 46.b 47.5 51.6 4·3,5 6).4

POLITI5CH 244 194 124 70 44 52 98 45 07 82 52 53 38 25 26
BETAETIGEN 16.4 12.9 16.u 9.6 7.5 13.6 18.5 11.6 12.2 14.5 14.2 12.8 15.1 11.0 10.6

PROBLEML 670 623 297 326 185 167 271 145 233 z.45 149 195 94 93 92
DISKUTIEKEN 45.0 41.5 38.2 44.9 31.4 43.6 51.1 37.4 42.4 43.4 46.8 47.2 37.3 41.0 37.4

AUF PAATIES 500 685 344 341 286 197 202 166 254 243 162 197 110 98 116
GEHEN 37.6 45.6 44.3 47.0 48.5 51.4 38.1 48.5 46.2 43.0 44.4 47.7 43.7 43.2 46.0

IN GASTSTAETTeN 273 316 216 98 a7 91 138 96 99 121 75 78 56 57 50

GEHEN 1d.3 21.0 28.1 13.5 14.7 23.8 26.C 24.7 18.6 21.4 20.5 16.9 22.2 25.1 20.3

AUTOMATEN 114 109 80 29 57 26 26 3i 4C 38 3G 29 19 9 22
SPIEL[N 7.-2 7.3 10.3 4.0 9.7 6.8 4.9 3-0 7.3 6.7 8.2 7.0 7.5 4.0 b.9

VEREINSMITGLIELEK 754 240 166 74 90 50 100 7Z 95 73 58 50 44 46 42
TREFFEN 17.3 16.0 21.4 10.2 15.3 13.1 18.9 lb.6 17.3 12.9 15.9 12.1 17.5 20.3 17.1

NICHTS TUN 331 356 170 186 124 101 131 107 116 133 76 89 63 62 66

22.4 23.7 21.9 25.6 21.C 26.4 24.7 27.6 21.1 23.5 20.8 21.5 25.0 27.3 26.6

PLATTEN,TLNBAENUER 710 913 474 439 398 223 292 229 33J 344 210 242 163 135 163

HOEREN 47.7 40.7 61.0 60.5 67.5 >8.2 55.1 59.0 61.5 61.2 57.5 58.6 64.7 59.5 66.3

BASTELN 367 498 16z 336 181 108 209 137 178 18 3 119 133 77 85 d4
HANDAKBEITEN 24.7 33.1 20.9 46.3 36.7 28.2 39.4 35.3 32-4 32.4 32.c 32.2 30.6 37.4 34.1

KEENE 36 23 8 15 3 10 10 6 9 6 W T 3 4 3

ANGABt 2.4 1.5 1.0 2.1 .5 2.6 1.9 1.5 1.6 1.4 1./. 1.7 1.: 1.8 1.2

A
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1-1 INSTITUT FUER JUGENLIFUKSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FES 77.

WENN SIE GANZ FREI WAEHLEN KOENNTENA WO WUERDEN SIE IHRE 2
- ,-1 FREIZEIT LI EBER VEKBkINGEN- ZU HAUSE ODER AUSSER HAUS.

TDTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1973 1970 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T 1*5 2 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPONDLNT 1488 1563 777 726 590 383 53U 388 550 565 365 413 252 227 246

ZU HAUSE 435 495 215 280 155 117 Z23 117 175 203 123 149 81 63 79
29.2 32.9 27.7 38.6 26.3 30.5 42.1 30.2 31.8 35.9 33.7 36.1 32.1 27.8 32.1

AUSSER HAUS 1003 975 541 434 425 259 291 265 365 345 235 257 167 156 160

67.7 64.9 69.0 59.8 72.0 67.6 54.9 68.3 66.4 61.1 64.4 62.2 66.3 68.7 65.0



r-,f
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INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

WIE BEURTEILEN SIE DIE ANFORDERUNGEN, DIE HEUTE IN DER SCHULE/ 3
IM BERUFSLEBEN AN DEN EINZELNEN GESTELLT WERDEN.
SIND DIE ANFORLERUNGEN SEHR HOCH, HOCH UOER NICHT SO HOCh.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIcLS NIELS NIELS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T 1+5 2 3A 3B 4
EINW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPONDENT 1448 1503 177 726 5YO 383 530 388 55U 565 365 413 252 227 246

SEHR HOCH 290 4437 217 190 123 103 181 101 144 162 87 109 67 74 70
19.5 27.1 27.9 26.2 20.8 26.9 34.2 26.G 26.2 28.7 23.8 26.4 26.0 32.6 28.5

HOCH 836 777 398 379 317 200 260 217 281 279 180 212 132 118 135
56.2 51.7 51.2 52.2 53.7 52.2 49.1 55.9 51.1 49.4 49.3 51.3 52.4 52.0 54.9

NICHT 345 299 151 148 144 74 81 67 117 115 89 87 48 34 41
SO HOCH 23.2 19.9 19.4 20.4 24.4 19.3 15.3 17.3 21.3 20.4 24.4 21.1 19.C 15.0 16.7
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F RESPONDENT

GUT

NICHT SO GUT

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUN6, MUENCHAN.

UND FINDEN SIE ES GUT ODER NICHT SO 6UT, DASS DIE ANFORDERUNGEN
SO SIND.

TjTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 lb-20
i973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE

21-25 Bls 5 T. UEBER

JAHRE 5 T. BIS 100 T
EINW. 100 T EINW.

EINW.

DATE 4 Ecd 77.

4a
FILTER ANFURD. SEHR HOLH

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 23A 3B 4

123 95 49 46 23 24 48 17 40 38 23 23 13 18 18
42.4 23.3 22.6 24.2 18.7 23.3 26.5 10.8 27.8 23.5 26.4 21.1 19.4 24.3 25.7

106 100 79 129 84 102 122 64 82 54 56 52308 166 142

57.2 75.7 76.5 74.7 bl.3 76.7 71.3 83.2 70.8 75.4 73.6 75.2 80.0 75.7 74.3

290 407 217 190 123 103 181 101 144 162 87 109 67 74 70

..
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F RESPONDENT

GUT

NICHT SO GUT

- ... ...

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

UND FINDEN SIE ES GUT ODER NICHT SO GUT, DASS DIE ANFORDERUNGEN

St) SIND.

TUTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEHER

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T

EINW. 100 T EINW.

EINW.

553 406 199 207 155 106 145 115 143
60.1 52.3 50.0 54.6 48.9 53.0 55.6 53.0 50.9

217 361 195 106 159 93 109 97 137

33.1 46.5 49.U 43.8 50.2 46.5 41.9 44.7 48.8

4b
FILTER ANFORD. HOCH

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
105 2 3A 38 4

148 79 129 61 61 76
53.0 43.9 60.8 46.2 51.7 56.3

127 99 82 68 55 57
45.5 55.0 38.7 51.5 46.6 42.2

836 777 398 379 317 200 260 217 281 279 160 212 132 118 135

**
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  INS TITUT FUER JUGENDFOR SLHUNG. Mut:NLHIEN. DATE 4 FEB 77.

.
I P UND FANDEN SIE ES GUT ODER NICHT SO GUT, DASS DIE ANFURDERUNGEN 4c

.-k. 1/ SO SIND.
-.1 FILTER ANFORD. NIGHT Stj HUCH

IOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. ULLeR NIELS NIELS NIELS NIELS NILLS

1973 1976 LICH LICH JAHKE JAHRE JAHME 5 T. BIS 100 T 1+5 2 3A 3B 4
EiNW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPONDENT 345 299 151 146 144 74 81 67 117 115 89 87 48 34 41

GUT 171 205 98 107 113 43 49 44 77 84 5b 62 31 25 29
49.6 68.6 64.9 72.3 78.5 58.1 60.5 65.7 65.8 73.0 65.2 71.3 64.6 73.5 70.7

NICHT 51-1 LUT 166 93 53 40 3U 31 32 22 40 31 30 25 17 9 12

46.1 31.1 35.1 27.0 20.. 41.9 39.5 32.8 34.2 27.0 33.7 28.7 35.4 20.5 29.3



P...

F RESPONDENT

SEHR GUT

6UT

ES GthT

SCHLECHT

-----

INSTITUT FUEk JUGENDFORS CHUNG, MUENCHEN.

WIE WUERCEN SIE IHREN GESUNDHEITSZUSTAND BEZEICHMEN.

TOTAL TOTAL MAENN WEIb- 14-17 18-20

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE

1406 1503

273

18.3
377 210 167
25.1 27.0 23.0

852 814 426 388
57.5 54.2 54. b 53.4

3Lb
21.8

277 120 157

18.4 15.4 21.6

21-25 HIS
JAHRE 5 T.

EINW.

152 98 127 109
25.8 25.6 24.0 26.1

335 214 265 201
54.8 55.9 50.0 51.4

91 63 123 06

15.4 16.4 23.2 17.0

5 T. UEBER
BIS 100 T

100 T ElNW.
FINW.

DATE 4 FEB 77.

5

NIELS NIELS NIELS NIELS WILLS

1+5 2 3A 38 4

131 137 87 93 59 62 76
23.8 24.2 23.b 22.5 23.4 27.3 36.9

296 317 183 240 153 112 126
53.8 56.1 50.i 58.1 60.7 49.3 51.2

113 9b 85 76 36 42 38

2u.5 17.3 23.3 18.4 14-3 18.5 15.4

1

777 726 590 383 530 34;d 250 565 365 413 252 227 246

31 26 17 11 8 5 15 11 0 1' 7 3 4 8 6

2.1 1.9 2.2 1.5 1.4 1.3 2.8 2.6 1.5 1.6 1.9 .7 1.6 3.5 2.4



--
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1 3-J [

F RESPONDENT

ACHLAFMOTEL

SCHMERZMITTEL

VITAMINE

STAERKUNGS-
MITTEL

BERUHIGUNGS-
MITTEL

RAUSCHMITTEL

AUFPUTSCH-

MITTEL

KEINES DAVUN

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

WELCHE MITTEL VON DIESER LISTE HABEN SIE SCHON

EINMAL GINUMMEN ODER AUSPROBIERT.

rOTAL
1973

TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25
1976 LICH LICh JAHRE JAHRE JAHEE

1488 1503

353
23.7

1114
74.9

707

51.5

396

29.6

244
16.4

153
10.3

277 107 170
13.4 13.S 23.4

1004 475 529
66.8 61.1 72.9

o63 330 333

44.1 42.5 45.9

51 73
6.6 lu.1

296 119 179
19.8 15.3 24.7

144 91 53

9.6 11.7 7.3

216 143 75
14.5 18.4 10.3

83 83
14.1 21.7

351 268
59.5 70.0

250 149
43.4 38.9

81
13.7

111

20.9

385

72.6

758

48.7

39 55
10.2 10*4

90 127
Z3.5 24.0

21 56

3.6 14.6

109
18.5

67

12.6

360

11.3

BIS 5 T.
5 T. BIS
EINW. 100 T

EINW.

63
16.2

LATc- 4 FLb 77.

6

UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1CC T 1+5 2 3A 3B 4
EINW.

96 llb 74

17.5 20.9 20.3

272 373
7u. 1 67.8

139 246

41.0 44.7

75
19.3

359 237
63.5 64.9

258 100

45.7 43.8

94 129 74
17.1 12.b 20.3

76 49
13.5 13.4

34 50 39
8.8 10.7

50 84
12.9 15-3

84
14.9

72 48

17.4 19.0

298 153
72.2 60.7

176 108

42.6 42.9

34 26
8.2 10.3

77 57
16.6 22.6

45 38
19.8 15.4

145 171

63.9 69.5

110 109
48.5 44.3

48
21.1

42
17.1

2C 19 21
7.9 8.4 8.5

33
13.1

39 29

17.2 11.8

777 726 590 383 530 384 550 505 365 413 252 227 246

195 124 30 27 45 52 24 17 23
13.A 8.3 5.1 7.0 8.2 9.2. 6.6 7.5 9.3

32 36 35
8.Z 6.5 8.5

198 111 53 58 19 2 21 23 12 21 16

13.3 7.4 o.a 6.0 3.2 8.4 7.0 6.2 5.6 4.8 9.3 6.5

61 48 56 61
15.9 9.1 15.3 14.8
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F kESPuNDENT

SCHLAFMITTEL

SCHMERLMITTEL

VITAMINE

STAERAUNGS-

MITTEL

BERUHIGUNGS-

MITTEL

RAUSCHMIl TEL

AUFPUTS(.*i-

MITTEL

---

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

UND VUN WELCHEN GENUMMENEN MITTELN WISSEN SIE NOCH DIE: NAME:N
CUER WIt SIE UNGEFAEHA HEISSEN.

TOTAL TOTAL MAENN

1973 1976 LICH

313 1202

771
56.7

395
30.1

2,10
12.2

136
10.5

553 239
43.8 38.7

279 118

22.1 19-1

WEIB- 14-17 18-20
LICH JAHRE JAJR E

314 187
48.6 39.4

l6l

25.0

93

19.6

75 22

11.6 4.6

141

44.8

57

18.1

33
10.5

21-25
JAHRE

225

47.7

129
27.3

59

12.5

MIS

5 T.

EINE.

142

42.4

o1

18.2

5 T.

615

100 T

EINW.

197

43.0

1U5

23.3

UEBER
lae T

t IN .

7a
FILTER SCHON MITTEL 62NOMMLN

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 2 3A 36 4

5Z 3Z
10.9 10.5

214 136
49.4 44.6

11.3 65

23.7 21.3

57 34
11.9 li.1

160 70 65 96

45.6 37.4 45.C 44.9

77 40 55 42

21.9 19.7 29.1 19.6

1 616 644 475 315 472 335 450 477 305 351 203 189 214

105 93 29 64 26 27 40 17 24 23 11 18 9

8.0 7.4 4.7 9.9 5.5 B.6 8.5 3.1 5.3 6.6 5.4 Y. 5 4.2

61 40 16 24 12 13 15 4 20 16 11 11 7 3 8

4.0 3.2 2.6 3.7 2.5 4.1 3.2 1.2 4.4 3.4 3.6 3.1 3.4 1.6 3.7

.u 9 113 3G 32 27 2., 28 21 18 12
lJ., 9.0 6.1 10.2 8.1 6.4 8.0 10.3 9.5 5.6

91 tti 31 14 44 15 :3 53 37 26 7 12 9

7.2 9.7 4.8 2.9 9.3 4.5 5.1 11.1 12.1 7.4 3.4 6.3 4.2

5i 25 26 6 11 34 11 15 Z. 24 10 5 12
4.0 4.0 4.0 1.3 3.5 7.2 3.3 3.3 5.i 7.9 2.8 2.5 6.3
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INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

UND WIV .4.-LCHWa LEADMMENEN METTcLN Wl SSEN SIE NOCH DIE WAMEN 7b
JUEA Wi. 5/8 UNGEFAEHK HEISS£N.

SLHLAi-MITTEL. FILTER SCHON SCHLAFM. GENOMMEN

rUTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 HIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 r 1+5 Z 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.
:INW.

F RESPUNDLNT 105 93 29 64 26 27 4.J 17 24 52 32 Z3 11 18 9

VALIUM 28 2D 5 20 3 10 12 10 6 9 9 5 2 8 1
26.7 26.9 17.2 31.3 11.5 37.0 3£1.0 28.3 25.0 17.3 23.1 21.7 lb.2 44.4 11.1

BALL,KIAN 4 1 1 1 1 1

3.d 1.1 5.4 3.8 ..9 3.1

MANDRAX 7 7 1 a 3 4 4 2 1
7.5 24.1 3.8 11.1 7.0 lz.5 7.7 12.5 8.7 5.6

LIBRIUM

AND£At 75 41 10 31 9 6 24 7 12 22 15 9 5 8 4
71.4 44.1 34.5 48.4 34.6 29.6 60.0 4i.2 SU.U 42.3 46.9 39.1 45.5 44.4 44.4
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--J

3'

F RESPUNDENT

SPALT

THOMAPYRIN

GELUNIDA

TUGAL

OPTALIUON

DOLVIHAN

ASPIKIN

VIVIMED

ROSIMON-NEU

EU-MtO

UCTADON

VALOK.IN

FORTRAL

PULAM 1 DON

ANDEKE

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

UND VON WELCHEN GENOMMENEN MITTELN WISSEN SIE NOCH DIE NAMEN
UDER WIE SIt- UNGcFAEHR HEISSEN.

1.LHM,-MIMITTEL.

TUTAL TOTAL MAENN

1973 1976 LICH

230
30.3

1lj
14.7

107
13.9

55
7.1

WEI8- 14-17 13-20 21-25
LICH JAhRE JAHRE JAHRE

170 87 83 70

30.7 36.4 26.4 37.4

79 33 46 18
14.3 13.8 14.6 9.6

83 32 )1 21
15.0 13.4 16.2 11.2

35 15 20 17
6.3 6.3 6.4 9.1

44 56

31.2 24.9

18 43
12.8 19.1

6IA
5 T.

EINW.

5 T.

BIS
100 T
EINW.

47 05

33.1 33.J

39 ZO
17.7 18.3

67
2.7 4.9

1 11
.7 4.9

2.5 120 34 86 36 32 52

31.8 21.7 14.2 27.4 19.3 22.7 23.1

UEBct

lou T

EINW.

58

27.1

31 40

15.7

29
14.7

28

13.1

LATE 4 FEB 77.

7C
FILTER SCI·ON SCHMthZM.GENUMMEN

NIELS NIELS NILLS NIELS NIELS
1+5 2 3A 3B 4

49
36.0

13
9.6

22
1*-. L

3 2
1.4 1.1

36 22 34
22.5 28.9 40.U

24 Y
15.0 11.8

29
30.2

13 20
1>.3 20.8

19 9 21
11.9 11.8 24.7

124
.6 2.6 4.7

211
1.3 1.3 1.2

4
4.7

12
12.5

1
1.0

40 43 37 2T 35 24 12 22
26.2 21.8 17.3 19.9 21.9 31.6 14.1 22.9

771 553 239 314 187 141 225 142 1,'7 2 14 13€. 160 76 d5 96

b

>.0

Z3

16.3

12 1U lb 6 13 6 6

8.5 5.1 d.4 5.9 8.1 7.9 8.3

2/ 25 10 15 7 7 11 6 b 11 4 12 4 2 1

3.4 4.5 4.2 4.8 3.7 5.0 4.9 4.2 4.1 3.1 4.4 7.5 5.3 2.4 1.0

33 21 11 10 11 /. 6 6 8 13 6 14 1 3 3
4.3 4.6 4.6 5.1 5.9 7.1 2.7 4.2 4.1 6.1 4.4 8.8 1.3 3.5 3.1

3C 34 21 13 11 7 16 6 O 2U l6 6 5 1 6
4..r 6.1 d.8 4.1 5.9 5.0 7.1 4.2 4.1 9.3 11.8 3.8 6.6 1.2 6.3

25 16 8 8 4 3 i 6 6 3

3.2 2.9 3.3 2.5 2.1 2.1 3.L· 2.P 4,4 3.1

8 -7 Z 5 1 3 3 i 4 2 1 3 1 2
1..3 1.3 .8 1.6 .5 2.1 1.3 .7 2.(, .9 .7 1.9 1.2 2.1

6 6 2 1 3 1 7

1.1 1.9 1.1 .7 1.3 .1 1.(,

13 2 11 7 4 2 e 1 6 I 8

2.4 .8 3.5 3.7 2.6 .9 4.2 .5 2.8 .7 5.0

1 1 1 1
.2 .4 .7 .5
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INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

_k_/
12

F RESPONDENT

MULTIBIONTA

CEBION

ANDEKE

UNU VON WELCHEN GENOMMENEN MITTELN WISSEN SI E NOCH DIE NAMEN
LDEk Wl E SIE UNGEFAEHR HEISSEN.

VITAMINE.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 ld-20 21-25 bIS 5 T. UEBEk

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAkiRE 5 T. Bl S 100 T

EINW. 106 T EINW.

EINW.

7d
FILTER SCHON VITAMINE GENUMMEN

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+3 2 SA 38 4

155 93 35 58 21 22 44 19 26 40 12

39-2 33.3 29.7 36.0 29.0 38.6 34.1 31.1 26.7 40.7 18 .b

98 37 17 20
24.8 13.3 14.4 12.4

35 15 14 17
45.5 37.5 25.5 40.5

9 11 17 5 14 18 1> 11 1 4 6

9.7 19.3 13.2 8.2 13.3 15.9 23.1 14.3 2.5 7.3 14.3

177 110 47 63 40 18 52 24

44.8 39.4 39.8 39.1 43.U 31.6 40.3 39.3

47 39 26 28 16 27 13

44.8 34.5 4-0.u 36.4 40.0 49.1 31.0

395 279 118 161 93 57 129 6l 105 113 65 77 40 55 42
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7

F RESPONDENT

VALIUM

BALDRIAN

LIBRIUM

MANDRAX

ANDERE

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHLING. MUENCHEN.

UND VON WELCHEN GENOMMENEN MITTELN WISSEN SIE NOCH DIE NAMEN
ODER WIE SIE UNGEFAEHR HEISSEN.
BEKWHIGUNGSMITTEL.

TOTAL TOTAL MAEMN WEI8- 14-17 18-20 21-23 BI5
1973 1976 LlCH LICH JAHRE JAHRE JAHAE 5 T.

EINW.

73 44 16 28 5 14 25
34.9 38.9 42.1 37.3 22.7 43.8 42.4

53 28 5 23 8 7 13
25.4 24.8 13.2 30.7 36.4 21.9 22.0

21

10.0

8125
10.7 4.5 6.3 8.5

5 T. UEBER

Bl S 100 T
100 T EINW.

EINW.

CIATE 4 FEB 77.

7e
FILTEL SCHON BERUHIGUNGSM.GENOMMEN

NIELS NIELS NIELS NIELS NIeLS
1+5 2 3A 38 4

10 12 22 11 12 7 8 6

37.0 41.4 38.6 32.4 42.9 33.3 44.4 SU.O

4 6 18 7 9 5 4 3
14.8 20.7 31.6 20.6 32.1 23.8 22.2 25.0

-4, 35 16 19 5 10 20 11 6

35.9 31.0 42.1 25.3 22.7 31.3 33.9 40.7 20.7

5 5
8.8 14.7

12
4.8 11.1

18 14 7 7 3 4
3*..6 41.2 25.0 33.3 16.7 33.3

2 9 113 38 75 ZZ 32 59 27 29 57 34 28 21 18 12

8 1 2

7.1 3.7 6.9

I '*b

,
I  ....- ....*tr
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Fl FT Fi
171'r

F RESPUND:-NT

HASCHISCH

MARIHUANA

LSD

ALKOHOL

OPIUM
MORPGIUM

KOKAIN

HERUIN

MEE)IKAMENCe

ANDERE

INSTITUT FUEk JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

UND VON WELCHEN GENOMMENEN MITTELN WiSSEN Sit NUCH DIE NAMEN
ObLK WIt SIt UNGEFAEHR HEISSEN.

RAUSChMITTLL.

TOTAL TOTAL MAcNN

1973 1976 LICH

153

70.5
55 37

60.4 61.7

id 12

9.J 13.2

10

14.7

38 19 17

9.0 20.9 2B.3

WEI8-
LICH

14-17 18-20 21-25 B 1S 5 T. Ut:BLA
JWRE JANAE JAHRE 5 T. BIS 100 T

EINW. 100 T ElNW.

EINW.

18 4
58.1 28.6

2 2

6.5 14.3

24 27 10 15
72.7 61.4 66.7 62.2

4 6

12.1 13.6

UATE 4 FEB 77.

7f
FILTER SCHON RAUSCHM.GENOMMEN

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 2 3A 38 4

30 24 15 5 7 4
56.6 64.9 57.7 71.4 58.3 44.4

0 3

16.- 11.5
12

8.3 22.2

1 8 1L 3 5 11 7 6 1 1 4
7.1 24.2 22.7 20.0 21.7 20.6 18.9 23.1 14.3 8.3 44.4

9 2 3

3.0 0.5 21.4

7

11.7

1
3.Z

4

12.1
11934

.7 4.3 17.0 OIl 15.4

1242
3.0 4.5 c.7 8.7

25210

6.1 11.4 13.3 4.3 11.3

2
28.6

21
7.7 14.3

2 2
16.7 22.2

1

11.1

20u 9i 60 31 14 33 44 15 23 53 37 26 7 12 9

2 10

8.7 18.9

2

1 6.5

34, ll 4

13'.0 12.1 1 9.1 6

14 3 i 2 3 1 4 1 1
6.5 3.3 1.7 6.5 9.: 6.7 3.2 2.7 14.3

2 1 1 1 1 *-

2.2 1.7 3.2 7.1 3.0 13.3

3 L

3.3 4.3

6 1 1 1 1 1

3." 1.1 3.2 3.0 4.3 d.3

9 9 2 2 . 2 1
4.5 9.9 6.3 14.3 16.2 28.6 8.3
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F RcSPONUENT

CAPTAGUN

AN 1

PRELUUIN

ROSIMON

=-- --=-

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FLB 77.

COCA,KAFFEE,NIKuTIN
ALKOHLL,SANG<ITA

ANDERE

UNU VLN WELCHEN GENOMMENEN MITTELN WISSEN SIE NOCH DIE NAMLN
l. DER kIE SIE UNGEFAEHR HEISSEN.

AUFPUT: uHMITTEL.

KTAL TOTAL MAENN WLIB- 14-17 18-20 21-25 8IS 5 T.

1573 1976 LlCH LICH JAHRE JAHkE JAHRE S T. bIS

EINW. 100 T

EINW.

51 13 7 6 1 3 9
37.0 25.5 28.0 23.1 16.7 27.3 26.5

10 14 8 6

Do. 1 27.5 32.0 23.1

l:,

15.9

14 11
,.1 21.6

7g
FILTi-x SCHON AUFPUTSCHM.GENOMMEN

U.bER NIELS NIELS NIELS NIELS NIc LS
100 1 1+5 2 3A 38 4

EINW.

3 10 1 4 1 1

20.0 40.0 .9.2 40.0 20.0 8.3

4 10 2 2 10 :U 1

36.4 29.4 ld.2 13.3 4' . b 41.7 10.6

6313735

3Z.0 11.5 16.7 27.3 20.6 27.6 33*3 14-V

3

25.0

, 1 2 5

12.5 10.0 46.0 41.7

27 12 6 0 1 3 8 3 3 6 6 3 2 1

11.0 23.5 24.0 23.1 1u.7 27.3 23.5 27.3 20.J 2*.u £5.0 3U.J 40.0 8.3

136 51 25 2e 6 11 34 11 15 25 24 10 5 12

9

..5

i,
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n 11-2
5 J.1 F

F kESPi. NUENT

SCHLAFMITTEL

EINMAL

MEHRMALS

REGELM.

SCHMEALMITTLL
EINMAL

MEHRMALS

REGELM.

VITAMINE
EINMAL

MEHRMALL

REGELM.

STAL,tKUNG5M.

EINMAL

MEHRMALS

REGELM.

BERUH 161.,NGSM.

EINMAL

INSTITUT FUER JUGENDFOkSCHUNG, MUENCHEN.

WIt HAEUFIG HA6EN SIE DIESE MITTEL GENCMMEN.
SAGLN 51& MIR UITTE ZU JEDEM MITTEL, ud SIE ES EINMAL

. M:HAMALS UDFR REGELMAESSIG GEN[,MMEN HAbEN.

TUTAL
1973

TOTAL

1976

L40 167
J.3 13.2

14h

11.3

>a

i 17
0.9

795
63.,2

140

11.7

376
29.d

131
10.4

MAENN WEIB- 14-17 18-20 2 1-21

LICH LICH JAHRL JAHRE JAHkE

62 99

11-r 11.4

373

60.4

i5

12.1

190

31.7

10
1.6

40 54 67

4.7 17.1 14.2

77 65

12.0 13.7

422 .6d

6/.5 56.4

69

14.5

160 146
28.0 31.2

74 35

11.5 7.4

43

13.7

207 320

65.7 67.6

27 52
8.6 11.6

82 144
26.0 3u.9

37 59

11.7 12.5

16 26

5.7 5.9

9 9

2.9 1.9

BIS
5 T.

EINW.

5 T.
LIS

100 T

EINW.

UEbER
100 r

EINW.

39 00

8.7 12.6

41 64

14.L 14.2

k16
64-5

91

27.2

35

10.4

7

2.i

293

05.1

OATE 4 FEB 77.

8a
FILL A JCHUN MITTEL GENOMMEN

NILLS NIELS NIELS NIELS NILLS
1+5 2 3A 3B 4

62 44 43
13.6 15.7 12.3

D5 3. 54
11.5 1.8 15.4

28<, 194 23U
bu.0 63.6 05.5

44

14.4

42
12.0

150 id 93

31.4 25.6 26.5

3-,

12.1
39

11.1

26 10 15

5.h 3.3 4.3

32 ly 25

15.3 10.1 11.7

24

11.b

121
59.0

108
57.1

79 62
36.9 32.8

44

2.0 2.1

26

13.8

26

12.1

142
66.4

24
11.2

64
29.9

7

3.3

MEHRMALS 240 155 65 90 45 42 62 36 47 72 45 33 31 16 3C

10.1 12.3 10.5 14.0 9.5 13.3 14.4 10.7 10.4 15.1 14.8 9.4 15.3 8.5 14.0

 

1313 1262 618 644 475 315 472 332 456 477 323 3,1 203 189 214

114 124 51 73 45 31 42 25 29 33 21 27 14

6.7 9.6 6.3 11.3 1.5 9.6 10.2 7.5 9.5 9.4 10.3 14.3 6.5

1,

5 10 Z 8 1 4 5 3 1 6 3 4 2 1
.4 .8 .3 1.2 .2 1.3 1.1 .9 .2 1.3 1.0 1.1 1.0 .5

15b 81 5U 41 b2 24
12.3 13.1 lu.5 12.2 13.8 12.7

5.. J

70.1

32 33 1' 25 10 13 ib 12 11 to 7 5 4 14 3

2.7 Z.6 1.3 3.9 2.1 4.1 2.1 3.6 2.4 2.1 2.3 1.4 2.0 7.4 1.4

110 73 'U 67 53 12 2e

0.- 11.3 8.4 14.9 11.1 5.9 13.8

135

30.A

118 57 44 50 15 23 17

Y.J 9.2 10.2 10.5 7.4 12.2 7.9

6J 43 23 20 15 9 15 9 i0 10 14 10 5 4 10
4.u 3.4 3.7 3.1 O.2 2.Y 4.U 2.7 4.0 3.4 4.4 2.H 2.5 2.1 4.7

50 19 37 1U 11 19 17 8 0

4.4 3.1 5.7 2.1 3.3 4.2 8.4 4.Z 2.8

i7 25 15 7 9 9 4 8

1.3 2.0 2.3 1.2 2.0 1.9 .1 2.3

129 105 41 64 33 26 46 27 35 43 24 32 15 8

9.8 8.3 6.6 9.Y 0.9 8.3 9.7 8-1 7.8 9.0 7.9 9.1 7.4 9.7
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; 1-1 -- 1 INSTITUT FUER JUGENDFORSCI*ING, MUENCHLN. bAT: 4 FEB 77.

WIE HAEUFIG HABEN SIE DIESE MITTEL GENLMMEN. 8b
1// SAGEN SIt MIk 01TTE ZU JECEM MITTEL, 08 SIE ES i=INMAL

, M.KkMAL, Obik REGELMAESSIG GENLIMMEN hABEN.  -ILTLk SCHON MITTEL GENOMMEN

TOTAL TOTAL MAERN WEIJ- 14-17 18-20 21-22 6IS 5 T. UtbER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1973 1974 LICH LJCH JAHRE JAMRE JAHAF 5 T. BIB lOU T 1+t 2 3A 38 4

EINW. 100 T cINW.

EINW.

F RESPLND=NT 1313 1.62 61b 644 475 315 472 3_, 5 450 477 30 5 351 203 1 E6 214

REGELM. 27 28 9 19 3 12 13 0 1i 11 2 9 -r 8 2

2.1 2.2 1.e 3.0 .6 3.8 2.0 1.8 2.4 2.3 .7 2.6 3.4 4.2 .9

RAUSCAMITTLL 5d 33 17 16 7 9 17 12 12 9 *2 8 3 . 4
EINMAL 4.4 z.6 2.8 2.1 1.2 2.9 3.6 3.0 2.7 1.9 3.9 2.3 1.-, 3.2 1.9

MtH.t.MALS 1.3, 92 6U 32 13 41 3d AL, *1 ,5 47 25 9 12
11.U 7.3 9.7 5.0 2.7 13.0 9.1 4.U 4.7 11.: 12.1 7.1 4.4 4.e 5.6

REGELM. 29 2u 14 6 2 5 13 6 2 i7 : 2 5 3 5

2.2 1.6 ...3 .9 .4 1.0 2.8 1.b .4 2.f 1.6 .6 2.5 1.6 2.3

AUFPUTSCHI. 39 18 21 9 9 21 li 17 i 1 14 10 4 0 6
EINMAL 40 1 3.1 2.9 3.3 1.9 2.5 4.4 ..3 3.2 2.3 3.6 2.8 2.0 4.2 2./

MEHRMAL3 121 5l 25 26 I 5 36 i 1 11 29 :2 ·7 5 8 9

9 -2 4.0 4.C 4.0 i.3 4.6 a. 4 3.1 2.4 6.1 7.2 2.0 Z.5 4.2 4.Z

RcCELM. 23 16 D 8 2 6 U 4 4 B .* 6 1 4 1

1.3 A.3 1.3 1.2 .4 1.9 1.7 1.L .4 1.7 1.-, 1.7 ., 2.1 .5
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F

F RESPONDLNT

KUENNTE

AUFHOEREN

WUERDE

SCHWERFA LEN

INSTITUT FUEk JUGENDFORSCHUNG. MUENCHEN.

23 bIET JA RAUCHER, DIE MIT DEM RAUCHEN VON HEUTE AUF MORGEN

AJFHBEREN KOENNEN, ANDEKEN RAUCMERN DAGEGEN FAELLT LS SCHWER,
MIT DTM RAUCHEN AUFZUHOEREN. JETZ1 EINMAL ABGLSEHEN DAVON,
ud SI.- diS,·t£h SCHON EINMAL :ERAliuhT HABEN ODEk NICHT.
£U WELU,ck GRUPPE WUcRUEN SIE StCH KECHNeN.

TCTAL TOTAL MAENN WEId-

1973 1976 LICH LICH
14-17 18-20 21-25 EIS

JAHkt JAHME JAHRE 5 T.
LINW.

060 901 477 424 408

:V.) 59.9 61.4 56.4 69.2

5 r . b E -. c r 

his 100 T
106 T tlk'i.

ElNW.

DATE 4 FEB 77.

9

NIELS NIELS Nl[LS NIELS NIELS
1+5 2 3A 3b 4

217 Z76 220 343 338 201

56.7 52.1 56.7 02-4 59.0 55.1

204 550 276 274 l6l 16b 229

37.u 36.b 35.5 37.7 27.3 41.2 43.2

243 160 143 154
5e-6 63.5 63.0 e2.*

172 1 04 2,34 144 155 65 32 84

39.2 35.3 36.1 39.2 37.5 33.7 36.1 34.1

t I
1

1438 15u3 777 726 590 383 530 388 556 565 365 413 252 227 246
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F RESPONDENT

JA,6 c )-Ak M

BESTEHT

NEIN,KuENNIE
AUFHOEREN

INSTITUT FUER JUGENDFURSCHUNG, MUENCHEN.

UND lic HAERE   S VERMUTLICH BEI DER t INMAHME YON

RAUSCHMi TTELN- WUERDEN SIE DA FUER SICH EINE GEFAHM SEHEN.
UAAS , 1 1 MIT ULk EINNAHME VON RAUSCHMITTEUN NICHT MEHA

AUFHO nrN KUENNEN, UDER GLAUBEN SIE, DASS FUEK SIE EINE

S)L(-rl, GEFAHR NILhT LESTEHT.

10TAL 10)AL MAcNN WEIB- 14-17 10-20 21-25
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

:,4 676 371 305 283 174 219

4.„; 45.0 47.7 42.0 48.0 45.4 41.3

7£1 765 373 392 26= 198 284

PL., 50.9 48.0 54.0 48.0 51.7 53.6

b I 5 5 T.
5 T. 6IS

EINW. 100 r

EINW.

151 266

38.9 48.7

265 :04

52.8 48.7

DATE 4 FEB 77.

10

ULULA NILLS MILLS NIELS NIELS NIELS
100 1 1+5 2 3A 3b 4

LINW.

277 160 193 115 85 123
41.5 43.4 46.7 45,6 37.4 50.3

292 166 203 128 132 114

51.7 51.5 49.2 50.8 58.1 44.3

1460 15C3 777 724 590 383 530 388 550 5 5 265 413 252 227 246
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E iTE INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

i i! 1 f SUCHLM SIE ALLES VON DIESER LISTE HERAUS, WAS SIE
'1 ) PeRSOLNLICH ALS MISSBRAUCH VON DROGEN BEZEICHMEN WUERDEN.

2>Ic BRAUCHLN NUM DIE ZUTREFFENDEN BUCHSTABEN ANGEBEN.
LIST[ 3.

F RESPONUENT

IOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 13-20 21-25

1973 ly76 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

1*d8 1503

042 1003 523

50.6 66.7 67.3

539

30.2

698
46.y

426
28.6

1116
76.0

997

67.C

1093
73.5

894
60.1

570 298

37.9 38.4

591 327
39.3 42.1

477 267
31.7 34.4

1207 o22

:D.3 Bil.1

1142 592

76.0 76.2

1156 604

77.u 77.7

938 401
62.4 61.9

1149 1120 537

17.* 74.5 72.>

1088
73.1

914 507
00.8 65.3

548 318
36.5 4 J.4

242 122
lb.1 15.7

281 156

18.1 kG.1

480 370 268
06.1 63.7 70.0

Z72 235 147
37.5 39.8 38.4

264 232 143

36.4 39.3 37.3

210 214 109
28.9 36.3 28.5

585 433 320
80.6 73.4 83.6

556 406 304

75.b 68.8 79.4

554 439 296
76.3 74.4 77.3

457 317 243
62.9 53.7 63.4

533 394 291
73.4 66.8 76.0

407 331 25G
gb. 1 56.1 65.3

230 218 133
31.7 36.9 34.7

120 107 58

16.5 18.1 15.1

125 122 70
17.2 20.7 18-3

BIJ

2 T.

LINW.

359 253
67.7 65.2

188 140
35.5 36.1

216 148

40.8 38.1

154 111
29.1 23.6

454 3431

85.7 77.6

432 280
81.5 72.2

423 293

79.8 75.5

378 239
71.3 61.6

435 294
82.1 75.8

333 225
62.8 58.0

197 133
37.2 34.3

77 7i
14.5 lb.3

5 T. UcbER
8 IS 100 T

100 T EINW.

EINW.

34
65.5

390
69.0

212 218

38.5 13.4

210 233
38.2 41.2

19i 175
34.7 31.0

457 449

83.1 79.5

432 430
78.5 76.1

439 426
79.8 75.4

329 370
59.8 62.5

412 414
74.9 73.3

348 341
6.3.3 60.4

199 216
36.2 38.2

91 80
16.5 14.2

66 112 103
17.0 20.4 14.2

DATE 4 FEB 77.

11

NILLS NIELS NIELS NIELS NIELS

1+5 2 3A 38 4

248
67.9

168
46.0

162

44.4

127
34.b

239

79.2

286

78.4

280

76.7

224
61.4

275
75.3

240

65.8

159

43.U

50
13.7

28Z 167

68.3 66.3

145 89

35.1 35.3

176 82

42.6 32.5

143 71
34.6 28.2

350 206
84.7 81.7

330 179
79.9 71.0

333 180
80.6 71.4

262 142
63.4 56.3

316 178
76.5 70.6

264 136
63.9 54.0

151 86

36.6 34.9

62 45

15.0 17.9

146 156
65.2 64.2

75 93
33.0 37.8

82 89
36.1 36.2

62 74
27.3 30.1

173 189

76.2 76.8

174 173

76.7 70.3

176 189

77.5 76.8

148 162
65.2 65.9

174 177
76.7 72.0

129 145
50.8 56.9

71 79
31.3 32.1

37 48
16.3 19.5

46 42 47
18.3 ld.5 19.1

KEENE AN6AB E 29 13 5 8 2 1 10 8 3 2 9 - 2-2
1.9 .9 .6 1.1 .3 .3 1.9 2.1 .5 .4 2.5 .0 .8

Tn 726 590 383 53U 388 550 565 305 413 252 227 246

A

B

C

D

E

F

G

H

I

K

L

M

H b 9 65 8l

16.8 17.8 19.6

0 61 35 26 26 14 21 12 30 19 17 19 15 4 6

4.1 4.5 3-6 4.4 3.7 4.0 3.1 5.5 3.4 4.7 4.6 6.0 1.8 2.4
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F RESPCNDENT

NIMMT ZU

NIMMT AB

INSTITUT FUER JU6ENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

MANCHE LEUTE SAGEN, IMMER WENIGER JUGENDLICHE NEHMEN

(AUSCHMITTEL. ANDERE SAGEN, IMMER MEHR JUGENDLICHE

NEHMEN RAUSCHMITTEL.
WAS McINEN SIt- NIMMT DIE ZAHL DEk JUGENDLICHEN,
UIE KAUSGIITTEL NEHMEN GEGENWAERTIG ZU £DER
NIMMT  IE eHLR AJ.

TOTAL Tul AL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21.-25
1%73 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHME

1488 1503 777 726 596

918 883 464 419 369 219 295

61.7 58.7 57.7 62.5 57.2 55.7

548 591 297 294 204 160 227

36.J 39.3 38.2 40.5 34.6 41.8 42.8

BIS 5 T. 6/6 Ek

5 T. EIS 100 T

EINW. 100 T (INW.

EINW.

DATE 4 *-ca 77.

12

NIELS NIELS NIEL5 NIELS NI€LS
1+5 Z 3A 3d 4

216 31d 349 211 245 1 6 140 131
55.7 57.L (i.6 57.6 59.3 61.9 61.7 53.3

143 224 264 139 161 91 86 114
42.0 40.7 36.1 38.1 39.0 36.1 37.9 46.3

1

383 53u 366 55J 303 3£L 413 252 227 246



I

INSTITUT FUER JUGENDFOk SCHUNG. MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.Flid
f rfi E

F ReSPUNDENT

NIMMT LU

NIMMT AB

UNO WlE IST ES MIT DEM ALKOHOLGENUSS VON JUGENDLILHEN- MANCHi: LE UTE

SAGEN, IMMER WENIGER JUGENDLICHE NEHMEN ALKOHOL ZU SICH,
ANDEke SAGEN, IMMER ME:HR JUGENDLICHE NEHMEN ALKONUL ZU SICH.

WAL MLINEN SIE- NIMMT DIE ZAHL DER JUGENuLICKE,
tIL ALKUHCL ZU SlCH NEHMEN, GEGENWAERTIS EHER ZU UDER
NIMMT SIE EHER Ab.

IUTAL TUTAL MAENN WEIB- 14-17 13-20 21-25 BIS 5 T. UE6 ER NIEL.>
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRc JAHKE 5 T. BIS 100 T 1*5

EINW. 100 T EINW.
EINW.

1503 -Rl 726 590

1414 734 680 551 367 496
94.1 94.5 93.7 93.4 95.8 93.0

13

NIELS NIELS NIELS NIELS
2 3A 38 4

368 51d 528 337 389 243 214 231
94.8 94.2 93.5 92.3 94.2 96.4 94.3 93.9

383 530 3b8 55u >65 365 413 *-22 227 246

68 32 36 29 13 26 17 25 26 Z3 17 5 10 13
4.5 4.1 5.0 4.9 3.4 4.9 4.4 4.5 4.6 6.J 4.1 2.0 4.4 5.3
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F RESPONDENT

NIMMT ZU

NIMIT AB

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

UND Wl E IST ES MIT OEM ZIGARETTENRAUCHEN- MANCHE LEUTE SAGEN,
IMMER WENICER JUGENDLICHE RAUCHEN ZIGARETTEN, ANDERE SAGEN,
IMMER MLHk JUGENDLICHE RAUCHEN ZIGAKETTEN.
WAS McINEN SIE- NIMMT DIE ZAHL DER JUGENLLICHEN.
DIE ZIGAR=TTEN RAUCHeN GEGENWAERTIG EHER ZU ODER NIMMT SIE EHER AO.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 MIS 5 T. UEBEk

1973 1976 LICH LACH JAi-,RE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T

EINW. 100 T EINW.
LINW.

1503

1150 585 565 488 284 378 261 442 427
76.5 75.3 77.8 82.7 74.2 71.3 72.4 80.4 75.6

316 171 145 89 94 133 99 99
21.0 22.0 20.0 15.1 24.5 25.1 25.5 18.0

DATE 4 FEB 77.

14

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 2 3A 3B 4

282 307 217 171 173
77.3 74.3 86.1 75.3 70.3

11b 77 90 31 50 68
20.9 21.1 21.8 12.3 22.0 27.6

777 726 590 383 530 386 550 565 365 413 252 227 246
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FiFm INSTATUT FUER JUGENDFORSC.1$LING. MUENCHEN. UATc 4 FEE 77.

Wle STARK KUERMERN SXLh JIHRE ELTERN UM IHRE TAEGLICHEN 15
tul, PERSOLCOLICHEN PROHLEMc.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 16-20 21-25 b IS 5 T. UEBER NILLS NIELS NIELE NIELS NILLS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 160 r 1+5 2 3A 38 4
EINW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPONDLNT 1503 777 726 590 3d3 530 388 550 56, 3aS 413 252 227 246

SEHR STARK 173 77 96 79 49 45 35 77 61 40 55 34 18 26
11.5 9.9 13.2 13.4 12.8 8.5 9.0 14.9 10.8 11.C 13.3 13.5 7*9 10.6

STARK 483 243 240 252 124 107 130 170 103 96 139 86 78 84

32.1 31.3 33.1 42.7 32.4 20.2 33.5 36.9 32.4 26.3 33.7 34.1 34.4 34.1

NICHT SL 535 295 240 190 142 195 146 191 196 129 143 93 76 94

STARK 35.6 38.0 33.1 33.6 37.1 36.8 37.6 34.7 35.0 3;.3 34.6 3:.9 33.5 38.2

GANZ GERING 178 98 80 56 40 88 51 62 65 53 48 33 22 22
11.6 12.6 11.0 b.5 10.4 16.6 13.1 11.3 11.5 14.2 11.6 13.1 9.7 8.9

UEBERHAUPT 121 60 61 10 26 85 27 44 5u 47 25 9 23 17
NICHT 8.1 7.7 8.4 1.7 6.8 16.0 7.0 8.0 8.5 12.9 4.1 3.6 10.1 6.9

ELTERN LE,SEN 14 6 8 4 10 3 5 C' 3 6 1 4

NICHT MEHR .9 .8 1.1 1.0 1.9 .8 .9 1-1 •8 1.5 .4 1.6
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F RESPCNDENT

KDMMT SEHR

GUT AUS

KOMMT GUT AUS

KOMMI NIGHT SU

GUT AUS

K MT GAR
NICHT AUS

ELTERN LEBEN
NICI·IT MEHR

------m----

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG. MUENCHEN.

WIE WLERDEN SIE IHR VcRHAELTNIS ZU IHREN ELTERN BEZEICHNEN.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

416 204

27.7 26.3

o82 474
58.7 61.0

164 79
10.9 10.2

212 170 98

29.2 28.8 25.6

408 364 226
56.2 61.7 59.0

85 51 50

11.7 8.6 13.1

6IS 5 T.
5 T. BIS

EINW. 1011 T

EINW.

148 107 142

27.9 27.6 25.8

292 237 335
55.i 61.1 60.9

63 32 el

11.9 8.2 11.1

DATE 4 FEB 77.

16

UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
100 T 1+5 2 3A 38 4

EINW.

167
29.6

97 120 74 55 70
26.6 29.1 29.4 24.2 28.5

310 243 237 158 139 145
54.9 55.6 57.4 62.7 61.2 58.9

71 56 47 19 27 21
12.0 13.7 11.4 7.5 11.9 8.5

I

1503 T77 726 590 383 530 388 55C 26 D 365 413 252 227 246

25 14 11 4 8 13 8 6 11 12 Z 6 5
1.7 1.8 1.5 .7 2.1 2.5 2.1 1.1 1.4 3.3 .5 2.6 2.0

11 5 6 3 8 2 4 D L 4

.7 .6 •8 .8 1.5 .5 .7 .9 .5 1.2 1.6
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INSTITUT FUER JUGENDFURSCHUNG. MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

I

11£1-lF ICH NENNE IHMEN JETZT EINIGE GETRAENKE UND SIE SAGEN MIR DITTE.
17a

NACH DIESER LISTE, WIE HAEUFIG SIE DAS GETRAENK TRINKEN.
MILCH.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS MILLS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. HIS 100 T 1+5 2 3A 3B 4

BINW. 100 T EINW.
cINW.

F RESPONDENT 1468 1503 777 726 590 363 530 388 550 565 365 413 252 227 246

MEHRMALS 807 810 437 373 344 206 260 194 289 327 214 238 112 115 131
I.D.WOCHE 54.2 53.9 56.2 51.4 58.3 53.8 49.1 50.6 52.5 .57.9 58.6 57.6 44.4 50.7 53.3

EINMAL 140 159 81 78 59 46 54 38 56 65 32 47 Z7 27 26
I.D.WOCHE V.4 10.6 10.4 10.7 10.0 12.0 10.2 5.b 10.2 11.5 8.H 11.4 10.7 11•9 10.6

MEHRMALS 142 149 88 61 51 34 64 39 59 51 31 39 35 20 24
IM MONAT 9.5 9.9 11.3 8.4 8.6 8.9 12.1 10.1 10.7 9.0 8.5 9.4 13.9 8.8 9.8

EINMAL 50 55 31 24 16 18 21 18 25 12 14 10 7 10 14
IM MONAT 3.4 3.7 4.0 3.3 2.7 4.7 4.0 4.6 4.5 2.1 3.8 2-4 2.6 4.4 5.7

SELTENER, 343 338 144 194 123 77 138 1CL 124 108 78 78 7Z 55 55

TRINKT NICHT 23.1 22.5 16.5 26.7 20.8 20.1 26.0 27.3 22.5 19.1 21.4 18.9 28.6 24.2 22.4

--=.I 



-- ----- -

1-1 INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG. MUENCHEN.

ICH NENNE IHNEN JETZT EINIGE GETRAENKE UND SlE SAGEN MIR BITTE,
NACH DIESER LISTE, WIE HAEUFIG SIE DAS GETRAENK TRINKEN.

UATE 4 FEB

   
- C-.3-J

WEIN.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T 1+5 Z 3A 36 4
EINW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPONDENT 1488 1503 777 726 590 383 530 386 55u 565 365 413 252 227 240

6 i /'.
MEHRMALS 144 151 76 75 16 34 101 29 47 75 33 23 33 44 18
I.D.WOCHE y.7 16.0 9.8 10.3 2.7 8.9 19.1 7.5 d.5 13.3 9.0 5.6 13.1 19.4 7.3

EINMAL 213 209 102 107 56 59 g4 57 95 57 45 52 33 44 35

I.D.WOCHE 14.3 13.9 13.1 14.7 9.5 15.4 17.7 14.7 17.3 10.1 12.3 12.6 13.1 19.4 14.2

MEHRMALS 332 285 144 141 85 74 126 66 93 126 72 93 33 42 45

IM MONAT 22.3 19.0 18.5 19.4 14.4 19.3 23.8 17.0 16.9 22.3 19.7 22.5 13.1 18.5 18.3

EINMAL 237 278 130 146 119 85 74 71 101 106 53 84 46 35 60

IM MONAT 15.9 12.5 16.7 20.4 20.2 22.2 14.0 10.3 lb.4 18.8 14.5 20.3 18.3 15.4 24.4

SELTENER. 554 582 325 257 314 130 133 16d 214 200 163 160 107 62 90

TRINKT NICHT 37.2 38.7 41.8 35.4 53.2 33.9 26.0 43.3 38.9 35.4 44.7 38.7 42.5 27.3 36.6

,



----

1 0 INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

ICH NENNE IHNEN JETZT EINIGE GETRAENKE UND Sit SAGEN MIR BITTE, 17c
/.1,1 NACh DIl:SER LISTE, WIE HAEUFIG SIE DAS 6 E TRAENK TR INKEN.

t 8/Ek.

TUTAL 101 AL MAE:NN WEIS- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHkE JAHRE 5 T. BIS 100 1 1+5 2 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.
c INW.

F RESPONDENT 1482 1503 777 726 590 383 330 388 550 565 365 413 252 227 246

MEHRMALS >50 500 381 119 124 136 240 147 181 172 122 130 80 70 98
I.D.WDCHE 37.0 33.3 49.0 16.4 21.0 35.5 45.3 37.9 32.9 30.4 33.4 31.5 31.7 30.8 39.8

EINMAL 1„1 221 125 96 86 72 63 47 91 83 46 88 35 26 26
I.D.WOCHE 10.U 14.7 16.1 13.2 14.6 18.8 li.9 12.1 16.5 14.7 12.6 21.3 13.9 11.5 10.6

MEHRMALS 224 221 105 116 98 53 70 60 62 99 6, 57 38 30 31
IM MONAT 15.1 14.7 13.5 16.0 16.6 13.8 13.2 15.5 11.3 17.5 17.8 13.8 15.1 13.2 12.6

EINMAL 121 102 37 65 65 18 19 23 44 35 25 27 18 14 18
IM MONAT 8.1 6.8 4.8 9.0 11.0 4.7 3.6 5.9 8.0 0.2 6.8 6.5 7.1 6.2 7.3

SELTENER, 4 J•+ 448 126 322 211 104 133 111 16B lof 100 110 81 85 72
TRINKT NILHT .-1.- 29.8 16.2 44.4 35.6 27.2 25.1 28.6 30.5 29.9 27.4 26.0 32.1 37.4 29.3



-------Il-=-------I

INST ITUT FULR JU cNDFURSLHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

ICH NENNt. IHNEM JETZT EINIGE GETRAENKE UND SIE BAGEN MIR BITTE, 17d
NACH DILSER LISTE, WIE HAEUFIG SIt DAS GETRAENK TRINKEN.

FRUCHTSAFT.

TuTAL TOTAL MAENN WE 16- 14-17 18-20 21-25 B1S 5 T. UEBER NIELS NIcLS NIELS NIELS NIELS

1973 1976 LICH LICH JAARE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T 1+3 2 3A 3B 4
LINW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPUND ENT 1·*68 A 563 777 726 590 383 530 303 550 365 365 413 252 227 246

MEHRMALS dj4 803 339 404 310 200 265 203 296 302 217 208 135 144 99

I.D.WOCHt .,4.3 53.4 43.6 63*9 53.9 52.2 53.8 52.3 54.2 53.5 59.5 >0.4 53.6 63.4 40.2

EINMAL led 201 131 70 7h 63 60 49 65 07 49 62 30 Z3 37
I.D.WOCHE 12.0 13.4 16.9 Y.6 13.2 16.4 11.3 12.4 11.0 17.4 13.4 15.0 11.9 10.1 15.0

MEHRMALS 257 205 118 87 64 49 72 49 7o 78 3> 47 38 24 41
IM MONAT 17.3 13.6 15.2 12.G 14.2 12.8 13.6 12.6 14.2 13.6 9.6 10.2 15.1 10.6 16.7

EINMAL 49 7a 47 31 29 z3 26 27 25 26 16 21 11 9 21
IM MUNAT 3.3 5.2 6.U 4.3 4.9 6.0 4.9 7.0 4.5 4.6 4.4 5.1 4.4 4.0 6-5

SELTENER, 174 213 140 73 76 48 89 ,8 82 73 47 54 38 27 47
TRINKT NICHT 11.7 14.2 18.u 10.1 12.3 12.5 16.8 14.9 14.9 1*.5 12.9 13.1 15.1 11.9 14.1
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14 INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DAT£ 4 FEB 77.

ILH NENNE IHNEN JETZT EINIGE GETRAENKL UND SIt SAGEN MIR BITTE, 17e
1 NACH DIESER LISTE, WIE HAEUFIG SIE DAS GETRAENA 1KINKEN.
9.. -

h :,LHNAPS•

F RESPONDeNT

MEHRMALS

I.D.WOCHE

EINMAL

I.D.WUCHE

MEHKMALS
IM MONAT

EINMAL
IM MONAT

SELTENLk,
TRINKT NIGHT

TOTAL TOTAL
1973 1976

448 1503

LC4

13.7

154

49.2

MAENN WEIB- 14-17
LICH LICH JAHRE

109 86

7.3 11.1

ljB 87
9.2 11.2

201

13.4

200

13.3

853

56.8

131 70

16.9 9.6

104 96

13.4 13.2

370 483

47.6 66.5

424

71.9

18-20 21-25 BI 5 5 T. WEBER
JAHRE JAHRe 5 T. BIS 100 T

ElNW. 100 T kINW.
LINW.

25 66
0.5 12.5

53

13.8

57

14.9

61 52 41
11.5 13.4 7.5

101
l9.1

73

1.3.0

202 227

52.7 42.8

bl

14.7

NILLS NIELS NILLS NIELS NIcLS

1+5 2 3A 3B 4

43
lu.4

68

16.5

29

12.8

27
11,9

39

15.V

26

10.6

218 312 323 178 240 143 138 148

56.2 50.7 37.2 48.0 59.6 56.7 60.M 60.2

A 177 726 590 383 530 388 550 565 3 ,5 413 ; 52 2Z1 246

114 23 18 Z2 37 50 2B 23 31 14 13

7.7 3.2 3.1 5.7 6.7 8.:* 7.1 5.6 12.3 6.2 ,.3

182 51 31 46 42 46 33 2U 19 20

12.2 7.0 5.3 12.0 ...J 12.0 8.0 7.9 8.4 C.1

141 47 53 78 7C 59 31

lb.2 8.0 13.7 14.2 12.4 16.2 12.3

70 43 76 52 Z1

11.9 11.1 13.5 14.2 16.7



=-i-

7 1%
ki- j!
-/I ,

F RESPONDENT

JA

NEIN

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

ALS JUGENDLICHER NEIGT MAN JA DAZU, Ab UND ZU MAL UEBER DIL STRAENGt

ZU SCHLAGBV. SEI ES, DASJ MAN ABENDS EINMAL VIEL ZU SPAET NACh HAUSE

KUMMT, St:I ES, DASS MAN VIEL ZU VIEL ALKI]HOL GETRUNKEN HAT.

IST ES IHNEN SCHON kINMAL PASSIERT, OASS SIE VIEL ZU VIEL ALK(trIUL

GETRUNXEN HABEA, SO EINEN RICHTIGEN ALAOHOLRAUSLH IJATTEN.

TUTAL TUTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

1488 1503

897 809 536 333 237 235 397

00.) 57.8 69.0 45.9 40.2 61.4 74.9

577 624 236 388 350 145 129

3L.b 41.5 30.4 53.4 59.3 37.9 24.3

BIS 5 T.
5 T. BIS

EINW. lou T

EINW.

237 289
61.1 52.5

150 25e
38.7 46.5

DATE 4 FEB 77.

18

UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1do r 1+5 2 3A 38 4

EINX.

343 235 237 131 129 137
60.7 64.4 57.4 52.0 56.8 55.7

218 127 174 11:% 97 108
38.0 34.f 42-1 46.8 42.7 43.9

1

777 726 590 383 530 388 550 565 365 413 z52 227 246
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71. 

F RESPUNDENT

EINMAL

ZWEIMAL

DREIMAL

VIER- BIS
FUENFMAL

SECHS- BIS

ZEHNMAL

ELFMAL OJER

OEFTER

INSTITUT FUER JUSECARSCKULS, MUENCHEN.

WIE OFT IST ES IHNEN 5*SHER IM LEDEN PASSIERT,
DASS SIE SO EINEN RICHTIGFN ALAG},6LKAUSCH HATTEN.

TUTAL TOTAL MAENN

1973 1976 LICH
WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS

LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T.
EINW.

175 18i 83 98
V.5 20.8 15.5 29.4

154

1/.2

147
16.4

13u

14.5

lu4

11.6

174 74 100
20.C 13.8 30.0

136 74 64

15.9 13.6 19.2

136 107 29

15.7 20.0 8.7

104 80 24

12.0 14.9 7.2

173 . 32 il8 14

9.' 15.2 22.0 4.2

75 46

31.6 19.6

62 38

26.2 16.2

2h

11.8

5 T. UEBER

BIS 100 T

100 T kINW.

EINW.

60 51 60
15.1 21.5 20.8

74 42 45

18.0 17.7 22.b

31 79 32 49

13.2 19.9 13.5 17.0

3u 50
12.7 21.3

26 26
11.0 11.1

14 44

5.9 18.7

56

14.1
35 46

14.0 15.9

52 38 37

13.1 16. C 12.8

74 37 30

18.6 15.6 10.4

bATE 4 FEB 77.

19
FILTER HATTE ALKOHOLRAUSCH

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1+5 2 3A 38 4

76 49

2C.4 20.9

67 36

19.5 lh.2

57 3u

10.6 15.3

55 39
lu.., 16.6

*7 .El
U.L 11.5

65 42

19.C 19.1

45 27 34 26
19.0 20.6 26.4 15.0

49 29 25 33

20.7 22.1 19.4 24.1

40
16.9

19

14.5

25

19.4
18

13.1

48 10 17 16
26.3 12.2 13.2 11.7

24 13 18 22

10.1 9.9 14.0 16.1

29 27 *U 21
12.2 20.6 7.8 15.3

897 869 536 333 237 235 397 237 289 343 235 237 131 129 137

1

1
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-r- J.--.....MET. DATE 4 FEB 77.

WENN SI E JETLT ZURUECKDENKEN, WIE LANGE IST iS HER, 20
LASS SIt IHREN LETZTEN ALKOHOLRAUSCH HATTEN.

FILTER HATTE ALKUHOLRAUSCH

TUTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 Ll-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. MIS 100 T 1+5 2 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPONULNT 397 869 536 333 237 235 397 237 269 343 235 237 131 129 137

WENIGER ALS 217 162 125 37 45 46 71 48 46 66 54 44 18 19 27
1 MONAT 24.2 18.6 23.3 11.1 19.0 19.6 17.9 20.3 16.5 19.L 2.3. i.' L8.6 13.7 14.7 19.7

WENIGER AL5 166 83 57 26 k7 29 27 23 30 30 27 20 16 9 11
2 MONATE 18.5 9.6 10.6 7.8 11.4 12.3 6.8 9.7 lL.4 6.7 il.5 8.4 12.2 7. u BIO

WENIGER ALS dl 78 56 22 32 15 31 23 25 30 22 20 14 7 15
3 MONATE 9.J 9.0 16.4 6.6 13.2 6.4 7.8 9.7 b.7 8.7 9.4 8.4 10.7 5.4 10.9

3 MONATE BIS

I
284 176 108 91 73 120 6d 91 125 75 81 50 38 40

1 JAHR 32.7 32.8 32.4 38.4 31.1 30.2 28.7 31.5 36.4 31.9 34.2 38.2 29.5 29.2

LAENGER ALS 261 121 140 41 72 148 75 94 92 55 72 33 58 43

1 JAHR 30.0 22.6 42.0 17.3 30.6 37.3 31.6 32.> 26.8 23.4 30.4 25.2 45.0 31.4

LAENGER ALS 4.40

3 MONAIE 47.9



INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

KOENNEW SIE SICH NUCH ERINNERN- IN WELCHEM ALTER 21
HABEN Sit ZUM ERSTEN MAL GERAUCHT.

TUTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NICLS NIELS NIELS NIELS
1973 1976 LlCH LICH JAHAE JAHRE JAHRE 5 T. BIS luu T 1+2 Z 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.

EINW.

F RESPONDENT *4*. b 1503 777 720 590 38, 530 388 550 565 305 413 252 227 246

8 JAHRE 116 76 61 15 42 17 17 23 33 20 17 28 9 6 16
ODER JUINGER 7.3 5.1 7.9 2.1 7.1 4.4 3.2 5.9 6.0 3.5 4.7 6.8 3.6 2.6 6.5

9 JAHRE /8 49 38 11 30 9 10 11 21 17 I4 9 8 11 7
3.9 3.3 4.9

,
1.5 5.1 2.3 1.9 2.8 3.8 3.0 3.6 2.2 3.2 4.8 2.B

10 JAHkE 133 109 77 32 63 26 18 44 34 31 36 19 17 16 21
b.9 7.3 9,9 4.4 10.7 7.3 3.4 11.3 4.2 5.5 9.9 4.6 6.7 7.0 8.5

11 12 JAHRE 235 266 160 106 135 60 71 75 94 97 57 71 46 40 52
19.2 17.7 20.6 14.6 22.9 15.7 13.4 19.3 17.1 17.2 1 S.6 17.2 18.3 17.6 21.1

13 - 14 JAHRe /<,3 420 188 232 *40 12C 154 122 151 147 100 127 60 63 7U
25.7 27.9 24.2 32.0 24.7 31.3 29.1 31.4 27.5 26.0 27.4 30.0 23.8 27.8 28.5

15 16 JAHRE Lal 24* 96 150 41 77 128 61 84 101 7u 68 42 32 28
13.9 16.4 12.4 · · 20.7 6.9 20.1 24.2 15.7 15.3 17.7 19.2 10.5 16.7 lu.7 11.4

17 - 18 JAhRE 81 73 25 48 1 20 52 10 2-4 4i i8 26 14 11 4

p.4 4.9 3.2 6.6 .2 5.2 9.8 2.6 4.0 7.3 4.9 6.3 5.6 4.8 1.6

19 JAHk L 22 16 3 13 5 11 1 15 3 6 4 1 2

ODER Al:LTEK i.3 1-1 .4 1.8 1.3 2.1 .2 2.7 .8 1.2 1.6 .4 .8

HAT NUCH NIE 2u3 * 34 123 111 126 47 61 40 104 90 41 57 :16 41 45

GERAUCHT 13.6 15.6 15.8 15.3 21.4 12.3 11.5 10.3 18.9 15.9 11.2 13.8 19.8 18.1 18.3

A
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F RESPONGENT

10 JAHAE
ODER JUENGER

11 - 12 JAHRE

13 - 14 JAriKE

15 - 16 JAHRE

17 - 18 JAHRE

19 JAHRE
ODER ALLTER

INSTITUT FUER JU.,ENDFORSCHUNG. MULNCHEN.

1N WELCHEM ALTER HABEN SIE MIT OEM RAUCHEN EIGENTLICh
SU RICHTIG BEGUNNEN.

TUTAL TOTAL MAENN WEIB-

1975 1976 LICH LICH
14-17 18-20 21-25 DIS 5 T.

JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS

EINW. AUO T

EINW.

12H5 1254 647 607 458

lat 166
4.3 13.2

368 362

7b.6 28.9

:,3

19.7

29 8 5 8 16
6.3 2.4 1.1 2.3 3.6

91 75 107

14.1 12.4 23.4

201 161 116
31.1 26.5 25.3

LZO 106
17.5 16.4

114
1b.8

96 47 49
7.3 8.1

42 17 50 53
12.5 3.7 14.5 12.0

125 121 107 127
37.3 26.2 30.9 28.9

0 68 146 57 68
1.3 20.3 31.7 16.5 15.5

UEbER
100 T

EINW.

[ATE 4 FEB 77.

22
FILTER HAT SCHON GERAUCHT

NIELS NIELS NIELS NIELS NIEL 5

1+5 2 3A 38 4

63 29 58 28 24 27

3.5 9.2 16.4 14.0 12.9 13.5

128

27.4

95

ku.3

28 51
6.4 10.9

89 1 A1 52 56 24

28.3 31.4 20.0 30.1 27.0

7  43 25 33 27

22.9 17.8 12.5 17.7 13.5

L5 28 A7 A9 7

8.0 7.9 8.5 10.2 3.5

I

335 461 340 44-U 463 314 354 200 186 200

11 14 10 4 12 1 1 1 7 (' 2 8 1 3

.9 1.1 1.5 .7 2.6 .3 .2 .3 1.6 1.3 .6 2.3 .5 1.6

39 42 25 17 1H l6 12 6 Z 12

3.0 3.3 3.9 2.8 3.R 3.2 3.4 3.0 1.1 6.0

1 1.

93 13 83 17
7.2 7.7 3.9 18.0 4.9



INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATe 4 FEB 77.

WIE WUERDEN SIE SICH GEGENWAERTIG SELBST BEZEICHNEN- 23
ALS STAENDIGEN kAUCHER, ALS GELLGENHEITSRAUCHER ODER ALS NICHTRAUCHER.

FILTEA HAT SCHON GERAULHT

TOTAL TUTAL MAENN WEIB- 14-17 16-20 21-25 HIS 5 T. 62bER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1973 1976 LILH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS lou T A+5 2 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.

EINW.

1

F RESPuND NT 1285 1 .54 6-+7 607 458 335 461 346 440 46U 314 354 200 186 200

STAENDIGEK 526 485 264 221 103 152 230 1.30 169 186 132 150 70 12 61
RAUCHLR 40.9 38.7 40.8 36.4 22.5 45.4 49.9 37.6 3 u.4 39.7 42.u 42.4 35.0 38.7 30.5

GELEGENHEIT,- 341 317 104 153 144 71 102 E4 167 126 b 3 92 4Y 38 55

RAUCHEK :6.2 25.3 25.3 25.2 31.4 21.2 22.1 24.3 24.3 26.9 Zo.4 26.0 24.5 20.4 27.5

NICHTRAUCHeR 419 439 214 225 206 108 125 126 160 121 95 105 80 75 84

32.6 35.0 33.1 37.1 45.0 32.2 27.1 37.0 36.4 32.3 3£.3 29.7 401.0 40.3 42.0



7

'33.,-F

F RESPUNDENT

ZU TEUEk

SCHMECKT NIChT

MAN BEAOMMl

GELBE FIN6ER

UNGESUND

NUR ANGE,ER

RAUCHEN

DANACH

STINKT MAN

UNSCHULNE

HAUT

AUGEN
BRENNLN

SIEHT NIC,iT

GUT AUS

IST VLABOrth

NAHESTEHENDER

MAG LS NIWir

BESScR

ANGESEHeN

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

WARUM RAUCHEN SIE NICHT.
KJLNNE* liE ES HIER NACH DIESER LISTE 5 SAGEN.

1JVAL TOTAL
1973 1976

218

35.0

3£2

51.8'9

377

60.6

126

53.6

126

53.A

165
70.5

49 42

7.7 17.9

k7
9.2

MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25
LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

74 52 71
60.2.t- 46.8 56.3

61 65 60

49.6 4 58.bar 47.6

29 26

61.7 42.6

25 41

53.2 67.2

b 9
6.3 19.1

94 71 92

76.4: 04.0%, 75.4

24 18 25
1Y.b 16.2 19.6

42 20 16 14

17.9 21.1 14.4 11.1

17 2 15 lo

7.3 ..6 2 13.5 7.9

34

14.5

2y

12.4

13
10.0

21

18.9

15 14 26

12.2 . 12.6
··

20.0

b39

0.: : 2.7
-

7.1

9 6 12

7.3 5.4 9.5

dIS

5 T.

EINW.

5 T. UEDER
013 100 r

160 T EINW.
LINW.

22 >4

55.0 h1.9

23 52
57.5 56.0

6 k AL

9.8 5.0 15.4

34 36

72.3 59.0

17.0

26 74

65.0 71.2

9 9 16

14.0 22.1 *7.3

11 17

23.4 27.9

6

12.8

10 6

21.3 9.8

8

20.8

li

27.2

11
10.e

DATL 4 FEB 77.

24
FILTEA NILHTRAUCHER

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 2 3A 3B 4

50 21 32
55 .. 51.2 56.1

51 24 35
56.7 :6.. 41.4

32 21
64.L 51.2

16 24
36.C 58.5

312

5.3 24.0

65 30 45
72.2 73- 78.9

16 6
17.8 14.6

36 25
72.C 61.0

978
15.8 14. l 19.5

9
15.8

12 5 10

13.3 12.2 17.5

372
3.3 17.1 3.5

626

6.7 4.9 10.5

9

18.0

20
44.4

25
55.6

29
64.4

12

26.7

2 5

11.1

8

17.6

7

15.6

KEINE ANGABL 37 12 2 7 4 4 4 3 6 3 2 - 3 2 5

5.9 5.1 4.1 6.3 3.2 8.5 6.6 7.5 5.8 3.3 4.9 6.0 4.9 11.1

622 234 123 111 120 47 61 40 104 90 41 57 50 41 45

26 23 1: 11 5 Z Z 4

4.2 9.8 9.8 9.9 5.6 4.9 4.9 6.9

15 6
10.7 14.0

54 16 8 10
8.7 17.3 19.5 22.2

35 1 6 6 1 5 4

5.0 1.6 15.0 5.b 5.6 2.4 8.8 3.f 4.9

1b 3 8
14..> 6.0 19.5

20 9 3 6 0 Z 1 l 4 4 4 5 1 1

3.2 3.C 2.4 5.4 4.I 4.3 1.6 2.5 3.8 4.4 7.0 6.f 2.4 2.2

56 3 3 14 12 4 11 4 3

9.0 6.4 7.5 13.6 13.3 9.0 19.3 8.0 7.3

55 11 1 1 2 " 1 i
8.1 4.7 2.1 1.6 5.0 /.C 2eG 2.4

34 15 2 1 1 8 2: 3 2
5.5 0.4 4.3 1.6 :.5 7.7 4.0 7.3 4.4
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  INSTITUT FUER JUGENDFORS£HUNG, MUENCHEN. DATc 4 FEB 77.

WIR HAst:N HIER kINAGE AUSSAGEN AUFGESCHRIEBEN, WARUM MAN MAULHT. 25
f-./ --,

WELCHE DEA AUSSAGEN TREFFEN AUF SIt ZU.

FILTER RAUCHER

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 b IS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS MIELS NIELS
1973 1976 LICH LICH JANKc JAHRE JAHRE 5 T. MIS 100 T 1+5 7 3A 36 4

i INW. 100 T c INW.

LINW.

F RtSPuNbENT 207 801 427 374 246 223 332 214 .75 312 215 242 119 109 116

BERUH 1GT M£CH 31-¥ 334 177 157 52 97 155 47 112 125 97 81 5L 51 47

43.5 4£.7 41.5 42.0 33.3 43.5 46.7 45.3 40.7 40*1 45.1 33.5 48.7 46.6 40.5

LEISTUNGS- 35 25 18 7 3 8 *4 0 5 i4 CD 5 3 e 5
FAEHIGLK 4.0 3.1 4.4 1.9 1.2 3.6 4.2 2.d 1.8 4.5 2.b 2.1 2.5 5.5 4.3

BESSEKE 107 102 52 50 28 30 44 20 40 42 29 ,4 10 1t 11
LAUNE 12.3 12.7 12.z 13.4 11.4 13.5 13.3 9.3 14.3 13.5 13.5 14.0 8.4 le,5 9.5

GEWICHT 136 83 :7 '0 10 27 44 2. 36 22 19 30 13 12 9

HALTEN 15.7 10.4 6.3' 15.09 4.1 12.1 13.9 11.7 13.1 7.1 8.6 12.4 10.9 11.0 7.8

IN GESELLSCHAFT 207 323 169 154 121 84 118 63 114 126 Abl Y5 44 43 38

30.3 40.3 39.2 41.2 2749.2 37.7 35.5 38.0 41.5 40.4 47.e 39.3 36.7 39.4 32.8

SCHADET 27 16 14 2 4 4 8 2 4 10 5 7 2. Z

NICHT 3.i 2.0 3.3 .5 1.6 1.6 2.4 .9 1.5 3.2 2.3 2.9 1.8 1.7

WEISS NILHT,WOHIN 24 2 J6 99 109 59 65 64 46 73 d9 51 66 33 32 26
MIT HAENDEN 23.1 26.0 23.2 ' 29.1 - 24.6 29.1 25.3 21.5 26.5 78.5 23.7 27.3 27.7 29.4 22.4

BESSER 23 21 15 6 9 4 b 7 0 8 -r 7 1 4 2

ANGESEHEN 2.7 2.0 3.b 1.6 3.7 1.8 k.4 3.3 2.2 2.6 3.3 2.9 .6 3.7 1.7

MACHT 146 107 58 49 34 30 43 15 3o 56 28 37 i4 13 15
S ELBST:>ICritrick 16.H 13.4 1.3.0 13.1 13.8 13.5 13.0 7.0 13.1 17.9 13.0 15.3 11.g 11.9 12.9

KEINE 155 12p 77 48 33 35 57 44 42 35 29 39 15 19 23
ANGAb L 17.9 15.A 18.0 12.8 13.4 15.7 17.L 20.6 15.3 12.5 13.5 16.1 12.6 17.4 19.8



-17-...7

F REJAINDENT

JA

NEIN

INSTITUT FUER JLGENDFOASCHUNG, MUENCHEN.

BESITZEN SIE EINEN FREUNDESKREIS.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T.
cINW.

488 1503

IATL 4 Fbe 770

5 T. UEHER NIELS

BIS 100 T 1*5
100 T EINW.
EINW.

1415 1456 761 o95 571 375 510 383 531

95.1 96.9 97.9 95.7 96.8 97.9 96.2 98.7 96.5

26

NIt.LS NIELS NIELS NIELS
2 3A 3B 4

542 352 398 244 222 240
95.9 96.4 96.4 96.8 97.8 97.6

1 777 726 590 363 530 388 55C 565 305 413 252 227 246

63 3k 13 19 13 5 14 3 14 1> 10 8 6 4 4

4.2 2.1 1.7 2.6 2.2 1.3 2.6 .b 2.5 2.7 2.7 1.9 2.4 1.8 1.6



ZM
k '

F RESPUNDENT

GRLSS

Ml TTEL

KLEIN

T'<STRTUT FUL R JUGENDFORSCHUNG, M UENCHk=N.

IST UIESEk FRELNDESAREIS GROSS, MITl EL ODER KLEIN.

TUTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17
1973 1976 LICH LICH JAHRE

1415 145c, 7b1 695

449 518 287 231

31.7 35.6 37.7 33.2

699 699 371 328

49.4 48.0 48.8 47.2

263 234 99 135

18.6 16.1 13.0 19.4

18-20 21-25 Bls
JAHRE JAHRE 5 T.

EINW.

213 130 175 144
37.3 34.7 34.3 37.6

27o 188 235 184
48.3 50.1 46. i 4d.U

80 56

14.U 14.9
9a

19.2
,4

14.1

5 T. ULBEk
6IS lou T

100 T EANW.
LINW.

DATE 4 FEB 77.

27

FILTER HAT FREUNDLSKREIS

NIELS NIF.S NIELS NIELS NIELS
1+5 2 3A 38 4

191 183 109 146 93 79 91
36.0 33.6 31.D 36.7 38.1 35.6 37.9

257 21,6 160 1u8 122 105 114
4·E .4 47.„ 51.1 47.2 45.9 47.3 47.5

82 98 59 64 39 37 35
1 .4 1801 16.8 16.1 16.0 16.7 14.6

571 375 510 363 531 542 352 398 244 222 240



-=

k--AL

F RESPONDENT

VALIUM

OPIUM

MARIHUANA

CAPTAGON

HERUIN

ROTUNDIN

HASCHISCH

LSD

BARBITURATL

CUFFEIN

KOKAIN

MANDRAX

RITALIN

INS TIP Ul- FUER JUSENDFORSEHUNG, MUENCHEN.

WELCHE AUSDRUBLKE VON DIESER LISTE SIND IHNEN BEKANNT.
VON W:LCHEN AUSDRUECKEN WISSEN SIE, WAS SIE BcZEICHNEN.

TOTAL 1-LITAL MALNN WEIB-
1973 1976 LICH LICH

4a8 1503

606

44.b

1430

96.1

1367

91.9

45 23

30.3

13d4

93.6

1441

94.8

344

23.1

1374
92.1

924
61.5

1348
89.7

1228
81.7

318
21.2

1381

91.9

1456

96.9

1355

90.2

327
21.8

1373
91.4

1209
80.4

158
10.5

454 470

58.4 64.7

ill 635
91.8 87.5

643 585

62.8 80.6

172 146
22.1 20-1

717 664

92.3 91.5

754 702
97.0 96.7

706 649
9,.9 89.4

166 14,1
21.4 22.2

750 665
91.1 91.6

643 566
82.8 78.0

88 70

11.3 9.6

14-17

JAHRE

233
39.5

496
84.1

412

69.8

18-20 21-25

JAHRE JAHRE
BIS

5 T.
EINW.

256 435 226
66.8 82.1 58.*j

353 499 342
92.2 94.2 88.1

339 477 299

88.5 90.0 77.1

41 96 181 69

6.9 25.1 34.2 17.8

535

96.7

576

96.6

494
83.7

357 489 358

93.2 92.3 92.3

372 514 301

97.1 97.0 96.2

356 503 349

93.5 94.9 89.9

54 112 161 72
9.2 29.2 30.4 18.6

522

88.5

430
72.9

353 498 350

92.2 94.0 51.C

329 450 302
85.9 84.9 77.8

32 50 73 39
5.9 13.1 13.8 10.1

5 T. UEBE.k
bIS 100 T

10C T EINW.
EINW.

325 371
59.1 65.7

490
89.1

516
91.3

435 494

79.1 87.4

94 155
17.1 27.4

497 5Z6
90.4 53.1

526 549
95.6 97.2

3 223
87.8 92.6

lue 147
19.6 26.0

493 524
89.6 92.7

449 458

81.6 81.1

45 74
8.2 13.1

DATE 4 FEB 77.

28

NlELS NIELS NIELB NIELS NIELS
1+5 2 3A 38 4

210

57.5

319

87.4

306

83.8

84

23.0

333

91.2

354
97.0

328

89.9

74
20.3

332
91.0

297
81.4

38

10.4

268 151
64.9 59.9

385 211
93.2 83.7

357 182
80.4 72.2

91 60
22.0 23.8

368 221
93.9 67.7

4416 230
98.3 91.3

392 208
94.9 82.5

92 53
22.3 21.0

380 214
92.0 84.9

346 191

83.8 75.8

23 36

5.6 14.3

161 134
70.9 54.5

207 226

91.2 91.9

190 193
03.7 78.5

42 41
18.4 16.7

208 231

91.6 93.9

223 243
98.2 96.8

212 215
93.4 87.4

56 52
24.7 21.1

217 230

95.6 93.5

168 187
82.8 76.C

3b 23
16.7 9.3

394
PRELUDIN 26.5

1 777 726 590 383 530 38/. 550 505 365 413 252 227 246

luO 69 39 3U 19 19 31 16 iu 31 24 10 11 12 12
6.7 4.6 5.0 4.1 3.2 5.0 5.6 4.6 3.6 j.5 6.6 2.4 4.4 5.3 4.9

46

134

9.0
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 L 1%
[_1, =k-|

F RESPONDENT

VALIUM

OPIUM

MARIHUANA

CAPTAGON

HEROIN

ROTUNDIN

HASCHISCH

LSD

BARBITURATE

COFFL/N

KUKAIN

MANDRAX

RITALIN

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

WELCHE MITTEL VON DIESEA LISTE KOENNTE MAN VIELLEICHT MAL VERSUCHEN
UND WELChE SOLLTE MAN IHRER ANSIGHT NACH AUF KEINEN FALL NEHMEN.
KOENNTE MAN VERSUCHEN.

TUTAL TOTAL
1973 1976

1488

426

28.6

346

23.3

213

14.3

1005

72.Y

MAENN WEIB- 14-17
LICH LICH JAHRE

1503 777

541 k47
34.0 31.6

226

15.2

136 74
9.0 9.5

534 294
35.7 37.8

103 50

6.9 7.2

lu82 569

72.0 73.2

223

14.8
103

13.3

70 38

4.7 4.9

294 126

40.5 21.4

18-20
JAHRE

139

30.3

53 69

9.0 18.0

22 41
3.7 10.7

242 165

33.3 28.0

47 21
6.5 3.6

513 401

70.7 68.0

120 82
16.5 13.9

32 15
4.4 2.5

151
39.4

275
71.b

21-25
JM€RE

BIS
5 T.

EINW.

276 126
52.1 32.5

106 49

20.0 12.6

73 26
13.8 7.2

220 125
41.5 32.2

406 292
76.6 75.3

34 17
6.4 4.4

5 T. UEBER

Sis 100 T
10C T EINW.

EINW.

185 230
33.6 40.7

DATE 4 FEB 77.

29a

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 23A 384

133 148

36.4 35.J

36 19 27
6.4 5.2 6.5

76 103
13.8 18.2

34 74

6.2 13.1

165 22'
33.6 40.0

395 395

71.8 69.9

19 34
3.5 6.0

51 67

14.0 16.2

85 92

33.7 40.5

39 34
15.5 15-0

83

33.7

11 12

4.8 4.9

37
15.0

35 25 13
8.5 9.9 5.7

139 141
38.1 34.1

243 310
06.6 75.1

64

17.5

90 71
35.7 31.3

175 170
09.4 74.9

39 22
15.5 9.7

15 14
6.0 6.2

95

38.6

184
74.8

30
12.2

.
PRELUDIN 109

7.3

720 590 383 530 388 556 565 365 413 252 227 246

'18 79 46 33 20 21 32 20 23 10

>.4 5.3 5.9 4.5 3.4 7.0 6.0 5.2 4.2 4.0

133 95
17.1 13.1

62 41 22
8.5 11.2 8.9

47 52 28 24 21 14 17 20 14 18 9 16 9 11 7

j.L 3.5 3.6 3.3 3.6 3.7 3.2 5.2 2.3 3.2 1.5 3.9 3.6 4.8 2.8

26 27 18 9 8 8 11 12 5 10 CD 7 2 4 8

1.7 1.8 L.3 1.2 1.4 2.1 2.1 3.1 .9 1.8 1.6 1.7 .8 1.8 3.3

LU, 35 47 23 26 54 27 32 19 10 15

13.6 9.1 8.9 5.9 4-7 9.6 7.4 7.7 7.5 4.4 6.1

146 102 46 56 24 33 45 21 42 39 27 28 16 12 19

9.3 6.8 5.9 7.7 4.1 8.6 8.5 5.4 7.6 6.9 7.4 6.8 6.3 5.3 7.7

52 89 09 8-, 69 6B

13.6 16.8 17.8 15.5 12.2 16.5

21 14 15 12

5-5 3.8 3.6 4.9

35
2.4



-

F RESPUNDENT

VALIUM

OPIUM

MARIHUANA

CAPTAGON

HERUIN

ROTUNUIN

HASCHI5CH

LSD

BARLITURATE

CUFFLIN

KOKAIN

MANDRAA

RITALlN

INSTITUT FULR JUGENDFORSCHUNG. MJENCHEN.

WELLHE MITTEL VON DIESER LISTE KOENNTE MAN VIELLEICHT MAL VERSUCHEN
UNi) WELLHE SOLLTE MAN IHRER ANSICHT NACH AUF AEINEN FALL NEhMEN.

AULL1 - MAN AUF KEINEN FALL NEHMHi.

rOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17
1973 1976 LICH LICH JAHRE

88 1503

4j 8
29.4

13u5

67.7

lu16

68.3

510

34.3

12.44

b 4.Y

440

29.6

1208
81.2

510

34.3

304

2U.4

5,4 6 310
3,.3 39.9

1236 639
81.8 82.2

1009 114

67.1 66.2

587 310
39.1 39.9

1315 663

87.5 87.9

571 312
38.0 46.2

811

54.6

413

53.2

1239 636

82.4 81.9

035 340

42.2 43.8

2j6 206
32.5 34.9

591 460
31.4 78.C

495 36d

68.2 62.4

277 197
38.2 33.4

632 491

87.1 83.2

259 196
35.7 33.2

408 354
56.2 60.0

603 471
83.1 79.8

295 202

40.6 34.2

134 12U 106
17.2 16.5 18.0

ybl 534

65.3 68.7

581 316
36.7 gu.7

447 346
61.6 58.6

265 201
36.5 34.1

16-20 21-25
JAHRc JAHRE

150
39.2

1 Ib

5 T.

tiNW.

5 T. ULBER
BIS lt: T

100 T EINW.
LINW.

135 186 225
34.6 33.6 39.8

323 447 317
4.3 84.3 61.7

260 375 252

69.5 70.8 64.9

144 246 142
37.0 46.4 36.6

347 477 334
90.c 90.0 da.1

131 244 130

34.2 46.0 33.5

202 265 220
52.7 50.0 56.7

323 445 321

84.3 84.0 82.7

160 273 153

41.8 51.5 39.4

71
18.5

77
14.5

447 466
81.3 62.5

3o2

62.8

DATE 4 FEB 77.

290

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 2 3A 3b 4

1Z, i 76 76
3,4.2 46.6 30.2

291

79.7

395 256
69.9 70.1

189 256

34.4 45.3

479 302

87.1 10.8

177 264

32.2 46.7

310
56.4

150
41.1

321
1,7.9

168

46.0

£91 193
51.5 52-9

4DZ 466
82.2 82.5

179 303

32.5 53.6

02 74 118
16.6 i 3.5 20.9

280 355 239

73.1 67.0 61.6

145 235 142
37.9 44.3 36.6

341 401

62.0 71.0

172 267
31.3 47.3

285

76.1

166

45.5

78

21.4

228

62.5

160
43.8

347 200
b 4. C 79.4

294 147

71.2 58.3

184 73
44.6 29.0

366 213
b8.6 64.5

175 65
42.4 25.8

240 130
58.1 51.6

358 194
b6.7 77.0

196 81

47.5 32.1

66 38

16.5 15.1

260 15A
67.8 59.9

172 71
41.6 28.2

87 82

38.3 33.3

197 195
66.8 79.3

157 155
69.2 63.0

94 86

41.4 35.0

204 211
89.9 85.8

84 79
37.0 32.1

130 128
57.3 52.0

198 204
87.2 82.9

I01 91

44.5 37.0

35 35
15.4 14.2

176 146
77.5 59.3

92 86

40.5 35.0

PRELUOIN -

.4 777 726 490 363 53U 36L 550 565 36> 413 252 227 246

190

35.8

754

10.9

I
437
29.4

549

36.y



-1 2. IMSTITUT FUER .OUGENLFORSCHUNS, MUENCHtN. DATE 4 FEB 77.

bf WENN IHNFA JEMAND KESTENLUS HEROMN WAEHREND EINER 30
PARlY Suek AUCh aD ANBIETEN WUERDE, WUERDEN SIE
CS DANN WERMEN, ODER WUERDEN SIE ES ABLEHNEN.

Tu TAL TUTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. 8IS 100 T 1+5 2 3A 38 4

EINW. 100 T EINW.
EINW.

F RESPL NDLNT 1488 1503 777 726 590 363 536 388 550 565 365 413 252 227 246

ANNEHMEN 142 87 58 29 35 25 27 31 33 23 14 16 14 17 26
10.9 5.8 7.5 4.6 5.9 6.5 5.i 8.0 6.0 4.1 3.8 3.9 5.6 7.5 10.6

ABLEHNEN 1315 1399 711 688 549 356 494 355 512 532 344 393 237 207 218
38.4 93.1 91.5 94.8 93.1 93.0 53.2 91.5 93.1 54.2 94.2 95.2 94. U 91.2 be.6



-

3
...1

F RESPONDENT

JA

NEIN

INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.

UND WlE IST ES MIT HASCHISCH.
KUENN*EN SIE SICH VORSTELLEN, DASS SIE HASCHISCH ANGENOMMEN HAETTEN.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE

488 1563

463 329 203 126 86 111

31.1 21.9 26.1 17.4 14.6 29.0

DATE 4 FE8 77.

31

21-25 BIS 5 T. UibER NIELS NIELS NIELS NIELS NILLS

JAHkE 5 T. 8IS 100 T 1+5 2 3A 38 4

ElNW. 100 T EINW.

EINW.

132 80 110 139 90 88 47 43 61
24.9 20.6 20.0 24.6 24.7 21.3 10.7 18.9 24.8

1000 1162 571 591 501 270 391 306

07.6 77.3 73.5 81.4 U4.9 70.5 73.8 7d.9

437 419 26b 325 204 18U 185

79.5 74.2 73.4 78.7 81.0 79.3 75.2

1 777 726 590 363 530 386 550 56> 365 413 252 227 246



lid
tu/1

F RESPuNDeNT

*ASTI[VU 6 FUER JUGENDFORSCHUNG, M UENCHEN.

MAN KAhDd UNTERSCHIEDLICHER MEINUNG DARUEBER SEIN, IN WIL WEIT

DER STAAT DIE tINNAHME VON RAUSCHMITTELN GESTATTEN SOLL.

WELCHER DIEScf, AUF-FASSUNGEN WUERDEN SIE AM EHESTEN ZUSTIMMEN.

Ll S)c 6.

TJTAL

1973

TOTAL MAENN

1976 LICH

480 1503

562

37.1

437

29.4

428 220

2b.5 28.3

591 319
39.3 41.1

295 348 158
:.d 23.2 20.3

WEIB- 14-17 18-20 21-25

LICH JAHRE JAHRE JAHRE

208 155

26.7 26.3

272 Z31

37.5 39./.

190 A47
26.2 24.9

BIS , T.

5 T. bIS
LINW. 100 T

EINW.

DATc 4 FEB 77.

32

U£BeR WILLS NILLS NIELS NIELS NIELB
106 T 105 2 3A 36 4

EINW.

43 49 39 23 27 22 22
7.b 8.7 10.7 5.6 10.7 9.7 6.9

106 173 107 145

26.1 32.6 27.0 2.-4

167 193 151 225

43.6 36.4 38.9 40.9

80 121 90 133

20.9 22.8 23.2 24.2

170 97 121 85 66 59

31.2 20.4 29.3 33.7 29.1 24.0

215 141 165 95 79 111
38.1 38.6 40.0 37.7 34.b 4>.1

125 A 104 46 56 54

22.i 24.1 25.2 18.3 24.7 22.0

1 777 726 590 383 530 368 >50 563 365 413 252 227 246

A 131 133 79 54 56 54 43 4i

12.8 B.8 10.2 7.4 9.5 8.9 B.1 10.6

B

C

D

1



----

1 i F.IER
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F RESPONULNT

NEIN

INSTITUT FUE:ft JUGENDFORSCHUNG* MUENCHEN.

KENNEN JIE LTUTE, DIt RAUSCHMITTLL NEHMEN. (913)

KENNEN SIt LEUTE, DIE GEGENWAERTIG RAUSCHMITTEL NEHMEN.(1976)

TOTAL TOTAL MALNN WEIB- 14-17 18-20 21-25

1973 1976 Ll Ch LICH JAHRE JAHRE JAHRE

DATE 4 FEe 77.

33

BIS 5 T. UtbER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
5 T. bIS 100 T 1+, 2 3A 38 4

EINW. 100 T EINW.

tINW.

816 484 259 225 144 168 172 130 175 179 113 146 74 82 69

54.6 32.2 33.3 31.0 24.4 43,9 32.5 33.5 31.6 31.7 31.0 35.4 29.4 36.1 28.0

609 995 504 491 440 212 543 256 366 373 235 266 175 144 175

45.U 66.2 64.9 67.6 74.6 55.4 64.7 60.0 66.5 C·6.6 04.4 64.4 69.4 63.4 71.1

i489 1503 777 726 590 383 530 386 550 562 362 413 252 227 246

JA



------

t.-p

F RESPUNUENl

NEIN

INSTITUT FUER JUSENDFORSCHUNG. MUENCHEN. :Al,- 4 Fcb 77.

SIND DA AUCH Lt-UTE AUS 1 HkEM ENGEREN FREUNDESCREIS DARJNTER.

TuTAL TCTAL MALNN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS

1973 1970 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T.

LlNW.

5 T. UEdEk

L 1S luu T
lOu T LINW.

EINW.

FILTck kENNT LEUTE,DIE R.MIT.NFHMEN

NIEL  NIELS NIcLS NlELS NIELS
1+D 2 3A 38 4

311 176 94 82 47 71 58 36 69 69 ti 42 31 24 30

38.1 36.4 36.3 36.4 32.0 42.3 33.7 29.2 39.4 38.5 43.4 28.4 41.9 29.3 43,5

493 303 165 132 57 97 lu9 85 106 10C 04 164 43 34 38

60.4 62.6 63.7 61.3 67.4 17.7 63.4 6B-2 OU.6 66.3 5 .C> 71.2 58.1 65.9 55.1

016 484 254 k25 144 168 172 130 175 *79 113 14b 74 b2 69

JA



i

F17
ic

INSTITUT Futt< JUSENI/FORSCHUNG, MutNCHEN. DATE 4 FEB 77.

HASEN SIE SELBST SCHLN EINNAL RAUSCHMITTEL GENUMMEN.

F RESPENDENT

NEIN

TJTAL TOTAL MALNN WEIB- 14-17 18-26 21-25 B 1S 5 T. UEbER

1973 1976 LILh LICH JAHRE JAHRE JAHk E 5 T. BI3 100 1

EINW. 100 T EINW.
.INW.

448 1203

256 226 131 95 32 75 119 47 77

19.2 11.0 16.9 13.1 5.4 19.6 22.5 12.1 14.0

1165 1266 640 626

78.3 84.2 82.4 86.2

558 303 405 340 469
94.0 79.1 70.4 57.6 85.3

35

NIELS NIcLS NIELS NIELS NIELS
1+5 23A 38 4

102 76 54 34 28 34
18.1 20.6 13.1 13.3 12.3 13.8

457 283 3,8 Flo 197 212
bu.9 77.5 86.7 85.7 86.8 80.2

%

1 777 726 590 383 530 388 550 365 30:  413 252 227 246

JA

L



-----

INSTITU-1 F UER JUSENDFUAJCEUNG, MUENCHEN. DATE 4 FLB 77.

Wic LANGS IST LS HERo DASS bit CAS LETZTE AAL RAUSCHMITTEL NAHMEN. 36
HILTER HAT SCHON R.MiT.Gr.NOMMLN

IUTAL TUTAL MAENN WEAM- 14-17 ld-20 21-25 B 1a 5 1. UtbEK NltLS NIELS NIELS NIELS NIELS
1973 1976 LICA LILH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. MIS 100 T 1+) 2 3A 3B 4

dINW. 160 T kINW.

cINW.

F RESPUNDLNT 226 131 95 32 1D 119 47 T7 102 7u 54 34 26 34

WENIGER ALS 34 27 12 5 2i 13 A1 10 18 lit 11 : 4 10
1 MONAT 17.3 20.6 12.6 15.0 28.0 16.9 23.4 13.0 17.0 15.8 26.4 L.9 14.3 29.4

WcNIGEA ALS 15 7 8 6 0 3 3 0 . 4 4 2 3 2

2 MONATe 6.0 5._, b.4 10.8 8.0 2.5 6.4 7.. 3.3 7.4 2.9 10.7 7-9

WENIGER ALS 9 6 3 3 6 2 3 4 1 4 2 2

3 MONATE 4.U 4.6 3.2 9.4 8.6 4.3 3.Y 3.9 1.3 7.4 5.9 5.9

3 MONATE 15 7 8 3 6 b 3 2 16 6 3 3 3

MIS 1/2 JAHK u.6 5.3 6.4 9.4 8.0 5.0 6.4 2.6 9.3 7.9 d.8 10.7 ..b

1/2 JAHR 19 12 7 1U 0 3 4 10 1 3 2 2
BIS 1 JAHK 2.4 9.2 7.4 9.4 13.3 5.0 10.6 ''., 5.6 6. I 13.C 6.B 7.1 ..0

1 HIS 1 1/2 20 S 12 3 1 1O 1 5 14 8 3 2 5 2

JAhRE 8.8 6.1 12.6 9.4 1.3 13.4 Z.1 L.3 13.7 10.5 5.0 5.9 17.9 5.9

1 1/2 HIS . 13 7 6 3 3 7 4 4 5 3 5 2 2 1

JAHRE 5.8 5.3 6.3 9.4 4.u 5.9 8.) 5.2 4.9 3.9 9.3 5.9 7.1 2.9

2 BIB 2 1/2 12 6 4 6 0 1 6 5 1' 3 3 1

JAI·ik E 5.3 6.1 4.2 8.0 5.0 2.1 7.8 4.9 0.0 5.6 10.7 2.9

2 1/1 815 3 9 3 6 1 3 5 3 4 5 3 1
JAHRE 4.0 :.3 6.3 3.1 4.C 4.2 6.4 5.: 2.0 0.0 5.6 2.9

3 b15 3 1/: 11 0 5 1 3 7 -i 4 1 3 4 3

JAHRL 4.9 4." 5.3 3.1 4.41 5.9 9.1 3.5 1.3 5.6 11.8 a.8

3 1/2 *3 4 18 14 4 4 14 2 0 i0 8 3 4 Z 1

JAHAE 8.0 1U.7 4.2 5.3 11.8 4.3 i.6 9.d 10,2 5.6 11.6 7.1 2.9

LAENGLA ALS 43 24 19 i 5 37 11 19 13 16 6 9 5 5

4 JAHRL 19.0 16.3 20.0 3*1 0.7 31.1 23.4 24.7 12.7 21.1 14.8 26.5 17.9 14.7
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INSTITUT FUEK JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN.
-7

5
-1

F RESPONDLNT

NEIN,AUF
KEINEN FALL

WAHRSCHEIN-
LICH NICHT

VIELLEICHT

EINMAL

JA,WERDE
PROBIEREN

KOENNEN SIE SICH VORSTELLEN, DASS SIE IRGENDWANN E INMAL

RAUSCHMITTEL PRObIEREN.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JANRE 5 T.
EINW.

582

20.U

319
27.4

229

19.7

730 364 366 302 188
57.7 56.9 58.5 54.1 62.0

340 160 180 163 77
Z6.9 25.0 28.8 29.2 25.4

160 94 66 74 34

12.6 14.7 10.5 13.3 11.2

240 191
59.3 56.2

100 103
24.7 30.3

52
12.8

40

11.8

5 T. UEBER

BIS 100 T
100 T El I'N.
EINW.

281 258
59.9 56.5

119 118

25.4 25.8

55

11.7
65

14.2

LATE 4 FEB 77.

37
FILT t:K HAT R.MIT.NUCH NICHT GENOMM EN

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1+5 2 3A 38 4

158 208 130 119 109
55.H 58.1 63.G 60.4 51.4

76 93 45 55 71
26.5 20.0 20.8 27.9 33.5

39 47 29 18 21

13.b 13.1 13.4 4-1 12.7

1125 1266 640 626 558 303 405 34*U 465 457 283 358 216 197 212

25 28 20 8 12 3 13 5 14 9 B 6 6 3 3

2..1 2.2 3.1 1.3 2.2 1-0 3.2 1.5 3.0 2.0 2.b 2.2 2.8 1*5 1.4
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INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FCa 77.

WAS SIND DIE GRUENDE, DASS SIE BISHER KEINE RAUSCHMITTEL
GENORMEN HABEN. KOENNEN SIE ES MIR MACH DIESER LISTE SAGEN.

F RES PONU ENT

WIRKUNG

UNBEKANNT

BEIMISLHUNG

UNBEKANNT

SUCHTZWANG
UNBEKANNT

SCHAEDIGT
GESUNDHEIT

ALKOHOL U.LIGAkET-

TEN GENUEGEN

LEISTUNGS-
MINDERUNG

NOCH ZU JUNG

MAG KEINE LECTE
DIE RAUSLHA.NEhMEN

NUR FUEA
SEELIJCH KwANAL

ZU TEUER

KEINE
BEZUGSQUELLE

KEINE
ANGABE

TOTAL TOTAL MAENN WEIB-

1973 1976 LICH LICH
14-17 18-20
JAHRE JAHRE

lue 1266 640 626 558

114 148 89

9.d 11.7 13.9

381

34.7

427

36.7

815
70.0

396 211
31.3 3 -.0

526 278
41.7 43.4

1003 516
79.2 80.6

Zll 192 100

3.1 15.2 15.6

312 372 201

6.8 29.4 31.4

128 188

1.0 14.8

1.,L 213
3.(, 16.8

131

11.2

293

25.2

96

15.0

185
29.6

250
39.9

467

77.8

21-25
JAHRE

43 42

14.2 10.4

172 96

30.6 31.7

229 126
41.0 41.6

449 244

80.5 80.5

92 70
14.7 12.5

171
27.3

92

14.7

102 111
15.9 17.7

133 73

10.5 11.4

330 190

76.1 29.7

49 12
3.9 1.9

128
31.6

173

42.7

310
76.5

55 67

18.2 16.5

182 99

32.6 32.7

166 16

29.7 5.3

72
12.9

91

22.5

46 95
15.2 23.5

6 64 29
11.5 9.6

140

22.4

37
5.9

187 85

33.5 28.1

69 20
12.4 6.6

11 21
2.0 6.9

17
4.2

BIS
5 T.

EINW.

44

12.9

109

32.1

147

43.2

284

83.5

74
21.8

107
31.5

5 T.

BIS

100 T
EINW.

50

10.7

130

29.2

185

39.4

372
79.3

53

11.3

145
30.9

5U 77

14.7 16.4

30 50

10.7

88

25.9
112

23-9

19
4.1

UEBER
160 T

EINW.

54

11.8

151

33.4

196
42.9

347
7-,.9

38
FILTER HAT R.MIT.NOCH NICHT GENO EN

NIELS NIELS NIELS NTELS NILLS
1+5 2 3A 3B 4

3a 42
13.4 11.7

105 106

37.1 30.2

137 139
48.4 38.8

215 278
70.G 77.7

65 51

14.2 17.7

120

26.3

86

18.H

28 21
13.0 10.7

70 57

32.4 28.9

74 90

34.3 48.7

168 166
77.8 84.3

55 27 32

15.4 12.5 16.2

b4 105
29.7 29.3

06 64

30.6 32.5

41 37 22

11.> 17.1 11.2

416 56

23.3 15.6

53 29

10.2

130

28.4

53

11.6

40

11.2

93 93

32.9 26.0

33
11.7

7 23
2.5 6.4

36

16.7
31

b.7

14 21

6.5 10.7

54 37

25.0 18.8

t

3.7 4.1

56

26.4

82
38.7

176

83.0

28

13.2

53
25.0

37

17.5

24

11.3

29
13.7

53

25.0

3
1.4

--.

1 303 405 340 469 457 283 358 216 197 212

59 63 19

9.4 11.3 9.0

1

2

6 43 68 77 51

1 1.5 12.6 14.5 16.3 18.0

1

0 40

9.6 9.9 8.8 11.6

58

14.3

102 111 61 50 22 24 32 29 19 15 15

8.il 6.8 9.5 H.0 5.4 7.6 6.8 8.1 8.b 7.6 7.1

56 12 18

4.8 3.5 3.9
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INSTITUT FUER JUGENDFOKS CHUNG, M Ut:NCHEN. bATL 4 FEB 77.

GLBEN SIE BITTE ZU JEDEM DER FOLGENDEN MITTEL AN, 39a
06 SIE ES SCHON EINMAL PROBIERT HABEN GDER NICHT.

FILTER HAT SCHON K.MIT.GENDMMEN

TOTAL TOTAL MAONN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBER NIkI.5 NIELS NIELS NIELS NILLS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. MIS 100 T 1+5 2 3A 38 4

EINW. 100 T EINW.
EINW.

F RE SPuNDLNT 2b6 226 131 95 32 75 119 47 77 102 74 54 34 28 34

HASCHISCH/MARIHUANA 13 19 8 11 3 6 10 3 12 4 6 4 2 Z 2

NEIN 4.5 8.4 4.1 11.6 9.4 8.0 8.4 6.4 15.8 3.9 14.8 7.4 5.9 7.1 5.9

JA,EINMAL 75 70 36 34 13 10 47 20 27 23 Z2 14 16 8 10

20.2 31.0 2-t.5 35.8 40.6 13.3 39.5 49.4 35.i 22.5 Ld.9 -5.9 47.1 28.6 29.4

JA.MEHRMALS 164 120 74 46 14 52 54 19 33 6b 40 34 14 15 17

57.3 53.1 56.5 48.4 43.L 69.3 45.4 40.4 42.9 .6.7 52.6 63.0 41.2 53.6 50.0

JA,REGELM. 30 14 11 3 6 8 4 5 5 4 2 3 3 7

1 C.5 6.2 B.4 3.2 8.0 6.7 8.5 6..., 4.5 P.3 3.7 8.8 10.7 5.9

LSD 178 159 90 69 21 52 db 37 55 67 54 42 23 17 23

NEIN 6L.2 /U.4 68.7 72.6 65.6 69.3 72.3 78.7 71.4 6>.7 71.1 77.8 67.6 00.7 u7.6

JA,EINMAL 17 29 18 11 4 9 16 5 13 11 7 7 0 4

5.# 12.8 1.5.7 11.6 12.5 12.0 13.4 lu./1 16.9 10.8 9.2 13.0 14.7 21.4 11.8

JA,MEHRMALS 54 26 16 10 2 10 14 4 0 16 9 4 4 5 4

18.9 11.5 12.2 10.5 6.3 13.3 11.8 8.h 7.t. i 5.7 11.8 7.4 11.8 17.9 11.8

JA,RcGLLM. 5

1.7

KUKAIN 200 116 84 24 68 108 42 71 87 07 49 29 27 28

NEIN 88.5 8E.5 88.4 75.J 90.7 90.6 05.4 92.2 u 5.3 88.7 9U.7 85.3 96.4 82.4

JA,EINMAL 7 5 2 1 4 2 3 2 2 3 2

3.1 3.8 2.1 6-3 1.3 3.4 4*3 3.9 .-.0 2.6 5.6 5.9

JA,MEHKMALS 5 3 Z 2 3 .= 3 1 1 3

2.2 2.3 2.1 2.7 2.5 9.3 2.9 1.9 *.9 8.8

JA,R26ct-M.
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IASTITUT FUER JUGENDFURSCHUNG, MUENCHEN. LATc 4 FEd 77.-41
1..- 

F RESPONDENT

HERO IN/MURPH (•9A)
HEROIN )76)
NEIN

JA,EINMAL

JA,MEHRMALS

JA,REGELM.

SCHNULFFLLSTuFF 

NEIN

JA,EINMAL

JA,MEHkMALS

JA,RE:6_LM.

WECKMITTEL/SPEED

NEIN

JA,eINMAL

JA,MEhkMAL:,

JA,KE._LM.

F R. SPUNL,ENT

OPIUM
NEIN

JA, EINMAL

GEBEN SIE BITTE ZU JEDEM DER FOLGENDEN MITTEL AN,
08 Sit ES SCHON EINMAL PROBIERT HABEN DULR NICHT.

lUTAL TOTAL MAENN

1973 1976 LICH

23u

80.4

217
75.Y

144

50.3

3Y
'3.6

7

2.4

2£3

71.C

202
89.4

193
85.4

159
70.4

30

13.3

WEIB- 14-17 18-20 21-25 HIS
LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T.

EINW.

RAB 86

88.5 90.5

111

04.7

93

71.0

24 68 110 43

75.0 96.7 92.4 91.5

82 26 6(

86. 81.3 60.U

06 20

69.5 62.5

1:

12.6

10

10.5

48

64.0

15

20.0

107
89.9

43
91.5

5 T. Ut:BLk

BIS 100 T
100 T EINW.
LINW.

69 90
49.6 88.2

71

92.2

39b
FILTER HAT SCHON R.MIT.GENOMMeN

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+D 2 3A 38 4

68

89.5

7, 01
77., 80.3

91 38 56 0, 52
76.5 80.9 72.7 03.7 08.4

13

lu.9

12

10.1
4 U ld 14

8.5 10.4 17.6 16.4

48 29 2B 29
88.9 85.3 100.0 85.3

49 32 25 26
90.7 94.1 89.3 76.5

Z

3.7
24

7.1 11.8

42 24 20 21
77.8 70.6 71.4 61.8

4

11.8
6

17.6

3434
9.3 11.R 10.7 11.8

JA,MEHRMALS 23

220 131 95 32 75 119 47 Ti 102 7o 54 34 28 34

19 7 6 1 i 1 5 1 3 3 3 Z 2
6.B 3.1 4.6 1e1 3.1 1.3 4.2 2.1 3.9 2.9 5.6 5.9 5.9

3

1.U

3 1 2 ] Z 1 Z 1 1 i

1.3 .8 2.1 3.1 2.7 2.1 2.6 1.3 1.Y 2.9

23 3 7 1 4 4 1 1 5 4 2 1 1
Ceo 3.5 5.3 1.1 5.3 3.4 2.1 2.6 4.9 5.3 3.7 3.6 2.9

iZ 9 6 3 6 3 1 i 7 1
4.6 4.0 4,6 3.2 8.0 2.5 2.1 1.3 6.9 1.3

22 10 2 7 4 9 9 C 5 5
9.7 7.6 6.3 9.3 d.5 11.7 b.8 2.6 9.3 17.9

72 20 3

22.2 16.3 9.4

Z 1 1 1 1 A 1 1 1

.9 .6 1.1 3.1 1.3 1.3 1.0 i.3 1.9

280

26

9.1
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F RESPI,NOuNT

KEINE
ANGABE
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INST ITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. UATE 4 FEB 77.

AUF DIESER LISTE STLHEN EINIGE GRUENDE, WARUM RAUSCHMITTEL
GENOMMEN WERDEN. WELCHE GRUENDE TREFFEN UDER TRAFEN AJF SIT ZU.

SIE BRAUCHEN NUR DIE ZUTREFFENDEN 2_AHLEN ANZUGEBEN.
LlSle 11.

TJTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 la-20 2i-25

1973 1970 LICH LICH JAHkF JAHkE JAHME

BL

20.0

30

19.6

Y4

32.9

57
1..9

li3
39.5

.,5

15.7

90

31.5

lJl

35.3

75

26.2

23
D.0

76
26.6

52 28

23.6 21.4

28 12

12.4 9.2

59 30

20.1 22.9

43

19.0

3 9

9.4 12.0

24 6 27

25.3 18.6 36.&

16 4 6

16.8 12.5 8.0

29 11 24
30.5 34.4 32.0

 U 23 4 14

15.3 24.2 12.3 16.7

68 36
30.1 29.0

43 29

<9-0 22.1

39 20

17.3 15.3

68 34

30.1 26. v

38 21
le.8 16.0

14 10
6,2 7.6

38

16.8

49 31
21.7 23.7

30 12 32

31.6 37.5 42.7

19

16.0

1B

15.1

24

20.2

25

21.6

24

20.2

8 33

10.7 27.7

19 7 20
20.0 21.9 26.7

34 4 31

35.8 A2.5 41.3

17 6 15

17.9 18.4 ZO.9

4 2 8

4.2 6.3 10.7

13 4 24

13.7 12.5 32.0

18 713
ls.9 21.9 17.3

BIS
5 T.

EINW.

5 T.

BIS

100 T

EINW.

b 19

17.T 24.7

12
25.5

40
FILTER HAT SCHDN R.MIT.GLNOMMEN

UEJER NIEL  NIELS NIELS NIELS NIELS
100 T 1+5 2 3A 38 4
EINW.

25

24.5

9 17

11.7 14.7

21 26

./.. 25.5

7 6 24

14.9 10.4 27.5

1i
23.4

12 9

10.1 19.1

33

27.1

17
14,3

4
3.4

2Y

24.4

28 29
30.4 28.4

7 26
9.1 25.5

9 21

11.7 2U.6

l 9

4,5.U

17 5 6

31.5 la*.7 21.4

7 10 2 5
9.2 18.5 5.9 17.9

16
23.7

13

17.1

23
30.3

17
22.4

Li
19.7

6 16 44 23
16.8 23.4 43.1 30.3

A0

21.3

11

23.4

8 LU 14

10.4 19./, 18.4

377
3.9 O-9 9.2

8 6

7.b 7.4

15 19 11
19. 5 18.6 14.5

23 15 16
29.9 14.7 21.i

21 5 7

38.9 14.7 25.0

848

14.8 11.J 28.6

23 9 8
42.6 26.5 28.6

937
16.7 8.8 25.0

12 3 3

22.2 14.7 10.7

22 7 9

40.7 20.6 32.1

8 7

14.8 26.e 17.9

32
5.6 5.9

1
3.6

1642
29.6 11.5 7.1

a135
14.8 38.2 17.9

5

*4.7

4
11.8

23.5

10
29.4

5

14.7

7

20.6

4
11.8

7
20.6

4

11.8

3

U.8

5

14.7

7

20.6
47

16.4

a

28o 226 131 95 32 75 119 47 -n 102 7o 54 34 28 34

1 43 16 13 3 4 2 :' 9 7 7 2

15 .U 7.1 9.9 3.2 3.4 4.3 6.5 8.6 9... 13.U 5.9

2

3 2

4.3

4

5

6

7 14 2 10
14.7 6.3 :1.3

8

9

10

11 9 lu 8 2 i 1 8 Z

3.1 4.4 6.1 2.1 3.1 1.3 6.7 5.9

12 6

12.8

13 25 10 4

19.1 8.4 b.5
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INSTITUT FUEk JUGEND FOR 5 CHUNG, M UENLH*:N.

1 L
Fs

-2.. 3-

F RESPONDENT

HASCHISCH/
MARIHUANA

LSD

KOKAIN

HEROIN

SCHNUEFFELSTOFFE

WECKMITTEL/

SPEED

NEHME

KEINE MLH 

WELCHE DER VON IHMEN ANGEGESENEN KAUSCHMITTEL NEHMEN SIE

NOCH GEGENWAERTIG.

rUTAL TOTAL MAENN WhiB-

1973 1976 LICH LICH

74 52 3*

25.9 23.0 27.5

14-17 18-20 21-25

JAHRE JAHRE JAHRE

BIS 5 T.
5 T. CIS

EINW. 100 T

EINW.

16 10 29 13 9

16.8 31.3 38.7 10.9 19.1

31
2.3 1.1

1
1.1

2 4 -

2.7 .3.4 4,3

194 91 74 18 42165

67.8 73.0 69.5 77.9 56.3 56.0

UAIL 4 FcB 77.

41

----/

FILTER HAT SCHON R.MIT.GENOMMEN

UEBER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS
100 T i+/ 2 3A 3b 4
EINW.

14 29 14 16 8 0 8

16.2 2U.4 16.4 29.6 23.5 21.4 23.5

165 37 61 67 5:I 36 26 22 23
88.2 76·.7 79.2 u#.7 70.3 66.7 76.5 78.6 67.6

286 226 131 95 32 75 119 47 77 102 7  54 34 28 34

15 6 6 4 3 3

5.2 2.7 4.0 3.9 3.9 8.8

4 1 3 1 3 1 3
1.8 1.3 2.5 2.1 2.9 1.9 8.8

1 1 1 1

.4 1.3 1.0 4.3

2

.7

20 6 6 5 1 1 1 4 5 1

7.0 2.7 4.6 6.7 •8 2.1 1.3 3.9 6.0 2.9
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F RESPONDENT

NIGHT MEHR

SO BELASTET

HATTE KEINE

WIRKUNG

WURDE DALU

ANGEREGT

UNANGENEHME

NEBENWIRKUNGEN

NICHT WIE
ERWARTcT

ANGST V.SCHAEDL.
WIRKUNGEN

WOLLTE NUR

KENNENLEKNEN

INSTIKUl FUER JUGENDHOASCHUNG, MUENCHEN.

AUF DIcSER LISTE STEHEN EINIGE GRUENDE, WARUM MAN DEN GEBRAUCH
VON RAUSCHMITTELN BEENDET HAT. KOENNEN SIE MIk BITTE SAGEN,
WeLLAE bRUENDE FUER SIE ZUTREFFEN.

TOTAL TOTAL
1973 1976

35 21
8.U 12.7

3._ 26
15.8

114
1,8.d

MAENN WEID- 14-17 18-20
LICH LICH JAHke JAHRE

13 6 3

14.3 10.8 16.7

13 13 4

1.3 17.6 22.2

26 22
15.6 24.2

43 21
26.1 23.1

115 04

69.7 70.3

222
29.7 11.1

51 13

6J.9 72.2

7

16.7

21-25 SIS

JAHRS 5 T.

LINW.

11 8

10.5 21.0

8 14 3

19.0 13.3 8.1

7 19 6

16.7 16.1 *U..

13 28 16

31.0 26.7 43.2

27 75 3u

64.3 71.4 81.1

> T.

615

100 T

EINW.

O

13.1

DATE 4 FEB 77.

42
FILTER NIMMT R.MIT. NIGHT MEHR

U,Bek NILLS NIELS NIELl, NIELS NIELS
160 T .+5 2 3A 3B 4

EINW.

I 3252

You 3.4 8.3 7.7 22.7 8.7

574523

7.5 12.1 11.1 19.2 9.1 13.0

121198432
19 le.4 15.5 22.2 15.4 13.6 8.7

11

le.0

41
07.2

14 B 5 5 1 7
20.9 l3.8 13.9 19.2 4.5 30.4

lt, 18 6 2 6 8

23.4 31.U 10.7 19.2 27.3 34.8

44 45 21 1h 14 17
65.7 77.0 58.3 09.2 03.6 73.9

194 165 91 74 18 42 105 37 61 67 58 36 2* 22 23

2C 7 6 1 1 3 3 6 1 3 2 1 1

10.3 4.2 6.6 1.4 5.6 7.1 2.9 9.8 t.> 3.3 7.7 4.5 4.3

23 14 10 4 6 8 3 5

11.9 8.5 11.0 5.4 14.3 7.6 U.1 8.2

1

10.5 4 .7

34 4 e

17., 5.4 V.,-1

33

17. J



V

LISTE 13

A Ich bin in einer GroSstadt aufgewachsen

B Ich bin auf dem Lande gro13 geworden

C Mein Eltern sind geschieden

D Ich habe einen Stiefvater

E Ich habe eine Stiefmutter

F Meine GroBeltern leben alle noch 3

G Ich habe lainger als ein halbes Jahr bei meinen GroBeltern gelebt

H Ich habe langer als ein halbes Jahr bei Verwandten/Bekannten gelebt
-

I Ich war l ingere Zeit auf einem Internat

K Meine Eltern verstehen sich nicht besonders gut

L Ich finde, wir leben in einer zu kleinen Wohnung

M Ich bin schon einmal von zu Hause weggelaufen

N Wo wir wohnen ist es sehr laut

0 In unserer Wohngegend ist die Luft sehr verunreinigt

P Ich war schon einmal arbeitslos

Q Ich bin ziemlich sicher, daB ich spater einmal arbeitslos werde

R Ich befurchte, daS sich mein Berufsziel nicht verwirklichen laat

IL

.'.:
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F RESPLNDENT

INJ T I TUT FUER JUGENDFORS CHUNG, M 1.leN#hEN.

AUF DIESER LISTE STEHEN EINIGE LEBENSSITUATIONEN.
TREFFIN DAVON EINIGE AUF SIE PERSOENLICH ZU.
SIE BRAUCHEN MIR NUR DIE ZUTREFFENDEN BUCHSTABEN ANGEbaN.

Ll STE 13.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

i488 1503 777

556 568 323
37.4 37.8 41.6

544 542 271
36.D 36.1 34.9

ldZ 160 79
12.2 10.6 10.2

97

0.5

118 60

7.9 7.7

128 73
H.5 9.4

76 32
5.1 4.1

245 221
33.7 37.5

271 183
37.3 31.0

81

11.2
94

15.9

55 62

7.6 10.1

44 23
O.1 3.V

d I5

5 T.
EINW.

152 195 64

39.7 36.8 16.5

135 224 271
35.2 42.3 69.6

46
11.9

20 59 37
5-2 11.1 9.5

23 30 24

6.0 5.7 6.2

5 T. UEBER

BIS 100 T

100 T EINW.

EINW.

103 401
18.7 7 i.0

184 67

33.5 15.4

7C

12.4

20 32

3.6 5.7

f·ATE 4 FEd 77.

43a

NIELS NIELS NIELS NIELS MIELS
1+5 2 3A 38 4

174 185
47.7 44.8

134 107
36.7 25.9

36 35

10.4 8.5

22 25
6.L 6.1

72 63

28.6 27.8

114 87

45.2 38.3

32
12.7

25
11.0

15 29
6.0 12.8

9 13
3.6 5.7

74
30.1

100
40.7

2G
6.1

7
2.8

=M

N 134 139 82 57 45 30 04 13 42 84 46 42 28 10 13

9.u 9.2 10.6 7.9 76 7.8 12.1 3.4 7.6 14.9 12.6 10.2 11.1 4.4 5.3

1
1

726 590 383 530 388 550 565 345 413 252 227 246

A

B

C 65 99 55 44 40 18 41 22 36 41 31 19 17 18 14
1.7 0.6 7.1 6.1 6.8 4.7 7.7 5.7 6.5 7.3 8.5 4.6 6.7 7.9 5.7

u 7o 79 43 36 28 15 36 17 36 26 20 21 13 18 7

3.1 5.3 5.5 5.0 4.7 3.9 6.8 4.4 6.5 4.6 2.5 5.1 5.2 7.9 2.8

E 31 36 2, 11 14 9 13 11 11 14 12 11 5 5 3

2.1 2.4 3.2 1.5 2.4 2.3 2.3 2.8 2.0 2.5 3.3 2.7 2.C 2.2 1.2

F 3t 35 46 68 36 38 29

8.1 6.6 8.4 12.0 9.9 9.2 11.8

G 101 58 39 39 42 34 20
..8 b.0 6.6 7.1 7.4 9.3 4.8

H ,4 60 32 28 18 16 26 13 30 17 18 17 10 6 5

3.0 4.0 4.1 3.9 3.1 4.2 4.9 3.4 5.5 3.0 4.9 4*1 4.0 2.6 3I7

I /Y 49 22 27 13 20 16 16 19 14 I5 y 9 6 10

1,- a 3.3 2.8 3.7 2.z 5.2 3.0 4.1 3.5 z.5 4.1 2.2 3.6 2.6 4.1

K 160 109 61 48 36 33 40 2V 46 43 21 25 24 A5 24

10.3 7.3 7.9 6.6 6.1 U.6 7.5 5.2 8.4 7.6 5.8 6.1 9.5 6.6 5.8

L 241 36 30 19 39 17 15 23
10.2 9.4 '.7 4.9 7.1 6.7 u.6 9.3

M
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F RESPONDENT

KEINE
ANGABE

INSKIJUIr FULA JuSIER Fus i.HUNS, Mud:LtkNe

AUF DlE:,LK LISTE STEHEN EINIGE LEI$ENSSITUATIONEN.

IRLFFEN DAVON EINIGE AUF SIE PERSOENLICH ZU.

LIE 0,1AUCheN MIR NUR DIE ZUTREFFENDEN bUCHSTABEN ANGESEN.
LISI.= 13.

TUTAL TOTAL MAE·NN WEIb- 14-17 18-20 21-25

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

1488 1503

247
16.0

43 53
11.2 10.0

76 66 12 46 84
9.8 9.1 2.0 12.0 15.8

11Z 73 39 28 :7

7.5 9.4 5.4 4.7 7.0

57
10.8

263 130 145 128 97 58
lj.6 17.8 20.0 21.7 25.3 10.9

170 194 94 100 86 46

1.4 12.9 12.1 13.8 14.6 12.0
62

11.7

8 IS 5 7.

5 T. 5IS

EINW. 190 T

c INW.

63
16.2

uLBER
1(0 1

EINW.

33 99
0.0 17.5

40 66

O.4 11.7

119
21.0

uATE 4 FEB 77.

43b

NILLS MILLS MILLS NIELS NIELS
1*5 2 3A 36 4

31 67 21 14 12
8./ 16.2 d.3 6.2 4.9

42 41 26 Z1 8 10

7.4 11.2 6.3 10.7 3.5 4-1

101 69 79 50 36 49
17.9 18.9 19.1 19.8 15.9 19.9

29 124 41
7.5 22.4 7.3

3Z 52 29 35 43
8.8 13.3 11.5 15.4 17.5

777 726 590 383 530 388 550 565 36,5 413 252 227 246

0 145 85 60 49 13

9.6 10.9 8.3 8.3 3.4

9 142 30 42 36 26 15 17
9.4 7.7 13.2 6.7 10.3 6.6 6.9

Q 30 4u

7.7 7.3

k

1
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INSTITUT FUER JUGENUFUKSCMUNG, MUENCHEN.

ALTER DES BEFRASTEN.

UATE 4

FEB  
k t.- J

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEBE:R NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE S T. BIS 100 T 1+5 2 3A 3B 4

tINW. 100 T EINW.
kiNW.

F RESPONDENT 14·bd 1503 777 726 590 383 530 388 550 565 3.1 413 2>2 227 246

14 136 155 76 77 155 44 66 45 36 28 34 12 45

9.1 10.3 10.0 10.6 26.3 11.3 12.0 8.L 9.9 6.8 13.5 5.3 18.3

15 141 148 75 T3 148 37 49 62 27 41 29 26 25

9.5 9.8 9.7 10.1 25.1 9.5 8.9 11.0 7.4 9.Y 11.5 11.5 10.2

16 133 144 72 72 144 35 66 43 40 22 i9 23 28
8.9 9.6 9.3 9.9 24.4 9.0 12.0 7.6 11.6 7.7 7.2 11.0 11.4

17 139 143 73 70 143 31 66 46 30 43 27 12 31
9.3 9.5 9.4 9.0 24.2 8.0 12.0 8.1 8.2 10.4 10.7 5.3 12.6

18 120 i39 70 69 139 40 49 >U 25 38 24 22 30

.' .1 9.2 SIC 9.5 36.3 10.3 6.9 d.8 o.ze 9.2 9.5 9.7 12.2

19 l 1y 123 53 65 12, 43 46 34 27 4C 22 15 19

d.u 8.2 7.5 9.0 32.1 11.1 8.4 6.0 7.4 9.7 8.7 6.6 7.7

20 117 121 69 D2 121 30 32 59 32 32 24 18 15
7.9 8.1 E.9 7.2 31.6 7.-i 5.8 10.4 8*8 7.7 9.5 7.9 6.1

21 118 123 64 59 123 36 39 4H 21 47 16 21 12
7.Y b.2 6.2 8.1 23.2 9.3 7.1 8.5 7.4 11.4 6.3 9,3 4.9

22 121 110 62 48 110 33 41 36 3Z 32 19 20 7
8.1 7.3 8.0 6.6 20.8 8.k 7.5 6.4 2.d 7.7 7.5 8.8 2.8

23 12U 10u 50 44 100 20 30 50 31 23 10 19 17
Ul A 6.7 1.2 6.1 18.9 5.2 5.5 8.b 6.5 5.6 4.0 B.4 6.9

24 121 9u 50 48 98 25 32 41 31 32 10 14 11
8.1 6.5 6.4 6.6 18.5 6.4 5.8 7.3 8.5 7.7 4.0 6.2 4.5

25 103 99 50 49 99 14 34 51 27 25 18 23 0

6.9 6.6 6.4 e.7 18.7 3.6 6.2 9.U 7.4 6.1 7.1 10.1 2.4

.fs:.
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F RESPONDENT

MAENNLICH

WEIBLICH

INSl ITUD FUER JUGENDFURSCHUNG, MUENCHEN.

GESCHL CHT DES BEFRAGTEN.

TUTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T.

EINW.

488 1503

770 - 77 777

51.7 51.7 100.0

718 726

44.3 48.3

JATE 4 FEB 77.

5 T. uEBER NIELS
BIS 100 f 1+5

100 T EINW.
EINW.

298 197 282 192 268 297
50.5 51.4 53.2 49.5 52.4 bz.6

726 292 186 248 196 262

100.0 49.5 48.6 46.8 50.5 47.6

45

NIELS NIELS NIELS NIELS
2 3A 38 4

199 208 148 97 125
54.5 50.4 58.7 42.7 >0.6

208 166 205 104 130 121
47.4 45.5 49.6 41.3 57.3 49.2

1 777 726 590 383 530 388 55v 361 365 413 252 227 .,40
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INSTlTUT rUER .lubENLI -uRSChl,NG, MUcNA.HcM. LATE 4

FEa .FAMILIbNSTAND DES BEFRAGTEN.

I
--

rUTAL TCTAL MALNN Wcle- 14-17 18-20 21-25 B1 5 5 T. UEBEk WILLS NILLS NIELS NIELS NIuLS

1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T 1+5 2 3A 38 4

EINW. 100 T EINW.
EINW.

F RESPLNDGNT 14 8 1563 7-17 726 590 3*SJ 530 3/.6 550 565 345 413 252 227 246

LEDIG d84 882 516 366 494 214 174 221 345 310 20i 230 156 115 180

2 9.4 58.7 66.4 LO.4 83.7 55.9 32.6 57.0 62.7 55.9 55.1 55.7 61.9 50.7 73.2

LEDIG,ABER Lat 366 191 175 90 126 A50 95 116 1:>D 9b 100 67 57 46

FEST BEFREUNJET le.2 24.4 24.0 24-1 13.3 32.9 28.3 24.5 21.1 ,7.4 26.3 24.2 26.6 25.1 18.7

LEDIG,ABEA 61 63 i-7 36 4 15 44 AL 1> 31- 2.1 A5 5 16 6

VERLUBT '...
4.2 3.> 5.C .7 3.9 8.3 4.0 2.7 5.3 ..3 3.6 2.0 7.0 2.4

VERHEIkATET 217 180 41 139 28 152 51 7u 56 43 66 22 35 14

14.0 12.0 5.3 19-1 7.3 28.7 13.1 12.7 Al'.4 11.8 16.0 8.7 15.4 5.7

VERWITWET 6 10 2 8 1 9 3 4 3 3 3 4

GESCHIELEN .7 .3 1.1 .] 1.7 .7 .5 .a 1.2 1.8
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lili [2

2 1 1 ; 1-

F RLJFLNDLNT

GRUND-
HAUPTSCHUL.:

BERUFSBLHOLD

REAL-

MITTLLSCHULc

GYMNASIUM

OBERSChULE

BEAUFSFACE-

FACHSWIUL_

HOLHSLHOLE
UNIVERJITALT

BESUct.T

KEIN£

INATITUT FUER JUGENDe-URJU*ING, MUcNLMLE.

t,EGLNWALK116ER SCHULBESUCH.

11 TAL TLTAL MAENN Wc.B- 14-17
1973 1576 LICH LICH JAHRE

488 1503

c.49

le.7

194

13.v

548

....

251

16.7

156

1C.4

69 53 120

8.9 7.3 2u.3

i35

17.4

498 253

33.1 32.<

87 129
12.6 21.9

116 154

16.0 26.1

71

12.(1

245 34

33.7 5.4

18-Lu il-25 3IS

JAHRE JAHRE 5 T.
ElNW.

89

23.2

1 39

.2 10.1

47

12.1

32 124 24

8.4 23.4 6.2

159
41.5

1:,2.
39.2

5 T.

BIS

LCO T

EINW.

1Ti

32.2

ULaEF,

iCO 1
c INW.

1L1
17.9

169
*19.:

DAit_ 4 rci 77.

47

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1+5 2 3A 38 4

44-

11.5

124
34.2

31

12.6

70 41 29 68

16.9 16.3 12.8 27.6

47 12 20 20

li.4 4.8 8.0 E.1

45 30 20 20
1C.9 11.9 11.5 8.1

132 81 99 62
32.0 32.1 43.6 L5.2

1 777 726 >90 38j 530 368 55u le) 345 413 252 227 246

ild 122 2 33 43 *HI 3u 31 23 15 23

7.4 8.1 .4 ".5 7.8 C.1 0.2 7.5 9.1 6.6 9.3

11+ 109 7U 39 69 38 2 33 52 24 21 27 2u 13 20

7.6 7.3 5.0 5.4 11.7 9.9 .4 b.5 9.5 4.4 f .,3 6.5 11.1 5.7 6.1

*42 139 52 9 >3 47 .*U 46 25 16

4-5 9.2 6.7 2.3 9.4 c.3 11.e 6.1 9.9 7.9

8 163 4j

1.5 16.7 11.8

94 141 76 71 36 32 4Z )4 4-

„.3 44.4 9.0 9.6 9.9 6.0 ln.6 9.k .C

94 6Z 37 Y5 .,

12.1 6.5 O.7 16.6 ..O

307

57.5
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lilli INS!1IUT FUER JUGeNDFURSLHUNG, MUcNCHEN. DAft 4 Pco 77.

! '11 f LEXUFSZIEL JES BEFRAGTEN.
48

B j

FILTur, 62SUCHT NOL, #CHULE

TUTAL TOTAL MAENN WEle- 14-17 16-20 21-25 DIS 5 T. U68Er. NIELS NIELS NIELS NIELS NI£LS

1973 1976 LILH LICH JAHRL JAH,&E JAHRE 5 T. 61 S 10u 1 1+5 2 34 3B 4

EINW. lue T EINW.

LINW.

F RESPuND.NT 692 667 349 318 403 129 135 14J 235 ..89 146 171 116 8b 142

BEKANNT 415 43o 237 199 229 92 115 h 152 193 51 113 b7 56 89

59.7 Li.4 67.9 62.6 56.L 71.3 85.2 03.6 64.7 46.8 61.5 66.1 73.7 (.3.6 62.7

UNBckANNT :72 2k2 110 115 173 37 15 L1 a2 92 55 56 31 36 53

39.& 33.7 31.1 36.2 42.9 /.L.7 11.1 33.7 34.9 31.L 37.L 32.7 26.3 34.1 37.3



1,1 1 L  I  INSTITUI FUER JUGENUFORJ(,HUNG, MUENCHEN. bA  u 4 FLD 77.

1  |     SLHULABSCHLUSS DES BEFRAGTEN.
49

r ILTE K HAr SCHULE BLENDET

TUTAL TOTAL MALNN WEIB- 14-17 18-20 21-25 LIS 5 T. UEBLK NIELS NILLS NIELS NIELS NIELS

1971 1976 LICH LICH JAHk E JANRE JAHRE 5 T. BIS 100 T 1*-, 3A 3B 4

E INW. 100 T E INW.

EINW.

F RESPUNULNA 735 745 391 354 174 23L 339 226 2d2 237 167 206 121 131 luu

VOLKSSLI-LILL 131 136 84 52 86 32 10 tl 51 34 7U 33 25 24 26
CHNE LE·M c 17.4 18.3 21.5 14.7 49.4 13.0 5.3 22.6 18.1 14.3 15.:, 16.0 20.7 18.3 20.0

VOLKSSLHULE 321 27/, 154 116 30 95 145 75 119 72 L,3 8U 44 49 29
MIT LE,.ktz 42.5 36.2 39.4 32.d 17.2 40.9 42.b 35.0 42.2 ...4 33.1 38.8 40.5 37.4 29.9

MITTEL-.obtr, 246 258 113 145 49 81 128 68 84 106 77 62 40 44 37

OHNE ABITUK 32.6 34.6 20.9 41.0 28.2 34.9 37.8 3£.1 29.8 44.7 40.1 3U.1 33.1 33.6 37.0

OBERSCAULE 27 4Y 25 24 16 33 1, 21 lb 14 1n 4 0 7

MIT Adl EUR 3.0 U.e 6.4 6.8 t. 9 s.7 5.J 7.4 6.8 7.5 6.7 3.3 4.6 7*0

HOLHSCHULt t' 15 j 12 15 7 1 1 9 2 4

UNIVERS/TALT 1.1 L.t .b 3.4 4.4 3.1 2.: .< 4.4 1.7 3.1
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F RESPUNULNT

VOLL
BERUFS TA  1 IG

TFILWEIBc
BERUFSTALlIG

AkBEITSLUL

NICHT SERJFS

HAUSFRAU

INSTITUT HUER JUDcNU#-UMS(,hUNG, MUDNCHEN.

HLRUFSTAETIGALIT DES bLFRAGTEN.

TiJTAL TOTAL MALNN WEIB- 14-17
1973 1976 LICH LICH JAHRE

540 5u8 08, 223

71.5 Ud.Z 72.9 63.0

43 93

5.7 12.5
44

11.3

44

12.4

18-20 21-,5 BIS

JAHRE JAHKE 9 T.

El I*,1.

103 162 243 139

59.2 09.6 71.7 7u.4

30 28

17.2 12.1
35

1C.3

8 36

10.6

LAI: 4 H.O 77.

50

1-ILT.& H T SCHULE ,->2=NL'ET

5 T. U.BLK NIcLE NIELS NIELS NlELS NILLS

BIS 100 T 1+5 2 ->A 30 4

14 T .iNW.

LINW.

191 15, llc 126 85 84 67
67.7 (,6.7 4,2.0 75.7 70.2 64.1 67.0

., 33
11.1 11.7

3, 21 LJ 18 16 16

14.d 11.. 9.7 14.9 13.7 16.0

715 745 391 354 174 232 339 226 2bZ 237 167 206 121 131 100

45 19 1u 9 4 7 e / 8 . 4 4 6 3

O-1 2.6 2.6 2.5 2.3 3.0 2.4 3.1 ..* liz 2.1 1.9 .., 4.6 ..0

49

13.8

07 44 6 24 14 15 17 5 2 5

3.9 5.9 3.4 2.7 C.5 5.7 b.U L*3 4.1 1.5 5.0
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n 114
1 -:.1 1 F.-

F RESPUNDLNT

SELBSTABNOIG

FREIER EcRUF

LEITENuER

ANGESTLLLTEk

SUNSTIGEK
ANGESTELLFER

LEITENDER

BEAMTER

SONSTILk:K

LEAMTER

FACHARBLITER

ARBcITc 

IN TITUT FUER JU(,ENDFORBI-r,UNG. NUcNLHEN.

ecRUFSSTELLUNG DES BEFRAGTEN.

RITAL
1973

299

45.0

150
23.2

TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20
1976 LICh LICH JAHRE JAHRE

246 83 163

39.e 24.6 58.0

131
21.2

6o

16-7

117

34.7

21-22 £15

JAHRE D T.
EINW.

38 85 123 6C

27.9 43.4 41.0 41.9

34 48 49 38

25.0 24.5 17.1 19.9

21

15.4

5 T.
B15

106 T

EINW.

iml E 4 FEo 77.

51
BILTEk bERUFSTAETIF

ULLek NIt LS NIELS NIELi NIELS NI£LS

100 r 1+, 2 3A 36 4

EINW.

78 86 56 64 42 51 33
33.9 44.7 39.7 30.0 40.. 47.2 3L.4

15

13.9

00 33 '9 27 26 13 26

26.1 10.11 27.7 15.2 24.8 12.0 30.2

26 93 19 24 9 29 9

9.1 12.0 8.3 12.2 6.4 16.3 8.6

064 618 337 281 136 196 286 i91 230 197 141 178 1I,L 108 86

£l 12 6 4 2 10 4 4 4 3 4 1 4

3:.' 1.9 2.4 1.4 1.0 J.5 2.1 1.7 2.U 2.1 2.2 1.0 4.7

i6 13 5 8 2 11 k 7 4 4 3 3 1

2.4 2.1 1.) L.8 1.0 3.0 1-U 3.C 2.6 6.4 2.2 2.9 2.3 1.2

1 1 1 1 1 1

.2 •2 .3 .3 .4 -6

47 5u 32 24 3 i.3 4u 14 25 17 1J 19 4 5

7.1 9.1 5.5 8.5 2.; 6.6 140'2 7.3 10.4 6.L, 3.2 10.7 3.T '.6

14
5.0

72 41 25 19 12 7

10.8 12.2 6.9 9.7 11.1 6.1
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1'..

F RESPONUcNT

NEIN

INSTITUT FUER JUGENDFORSLHUNG, MUEALHEN.

LINL SIt HIER UER HAUSHALTUNGSVORSTAND.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 16-20 21-25 E·IS 5 T.

1973 1976 LICH LICH JAMRL JAHkE JAHkt 5 T. B 1S

EINW. 100 T

EINW.

14H8 1563 Tr< 726 590

205 227 130 97

13.d 15.1 16.7 13.4

wAIL y FLE 77.

52

ULBIA NILLS NIELS NIeLS NIELS NILLS

160 1 1+9 2 3A 38 4

EINW.

4 29 194 36 58 133 65 03 29 44

.7 7.6 36.0 9.3 19.5 ,3.5 17.4 15.3 11.5 19.4

1243 1260 638 622 5bi 352 327 351 488 421 297

80.L 63.b 87.1 65.7 9t.:, 91.9 61.7 90. 5 88.7 74.5 Hl.4

26
10.0

343 220 182 218

83.1 87.3 80.2 68.t

l
i

383 530 3b8 55U 56k 365 413 252 227 246

JA
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r-7 --1
INS  ITUT FUER JUut:uraIkSLHabo MULNLHEN. DAI  4 %-98 77.

  L'.f ,  
WoR IST HIER Dth HAUSHALTUNGSVORSTAND.

53

FILTtk Nl£HT HAUSHALTUNGSVL'RSTAND

TJTAL TOTAL MAt=NN WEIB- 14-17 18-20 21-25 dIS 5 T. UEBER NILLS NIELS NIELS NIELS NILLS

1973 1970 LICH LICH JAHRE JAhRE JAHRE 5 T. BIS 1:0 T 1*5 2 3A 3B 4
EINW. 100 T EINW.

eINW.

F RESPONDLNI 124. 1260 633 622 g 6l 352 327 351 488 421 297 343 22l 182 218

VATEK 3JJ 69. 51u 3b6 459 205 172 268 341 287 2,)-0 231 174 117 171

68.L 71.1 75.9 62.1 79.0 75.3 52.6 76.4 69.9 64.2 68.4 47.3 79.1 64.3 78.4

MUTTER 173 217 110 107 119 03 33 55 H8 74 . 1 .7 27 26 34

13.5 17.L 17.2 17.2 2.-5 17.9 lu.7 15.7 lo.u 17.0 21.L 19.5 12.3 14.3 15.6

EHEPARTNER 170 134 19 111 16 26 92 34 53 47 35 4Z 11 28 18

13.3 10.6 3.0 18.5 2.6 7.4 23.1 9.7 1b.9 11., 11.8 12.2 5.0 15.4 8.3

ANDERE 34 38 17 21 11 7 Z0 6 14 la 17 7 6 7 1

PERSUN ..7 3.u 2.7 3.4 1.9 2.0 6.i 1.7 2-9 4.2 5.7 2.u 2.7 3.8 .5
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  INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUN , MUENCHcN. UATE 4 FED 77.

DERLFSSTELLUNG DES HAUSHALTUNGSVURSTANDS. 54

FILTER NICHT HAUSHALTUNGSVORSTAND

LOTAL TOTAL MALNN WEIB- 14-17 18-20 21-25 oIS 5 T. U[BER NIELS NIELS NIELS NIELS NIk LS
1973 1976 LICH LICH JAHKE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 120 T 1+5 2 3A 36 4

LINE. 100 T EINW.

LINW.

F RESA·NULNT 1283 1260 638 622 581 352 327 3.,1 4Bb 421 297 343 220 la2 218

INHABLR V. 8 11 9 2 5 3 3 4 4 3 2 2 4
GKUSSUNT. .6 .9 1.4 .3 .9 .9 .9 .9 .8 1.L 1eb .6 1.1 1.8

SELBSTAL,iul£ 105 95 43 52 40 25 24 3L 64 3] 24 1: 13 17
J.L 1.., 4.7 8.4 7.9 7.1 7.3 8.5 7.0 7.4 9-: 7.0 5.5 7.1 7.8

FREIBERUFE 65 44 24 22 19 15 1: 9 18 19 13 12 e 7 6

5.1 3.7 3.6 3.5 3.3 4.3 3.7 2.0 3.7 4.5 4.4 3.5 3.6 3.8 2.8

SELBST. 46 17 11 e 9 5 j l6 6 1 7 3 2 5
LANDWIRT 3.u 1.3 1.7 1.0 1.5 1.4 .9 1.. .'. 2.0 1.4 1.1 2.3

LEITENDEK ]73 173 9i 87 95 52 31 37 72 69 Z9 .C 33 17 39
ANGELTcLLT R 13.-) 14.1 14.3 14.u 10.4 14.8 9.5 1&.4 14.8 13.4 9.C 17.2 15.2 9.3 17.9

SUNSTI 6EK 242 .78 144 134 127 79 72 o6 104 106 74 73 43 4D 38
ANGES 1 ELLT..k 18.9 22.1 22.6 21.5 21.9 22.4 22.C la.6 21.3 :3.7 24.9 21.3 21.8 24.7 17.4

LEITENDLK 77 67 44 23 29 45 1/ iG 31 2b 11 15 i 1 O 21
BEAMT LE 6.0 5.3  .5 3.7 5.0 7.1 4.0 2.W 6.4 ..2 4.U 4.4 5.0 4.4 g.6

SUNSTICE  A9 105 47 58 46 2Z 37 3U 3L 46 3A 24 21 A3 lt

BEAMTe„ 6.9 8.3 7.4 9.3 7.9 6.3 11.3 8.5 7.2 9.5 lu.4 7.0 9.5 T.t 7.3

FACHAKDLlf.K 234 219 lib 101 105 55 59 81 79 59 54 53 36 33 41
ld.Z 17.4 18.5 16.2 18.1 15.6 18.U 23.1 16.2 14.0 18.2 12.5 17.3 16.1 13.8

ARbcI (Lk. 1 2 169 54 55 5u 24 27 38 54 li 27 26 23 16 15
1.) be7 b.5 3.8 10.0 6.8 3.3 10.8 11.1 4.0 9.1 8.2 lu.5 8.3 0.9

IN AUSBILL. 111 115 k: 63 45 37 33 bl 45 3Y 2k 40 19 la 15

HAUSFRAU 6.7 9.i 8.2 10.1 7.7 10.5 10.1 dia 9.2 V.3 8.4 11.7 :.e 8.1 C.-9



r

INSTITUl FUER JubLNDFURSLMUNG, HUcNLHEN. i,Al: 4 FE. 77.

AJS Wl: VIcLEN PERSONEN - Sit St=LBST MIT EINGLSCHLOSBLN 55
icbTLAT :AR HAUSNALT.

*-,fAL TUIAL MALNN WEIP,- 14-17 16-20 21-25 blS 5 T. t,£Scr  NIL,5 NieLS NIELS NIELS NILLS

1 73 1976 LICH LICH JAIME JAHRE JAHKE 5 T. MIS 100 T 1+:. 2 3A 3B 4

EINW. iDO T t INW.

EINW.

F kEW L.Nu.NT ....d 15 ,13 777 726 59" b.3> J3J J 8s 556 /..' 36 5 443 252 227 246

1 1,3 129 7: 59 1 17 111 111 17 94 I9 31 10 24 17

...' 8.6 9.0 b.1 .2 4.4 20.9 4.6 3.1 AG.0 16.7 7-> 7.1 10.6 6.9

2 1u4 196 7Z A24 2A 41 134 34 6U 97 'U 49 2u 33 l8

1/.b 13.0 9.3 17.1 3.. lu.7 2k.3 16.1 lu-9 17.2 15.3 16.7 7.9 14.5 7.3

3 454 394, 20.2 191 136 121 137 89 162 146 7 127 .,7 5n 57

ju.6 20.2 25.1 26.3 23.1 31.6 25.u 22.9 29.5 23.d 30.2 26.0 24.7 23.2

4 -lio 3la 209 169 164 103 9i 119 147 112 Y.' 61 70 59 72

..1..; 25.A 26.9 23.3 31.2  6.9 17.2 36.7 26.7 :5./. 20.3 19.6 27.8 26.6 29.3

5 :,3 227 134 93 137 61 29 66 95 *. >7 5A 42 29 46

11.7 15.1 17.2 1 Z.8  3.2 15.9 9.5 17.0 17.3 11.4 10. . 12.3 1..7 12.c lt.7

6 166 53 53 7.2 22 lL 2L 47 3/ i•, 25 /9 1b 25

:.7 7.i U.d 7.3 lk.L 5.7 2.3 ./.2 6.5 5./ 3.7 6.1 7.5 7.9 10.2

7 3, 40 1H 22 2: 7 11 19 11 *b 3 20 7 5 5

,.4 2.7 3.0 3.7 LIB 2.1 4.9 2.6 1.3 ..b 2.8 2.2 2.0

8 uL), A Mch.< -4 24 12 14 12 10 2 10 * 7 4 4 6 Z 6

1.6 ..b 1.4 1.7 :.u 2.6 .4 2.6 1.3 1.. 1.1 1.0 3.2 .9 2.4



V.

F ADSPf.NJ( NT

6 002k Mc.,4

IN*,liTUT rUeR JU61:NOI-URSChUNG, MULNChiN.

WIL VIELL VEKS{INEN IM HAUSHALT SINL JUENGLK ALS 14 JAh, E.

/LTAL TUTAL MALNN WelL- 14-17 Id-2(, 21-25 5 I&

1,73 1976 LICH LICH JAHRL JAHRE JAH  c 5 T.

L INW.

1 4 10 56,7 495 412 269 253
4.2, .4 40.1 6-5- / :6.7 42.6 b6.1

J ic 373 178 195 194 91

te.1 24.8 22.9 26.9 32.9 23.6

4 2 -17
9.3 .6.6

38:

72.4
712
54.6

b ti lcO

16.6 27.3

5 1. ULnEh
6 I5 luu 1

1UU T t..NW.

1. INW.

.Al, 4 rLb 77.

56

NliLL Nit.5 NIEL, NILLS NIELS
1+3 2 3A 30 4

/l,/ 394 2£d 266 141 137 135
54.7 eq.7 62.1 44.4 56.0 60.-t 54.9

164 163 26 86 -4 2 52 77
29..  8.' 26. . 2*-.2 2 b.o 22.9 31.3

44 37

4..1 13.1

14i j 1503 777 726 59(, 383 530 588 55L 503 3A 413 .52 227 246

0

1

2 1,1 149 h', 20 34 4* Li, 4L .... 2 -' '2

4.'3 9.9 13.1 6.8 11.9 15.7 8.7 12... 3.9

3 27 28 14 14 20 : 3 il 6 ., 4 9 7 3 5
1., 1.9 1.b 1.9 1.4 1.3 ." :..U 1.5 1., 1.. 2.2 2.0 1.3 2.0

4 > a1 6 t 2 1 1 * 1 3

.3 .8 1.U .5 1.1 .4 .. .2 I.* .4 1.2

5 L 1 1 A A

1 .3 .. .3 .. .3 .4

i
.1
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Fi! p
INSTITUT FULR JUGENDFURELAU.,16, MUENCHcN. DATE 4 tio 77.

57
Wit VILLL PERSONEN IM HAUSHALT SINU ZWISCHEN

11:,11 14 UND 25 JAHREN.

TuTAL TJTAL MA£NN WEIB- 14-17 18-20 21-25 uls 5 T. UEBER NILLS NILLS NIcLS NIeLS NIELS
1973 1976 LICH LICH JAHKE JAHRE JAHRE 5 r. BIS 100 T 1+2 Z 3A 3B 4

EINW. 106 T EINW.
EINW.

F RESFUNDcAT i*db 1>63 777 726 590 383 530 3t8 55C 265 365 413 252 227 246

1 753 896 445 451 344 204 346 223 311 36: 204 264 145 144 139

59.6 57.3 62.1 53.3 53.3 65.7 17.5 56.5 04.1 55.9 63.9 57.4 63.4 56.550.6

Z )20 466 255 Z 11 189 137 140 127 183 156 AJ4 112 7b 63 79

31.0 32.8 29.1 32.C 35.8 26.4 32.7 33.3 27.6 36.7 27.1 31.0 27.6 32.139* 3

3 127 91 5U 41 39 27 25 :3 41 27 PU :6 19 j-Z 14

6.i 6.1 b.4 5.6 6.6 7.0 4.7 5.9 7.5 4.H 5.5 6.3 7.5 3-3 5.7

4 Zd 34 16 l 6 13 10 11 i2 10 I2 1 8 8 7 10

1.3 2.3 2.1 2.5 2.: 2.6 2.1 3.1 1.0 2-1 .j ..9 3.2 b.1 4.1

5 UDE,  MenR i 9 0 3 3 . 4 i 2 2 2. 4 1 1 2.

1.3 .4 .4 .4 .2 1.u .2 .5 .4 .. .' .4 4 .8
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[-7111
i -il

1
1 V .

1NSTIlu-1 FUER JUGENI)1·-Ul<SL:luNb, MutNLHEN.

WIE VILLL PERSONEN IM HAUSHALT SIND 26 JAWRE ODER AELTER.

F RESI'UND.NT

7 ODLA Mt.ria

lDTAL TDTAL MAENN

1973 1576 LICH

E'.9 234
14.0 15.6

ll  
14.9

234 c31 76
1, .. 15.4 9.8

6k8 904 504

22.6 66.1 04.9

137 99 58

4.2 e.6 7.2

WEIB- 14-17 18-2u

LICH JAHRE JAHRE
21-25 dIS

JAHK/ 5 T.
EINW.

2 38 194 43
.3 9.9 36.6 11.1

155 48

21.3 b.1

400 473

55.1 Ju.5

48 135 38

12.5 25.5 14.9

2bt 161 244

70.0 30.4 62.4

5 T. 2:9 cK

BIS 100 T

104 T EINd.

EINW.

gATC 4 FEB 77.

58

NILLS NIEL5 NIELS NIELS NILLS

1+5 2 3A 38 4

57 i-34 74 60 31 47 22
lu.4 23.7 20.3 14.5 12.3 20.7 B-9

73

13.3

/30

17.7

44

17.5
79 23 36 29

19.1 Y.1 15.9 11.8

3.5 Lgi 204 230 172 129 173

67.1 .1.; 54.0 55.7 68.3 36.6 70.3

148 d 1503 777 726 190 383 530 386 5%3 365 413 252 227 *46

C 118
16.3

1

2

3 41 47 20 32 3, 37 Z6 17 3o 17 14 15

5.6 6.0 5.2 6.0 9.3 6.7 4.:, 4.7 8.7 6.7 c>.2 6.1

4 26 1b 14 4 12 4 2 6 7 :' 4 . t' 2 4

/.1 1.2 /.6 /6 ..0 1.0 .4 1.-. 1.Z ., i.1 .7 4.0 .9 1-6

5 . 3 7 4 1 1 2 1 2

.$ .3 .4 .3 .7 .3 .3 .4 .4 .5 .4 .8

6 1 1 1 1 1
.1 .1 .1 .,

... .. .4
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3.7 INSTITUT 1-UER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHeN. tiATe 4 FEb 77.

HESITZEN SIE PERSOENLICM EIN 1.1 GENES LINKLIMMEN. 59

TuTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 D1a 5 T. UbbER NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1973 1976 LlCH LICH JAHRL JAHRE JAHRE 5 T. HIS lou T 1+5 2 3A 3b 4
EINW. 160 T EXNW.

LINW.

F RESPUNDeNT 1488 1503 777 726 596 363 530 341 55u )65 565 413 Z5t 2.7 246

JA 657 909 507 402 195 274 440 *AC 322 &47 223 273 148 143 122

57.6 60.5 65.3 55.4 33.1 71.5 83.0 41.9 58-5 61.4 61.1 66.1 58.7 63. C 49.6

NEIN 621 585 267 318 390 106 89 147 223 7lD 141 138 104 81 121

41.7 38.9 34.4 43.8 66.1 27.7 16.: 37.9 40.5 36.1 38.6 33.4 41.3 35.7 49.2



-

7

F RESPONDcNT

5 UDER MEHR

= -

1NSTITUT FUiA JUGENDFURSCHUNG. MUENCHEN. .ATE 4 FEb 77.

WIE VILLE PERSONEN IM HAUSHALT HABEN EIN EIGENES EINKUMMEN.
60

TUTAL TOTAL

1973 1976

1468 1503

412
c.7.7

014

41.3

310

20.a

MAE:NN WEIB- 14-17 18-20

LILH LICH JAHRE JAHRE

414 189

27.5 24.3

640 319

42.6 41.1

L81 171

18.7 22-0

32 37 23
Z.2 2.5 3.6

225 181

31.0 30.7

321 233

44.2 39.5

110 ila
15.2 19.7

14 15
1.9 2.5

21-25 BIS
JAHRE 5 T.

EINW.

75 158 90

19.6 29.8 23.2

173 234 158
45.2 44.2 46.7

89 70 102

23.2 14.3 26.3

5 T. UtbEK NI£LS

8IS 100 T i+5

100 T EINW.
EINW.

NIELS NIELS NIELS NIELS

2 3A 36 4

130 194 104 107 72 55 76
23.6 34.3 28.5 25.9 26.6 24.2 30.9

241 k41 15u 193 97 99 93
43.3 42.7 43.3 46.7 38.5 43.6 37.8

110 0: 63 63 55 44 56

20.0 12.2 17.3 15.3 21.8 19.4 22.8

 .1.,

777 726 :40 383 530 388 550 505 3e, 413 252 227 246

1

2

3

4 93 92 52 40 40 28 24 26 44 Z2 k6 27 15 14 l0

6.3 6.1 6.7 5.5 6.8 7.3 4.5 6.7 8.0 3.9 7.1 6.5 0.0 6.2 4.1

12 10 11 15 il 5 11 6 6 9

3.1 1.9 2.8 2.7 1.9 A.4 2.7 2.4 Z.6 3.7
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4 L

F RESMINDENT

UNTER 506

750 - 999

1000 - 1249

1250 - 1499

1500 - 1749

1750 - 1999

2000 - 2499

2500 - 2999

3000 UND

MEHK

A

Il,151 ITUT FULA JUGENDFOR3CHUNG, MUENCHEN.

MUNATLILHES NETTOEINKOMMEN DES HAUSHALTS.

LUTAL TOTAL MAcNN WEIB- 14-17

1973 1976 LICH LICH JAHRE

2(10

13.4

214,

14.1

171

11.5

99 45 54

6.6 6.8 7.4

153 78 75
10.2 10.4 10.3

165 90 75
11.0 11.D 10.3

270 149 121
16.0 19.2 16.7

217 lu7 110
14.4 13.9 15.2

Z55 101 104
17.0 14.4 14.3

87

14.7

73
12.4

72
12.2

85
14.4

18-20 21-25

JAHRE JAHRE

21 39
5.5 7.4

46 46

12.0 8.7

65 80

17.0 15.1

82 88
21.4 16.4

BIS

5 T.
EINW.

48

12.4

81

20.9

6,
16.6

5 T.

BIS
lou T

EINW.

02

11.3

84

15.3

UEDiR

100 T

EINW.

57

10.1

DATE 4 FEb 77.

61

N/ELS NIELS NIELS NIELS NIELS
1+5 2 3A 3B 4

91 69

16.1 18.9

71

12.6

43 20

10.4 10.3

57 25

13.8 9.9

69

16.7

56
22.2

43 36
10.4 14.3

61
19.6

26

10.6

34 42

15.0 17.1

51 35

22.5 14.2

53
21.5

1448 1503 777 726 :90 383 530 388 550 565 365 413 252 227 246

37 35 19 16 4 4 27 2 6 27 15 9 5 4 2

2.5 2.3 2.4 2.2 .7 1.0 5.1 .5 1.1 4.8 9.1 2.2 2.0 1.8 -a

500 - 749 4i 67 27 40 9 14 44 4 16 47 7 19 12 15 14

2.8 4.5 3.5 5.5 1.5 3.7 8.3 1.0 2.9 8.3 1.9 4.0 4.8 6.6 5.7

1(18 36 la 18 10 5 21 5 15 16 3 13 5 10 5

7.3 2.4 2.3 2.5 1.7 1.3 4.0 1.3 2.7 2.8 .8 3.1 2.0 4.4 2.0

182 39 31 2: 46 2e 30 14 16 11
12.Z 6.6 8.0 4.0 8.1 7.7 7.3 5.6 7.0 4.5

192 123 o2 61 55 22 46 36 46 91 33 29 23 20 18

12.9 C.2 e.0 8.4 9.3 5.7 b.7 9.3 d.4 7.3 9.0 7.0 9. i 8.6 7.3

201 26 40 36 55 43 20 21
13.5 6.8 7.5 9.3 9.7 11.8 8.8 8.5

60 32 22

10.9 9.6 9.7

106 73 91 98

18.0 19.1 17.2 17.8

11> 62 5Z

7.7 16.0 14..

105 85 6o 37 1B

19.1 15.0 18.1 14.7 7.9
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rL. *

F RESPONDENT

KEIN GELO

BIS 10

UEBER 10
BIS 20

UEBER 26

BIS 40

UEBER 40
BIS 60

UEBER vo

BIS 80

UEBER 80

8IS 100

UEBER 100

BIS 150

UEBER 150
BIS 200

UEBER 2C,

BIS 256

UEBER 250
BIS 300

UEBER 300

SIS 350

UEBEK 350

BIS 40©

UEBER 400
8IS 500

INSTITUT FUEK JUGENDFUR SLHUNG, MUENCHEN.

WENN SIt EINMAL ALLES ZUSAMMENRECHNEN, MAS SIE IN EINEM MONAT
AN EINKOMMEN HABEN- WIE VIEL GELD HABEN SIE DANN NETTO IN EINEM MONAT

DURCHSCHN 1TTLICH ZUR VERFUEGUNG.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

1503

26
1.7

172
11.4

133
8. 8

55
3.7

18 8

2.3 1.1

17
2.9

49 83 4

14.1 1.0

85 87
10.9 12.0

55 78
7.1 10.7

34 15

4.4 2.1

36 28
4.9 3.9

163 7

27.6 1.8

99
16.0

22 17
3.7 4.4

10 31
1.7 8.1

11
2-i

25
4.7

GIS
5 T.

2 INW.

12
3.1

17
4.4

5 T.
BIS

100 T
EINW.

75

13.6

18
3.3

27
4.9

26
4*7

UEBER
100 T
EINW.

DATc 4 FEu 77.

62a

NIELS Nl ELS NIELS NlELS NIELS
1+5 23A 3b 4

39

1C.7

23 16
4.1 4.4

Z7
10.7

43

17.5

36
14.1

- 4 6

4.4 2.4

1 &/ 1.

777 726 590 383 530 388 550 565 365 413 25k 227 246

18 6 12 1 6 11 2 6 1U 6 7 1 2 2
1.2 •8 1.7 .2 1.6 2.1 .D 1.1 1.6 1.6 1.7 .4 .9 .B

3 6 11 9 6 16 3 Z 1 4
.8 1.1 2.8 1.6 1.1 4.4 .7 •8 .4 1.6

67 38 2d 31 28 18 19 2U 11 19
5.8 4.9 6.7 7.2 5.6 5.0 4.9 4.6 7.9 4.8 7.7

2 37 6G 33 30
.4 9.5 16.6 8.0 13.2

3i 3 32 48 53 29 34 21 13
8.1 .6 8.2 6.7 5.4 7.9 6.2 8.3 5.7

69 35 34 39 23 7 16 26 27 il 21 16 10 11
4.6 4.5 4.7 6.6 6.0 1.3 4.k 4.7 4.8 3.0 5.1 6.3 4.4 4.5

60 28 32 29 18 13 9 27 24 11 28 7 4 10
4.0 3.6 4.4 4.9 4.7 2.5 2.3 4.9 4.2 3.0 6.8 2.8 1.8 4.1

29 26 16 15 21 19 19 k2 8 10 0

3.7 3.6 3.0 3.9 3.8 3.4 5.L 2.9 3.2 4.4 :.4

58 30 28 21 22 15 15 22 21 14 17 13 7 7

3.9 3.9 3.9 3.0 5.7 Z.8 3.9 4-0 3.7 3.8 4.1 5.2 3.1 2.e

65 41 24 27 1b 20 22 26 17 14 19 6 13 13
4.3 5.3 3.3 4.6 4.7 3.8 5.7 4.7 3.0 3.3 4.6 2.4 5.7 5.3

49 17 21 19 11 12 10 4 1Z

3.3 2.9 5.5 3.4 3.0 2.9 4.0 1.8 4.9

67 35 32 19 24 24 20 20 19 19 10 10 9

4.5 4.5 4.4 3.2 6.3 4.5 5.2 3.3 5.2 4.6 4.0 4.4 3.7

59 41 18 13 24 ZZ 19 19 21 14 16 11 15 3

3.9 5.3 2.5 2.2 6.3 4.2 4.9 3.5 3.7 3.8 3.9 4.4 0.0 1.2

23 12 9

5.6 4.8 4.0
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11 C INST ITUT FUER JUGEN D HOKS£HUNG, MUENCHEN. DATL 4 FEB 77.

t_ J
l I WENN SIE LINMAL ALLES ZUSAMMENRECHNtN, WAS SIE IN EINEM MUNAT 62b

4 . AN L INACKMEN HABEN- WIE VIEL GELD HAdEN SIE DANN NETTO IN EINEM MONAT

UJRCHECr,NITTLICH ZUR VERFUEGUNG.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEDER WILLS NIELS NIELS NIELS NIELS
1673 1976 LICH LICH JAHRE JAHKE JAHkE 5 T. BIS 100 T 1+5 Z 3A 38 4

EINW. 1CO T EINW.
EINW.

F RESPONDcNT £5U3 777 726 590 383 530 388 550 bob 365 413 232 227 246

UEBER 500 91 5i 40 6 24 61 21 26 44 18 22 21 21 9
BIS 600 6.1 6.6 5.5 1.0 6.3 11.5 5.4 4.7 7.8 4.9 5.3 8.3 9.3 3.7

UEBER 600 54 20 34 5 21 28 15 13 26 11 15 9 9 10
BIS 700 3.6 2.6 4.7 .8 5.5 5.3 3.9 2.4 4.4, 3.0 3.6 3.6 4.0 4.1

WEBER 700 53 20 33 10 24 19 10 23 2£ 9 18 6 5 15

BIS 800 3.5 2.6 4.5 1.1 6.3 3.6 2.6 4.2 3.5 7.5 4.4 2.4 2.2 6.1

UEBER 800 35 16 19 4 10 2i 14 13 8 5 11 4 10 5
BIS 900 2.3 2-1 2.6 .7 2.6 4.0 3.0 2.4 1.4 1.4 2.7 1.6 4.4 ..0

UEBER 900 T 5u 16 34 2 14 34 11 19 2C 13 18 5 11 3

BIS 1000 3.3 2-1 4.7 •3 3.7 6.4 2.8 3.5 3.: 3.6 4.4 2.0 4.8 1.2

1000 ODER MEHR + 219 129 90 3 41 175 tt+ 68 87 64 60 4u 32 23
14.0 14.6 12.4 .5 10.7 33.0 16.5 12.4 15.4 17.5 14.5 15.9 14.1 4.3
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INSTITUT FUER JUGENDFORSCHUNG, MUENCHEN. DATE 4 FEB 77.

1.! 1 1 EINMAL ANGENOMMEN, SIE MUESSTEN SICH HEUTE FUER EINE PARTEI 63
ENTSCHEID,=N. WELCHE PARTEI WUER.DEN SIt WAEHLEN.

TbTAL TOTAL MAEMN WEIB- 14-17 18-20 21-25 BIS 5 T. UEbeR NIki-S NIELS MILL  NIELS NIELS

1973 1976 LICH LICH JAHkE JAHRE JAHRE 5 T. BIS 100 T 1+5 2 3A 38 4

EINW. 100 T EINW.
EINW.

F RESPUNGENT 14Mu 1503 777 726 59C 383 530 388 550 54, 5 305 413 152 227 246

COU/CSU 350 453 240 213 197 122 134 145 172 136 83 119 87 71 98

23.1 30.1 30.9 29.3 33.4 31.9 25.3 37.4 31.3 24.1 22.7 28.8 32.5 31.3 39.8

SPD 071 726 384 342 281 176 269 179 270 277 184 211 128 104 99

-.3.5 48.3 49.4 47el 47.0 46.0 50.C 46.1 49.1 49.(! 54.4 51.1 50-6 45.8 40.2

FDP 1>4 144 70 76 5o 39 54 26 50 08 3L 49 15 22 22
lu.3 9.7 9.0 10.5 9.5 9.4 10.2 7.  9.i 12.0 10.4 11.9 6.0 9.7 u.9

NPD 5 1 5 2 6 1 3 3 1 1 1 1 4

.3 .5 .6 .3 1.0 .3 .O .5 .2 .3 .4 .4 1.6

DKP 34 19 7 12 2 6 9 t Y '3 : 4 6 3

2.j 1.3 .9 1.7 .3 2.1 1.7 .5 1.4 1.4 1.6 1.0 2.4 1.3

ANDERE 3L 64 35 34 1a 19 32 13 16 49 26 14 9 5 15

3.4 4.6 4.5 4.7 3.1 5.0 6.0 3.4 2.9 7.1 7.1 3.4 3.6 2.2 6.1
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n , 12 INSi ITUl FUER JUGENDFUKSCHUNG, MUENCHiN. LATE 4 FEB 77.

lili KUNFESSION DES JEFRAGTEN. 64
1 : B I

iJTAL lUTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25 B11 5 T. Utbtk NIELS NIELS MILLS NIDLS WILLS

1973 1976 LICH LICH JAHRE .,AHRE JAHRE 5 T. 815 100 7 1+5 2 3A 38 4

EINW. 100 T LINW.

EINW.

F RESPJNL,_NT 1465 1503 777 720 590 383 530 388 550 56L 365 413 252 Z27 246

EVANGELISCH 764 711 369 342 275 179 257 154 258 299 251 175 121 102 62
51.3 47.3 47.5 47.1 46.u 46.7 43.5 39.7 46.9 52.9 68.8 42.4 48.0 44.9 25.2

KATHOLISCH 59' 695 353 342 297 179 219 219 257 219 77 216 117 11* 169

4U "' 44>.2 46.4 47.1 50.3 46.7 41.3 56.4 46.7 38.c 21.1 52.3 46.4 31.1 68.7

ANDERL 1., Z7 1.L 15 1L 8 7 1 15 11 10 3 3 6

1.2 1.8 1.> 2.1 2.6 2.1 1.3 .3 2.7 1.9 2.7 .7 2.6 1.3 4.4

OHIVE 9b 68 4i 27 4 17 47 13 19 3o 2T 19 8 5 9

6.6 4.5 5.3 3.7 .7 4.4 A.9 3.4 3.5 6.4 7.4 4.6 3.L L.2 3.7



=- -- -- - I...

F RESPUND.NT

WOHNT BEI
ELTERN

WOHNT NIGHT

BEI ELTERN

INSTITUT FUER JU6ENDFORSCHUNG, MUENLhEN.

WJHNSITUATION DES BEFRAGTEN.

I TAL TUTAL MAENA WEIB- 14-17 18-26
1973 1970 LICH LIGH JAHAL JAHRE

461 1543

1071 1091 013 478 569 315
72.u 72.6 7P.9 65.8 96.4 82.2

'*Ul 392 1S 1 241 12 64
LO.Y 26.1 19.4 33.2 2.U 16.7

GATe 4 FEB 77.

65

21-25 Bib 5 T. UEBER NIELS NILLS NIELS NIELS NIELS

JAHRE 5 T. 61S luo T 1+5 2 3A 3B 4

EINW. 100 T EINW.
EINW.

207 301 433 357 252 289 200 145 205
39.1 77.6 78.7 63.2 69.0 70.0 79.4 63.9 83.3

316 85 113 194 109 115 46 77 42
59.6 21.9 2D.5 34.3 29.9 27.8 ly.4 33.9 17.1

--.1

'- -

i
/

1 Tii 72 6 590 383 530 388 550 565 365 413 252 227 246
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F KESPONDENI

JA,GANZTAGS

JA,HALBTAGS/
STUNDENWEISI-

NEIN,NIGHT
BERUFSTAETIG

INSTI TUT FUER JUGENDFORSCIRING, MUENCHEN.

FALLS BEFRAGTER BE I cLTERN W[*iNT- IST DIE MUTTER BERUFSTAETIG.

TOTAL TOTAL MAENN WEIB- 14-17 18-20 21-25
1973 1976 LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE

1091

161 90 71 93 42

14.8 14.7 14.9 16.3 13.3

273 145 128 lb 6 61

75.6 23.7 26.d 29.2 19.4

650 376 274 306 2C9
59.6 61.3 57.3 53.8 66.3

BIS 5 T. UEBER
5 T. 8IS 100 T

EINW. 100 T EIDW.
EINW.

DATE 4 FEB 77.

66

FILTER WOHNT BEI ELTERN.

NIELS NIELS NIELS NIELS NIELS

1*5 23A 364

26 40 55 66 47
12.6 13.3 12.7 18.5 18.7

25 22 26 41
6.7 11.0 17.9 20.0

46 /9 110 84 75 38 36 39 54

22.2 26.2 25.4 23.5 30.2 23.5 18.0 26.9 26.3

135 131 266 203 124 197 141 79 109

65.2 60.1 61.4 56.9 49.2 66.2 76.5 54.5 53.2

613 478 569 312 207 301 433 357 252 269 206 145 205


